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はじめに 

 【調査の概要】 

今回は２つのテーマ『りんごの地産地消の拡大に向けて（【問１】～【問１５】）』・『街なかカ

ラス対策について（【問１６】～【問２３】）』について調査を実施しました。 

 

１ 調査の目的 

『Ⅰ りんごの地産地消の拡大に向けて』 

りんごの地産地消に向けて、一般家庭等においての真の需要・ニーズを把握し、これまで

りんごを消費していた方々はもちろんのこと、あまり消費されていなかった方々向けの政策

を立案展開し、より効果的なりんご消費拡大を図ることを目的としています。 

『Ⅱ 街なかカラス対策について』 

日頃市民のみなさんがカラスに対して抱いている意識や問題、課題などを正確に把握する

ために実施しました。 

    調査結果は、今後の弘前市の街なかカラス対策を検討していく上で重要な指標となります。 

 

２ 調査の対象 

    弘前市の全地域で住民基本台帳から１８歳以上の男女を無作為に抽出し、対象としました。 

   

３ 調査の方法 

    平成２３年８月２６日から９月１３日の調査期間に調査員が訪問し、調査票を配付、後日

回収しました。 

   

４ 回収結果 

    調査対象者２，３９７人中、回答者は２，１５３人で、回収率は８９．８％でした。 

 

５ 集計 

    全市、性別、年代別（６区分）、職業別（８区分）、家族構成（５区分）、小・中学生の家

族の有無で集計しました。 

 

【ご利用にあたって】 

１  結果数値（％）は、小数第２位を四捨五入して、小数第１位まで表示しています。 

  ２ 回答者に複数の回答を求める設問の回答合計（Multiple Total）は、１００％を超えて

います。 

  ３ 単一回答や制限付きの複数回答の質問で、指定した回答数を超えて回答しているものは、 

   「無回答」に含めています。 

  ４ 【問１５】及び【問２４】は自由意見となっていますが、自由意見に記載された件数は、

『Ⅰ りんごの地産地消の拡大に向けて』が４３６件、『Ⅱ 街なかカラス対策について』

が４４３件ありました。本書ではこのうち主な意見を中心に抽出し、趣旨を損なわない範囲

で修文等の整理をして掲載しています。 



　【回答者属性】

件数（人） 構成比（％）

総数 2,153 100.0

男 1,007 46.8

女 1,086 50.4

無回答 60 2.8

件数（人） 構成比（％）

総数 2,153 100.0

18歳～29歳 111 5.2

30歳～39歳 175 8.1

40歳～49歳 277 12.9

50歳～59歳 423 19.6

60歳～69歳 584 27.1

70歳以上 547 25.4

無回答 36 1.7

件数（人） 構成比（％）

総数 2,153 100.0

勤め人（ﾌﾙﾀｲﾑ） 497 23.1

勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 217 10.1

自営業 175 8.1

農業 358 16.6

主婦（主夫） 240 11.1

学生 38 1.8

無職 517 24.0

その他 71 3.3

無回答 40 1.9

件数（人） 構成比（％）

総数 2,153 100.0

単身世帯 460 21.4

夫婦のみ世帯 360 16.7

二世代（親・子）同居 869 40.4

三世代（親・子・孫）同居 304 14.1

その他 104 4.8

無回答 56 2.6

件数（人） 構成比（％）

総数 2,153 100.0

いる 295 13.7

いない 1,767 82.1

無回答 91 4.2

小
・
中
学
生
の

家
族

区分

区分

年
　
代
　
別

職
　
業
　
別

区分

区分

区分

性
　
別

家
族
構
成
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Ⅰ りんごの地産地消の拡大に向けて 

 



Ⅰ　りんごの地産地消の拡大に向けて

【問１】「りんご農家」と関わりは

　『あなたのご家庭では、りんご農家と関わりがありますか』と、たずねたところ、「親
戚、知人に「りんご農家」がいる」と答えた人は46.4％で、「関わりはない」が
31.2％、「家が「りんご農家」である」が20.9％でした。
　67.3％の方が「りんご農家」と関わりがある結果となりました。

【問２】一年を通して一番食べている果物は

　『あなたのご家庭で、一年を通して一番食べている果物は何ですか』とたずねたとこ
ろ、「りんご」と答えた人が55.6％で、「バナナ」が23.9％、「みかん」が5.8％でし
た。
　りんごの産地ということもあり、「りんご」が一番食べられている結果となりました。

りんご

55.6%

バナナ

23.9%

みかん

5.8%

いちご

2.0%

ぶどう

0.6%

その他

2.3%

ほとんど

食べない

6.3%

無回答

3.6%

家がりんご

農家である
20.9%

親戚、知人に

「りんご農家」

がいる
46.4%

関わりはない
31.2%

無回答
1.5%

【問２―１】へ
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【問２－１】選んだ理由は

【問３】どのように「りんご」を消費しているか

　『あなたのご家庭では、どのように「りんご」を消費をしていますか』とたずねたとこ
ろ、「もらった場合食べる」と答えた人が49.1％で、「買って食べる」が25.8％、「家
で作っているので、それを食べる」が20.9％でした。
　一方、「食べない」と答えた人は2.8％でした。

　また、前の質問で、「りんご・いちご・みかん・ぶどう・バナナ・その他」
を選んだ1,940人のうち、『【問２】で選んだ果物について、選んだ理由は何
ですか』とたずねたところ、「健康に良いから」と答えた人が583人で、「お
いしいから」が445人でした。体に良く、おいしいものをみなさん選んでいる
結果となりました。
　その他の意見として、「一年中、スーパーにあるから」、「生産者だか
ら」、「簡単に食べられるから」、「子供がよく食べるから」などの回答があ
りました。
　なお、種類別での上位の理由は、りんごとバナナが「健康によいから」で、
いちご、みかんは「おいしいから」、ぶどうは「おいしいから」「もらうか
ら」（同数）となりました。

買って食べる
25.8%

家で作って

いるので、

それを食べる
20.9%

もらった場合

食べる
49.1%

食べない
2.8%

無回答
1.4%

【
問
３
ー
１
】
へ

【
問
３
ー
２
】
へ

0 100 200 300 400 500 600 

健康に良いから

おいしいから

もらうから

価格が安いから

その他

無回答

583人
445人

381人

193人

192人

146人 人
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【問3－１】りんごを主にどこで購入しているか

【問３－２】りんごを食べない理由は

　さらに、前の質問（【問3】）でりんごを「食べない」と答えた方
60人に、『食べない理由は何ですか』とたずねたところ、「特に理
由はない」と答えた人が31人で、次いで「食べる習慣がない」が10
人でした。
　その他の意見として、「１個は多い」「歯が悪い」「腹が痛くな
る」という回答がありました。

　また、前の質問（【問3】）で、「買って食べる」と答えた方556
人に、『主にどこで購入していますか』とたずねたところ、「産地直
売施設で購入」と答えた人が239人で、「スーパーで購入」が213
人でした。
　その他の意見として、「りんご農家から購入する」が19件ありま
した。

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

おいしくない

皮むきやごみが

面倒だから

食べる習慣がない

特に理由がない

9人

3人

7人

10人

31人

0 50 100 150 200 250 

産地直売施設で購入

スーパーで購入

商店で購入

インターネットで購入

その他

無回答

239人

213人

45人

0人

50人

9人

人

人
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【問4】家庭での「りんご」の主な食べ方は

　『あなたのご家庭で食べる「りんご」の主な食べ方は何ですか』とたずねたところ、
「皮をむいて」と答えた人が87.6％で、「ジュースにして」が14.4％、「皮ごと」が
12.3％でした。
　その他の意見として、「カレーに入れる」、「サラダにする」など料理に使用したり、
「煮りんごにする」という回答がありました。

【問５】皮つきの「りんご」を食べることに抵抗は

　『皮がついたままりんごを食べることに、抵抗がありますか』とたずねたところ、「な
い」と答えた人が53.1％で、「ある」が43.6％でした。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

皮をむいて

ジュースにして

皮ごと

お菓子などに加工して

すりおろして

その他

無回答

87.6%
14.4%

12.3%

6.4%

3.0%

4.5%

2.8%

ない

53.1%

ある

43.6%

無回答

3.3%

(複数回答）

【問５－１】へ
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　【問５－１】抵抗がある理由は

【問６】新たなりんごの食べ方への興味は

　『市では新たなりんごの食べ方として、りんごを輪切りにして、芯をつまんで食べる食
べ方を提案しようとしておりますが、この食べ方には興味はありますか』とたずねたとこ
ろ、「ない」と答えた人は54.4％で、「ある」が42.1％でした。

　また、前の質問（【問5】）で、皮がついたまま「りんご」を食べることに
抵抗が「ある」と答えた939人に『その理由は何ですか』とたずねたところ、
「昔からの習慣だから」がと答えた人が390人で、「皮に農薬がついているの
ではないかと心配だから」が276人でした。
　その他の意見として、「歯が悪いから」、「皮が口の中に残る」という回答
がありました。

0 50 100 150 200 250 300 350 400

昔からの習慣だから

皮に農薬がついているのでは

ないかと心配だから

食感が悪くなるから

その他

無回答

390人

276人

184人

76人

13人

ない

54.4%

ある

42.1%

無回答

3.5%

【問６-1】へ

人
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【問６－１】実際食べてみたいか

　『ご家庭でよく食べる「りんご」の加工製品は何ですか』とたずねたところ、「りんご
ジュース」と答えた人が75.5％と最も高く、次いで「アップルパイ」が22.8％、「ジャ
ム」が15.3％でした。
　その他の意見として、「アイス」、「りんごケーキ」、「りんご酢」などの回答があり
ました。

　また、前の質問（【問6】）で、「ある」と答えた人906人に食べ方への関
心についてたずねたところ、「実際食べてみたい」と答えた人が542人で、
「興味はあるが、今までの食べ方で十分だ」が310人でした。
　その他の意見として、「あまり品がない」、「前から輪切りで食べている」
という回答がありました。

【問７】家庭でよく食べる「りんご」の加工品は

0 10 20 30 40 50 60 70 80

無回答

その他

酒類

カットりんご

ジャム

アップルパイ

りんごジュース

5.7%

3.9%

1.5%

13.6%

15.3%

22.8%
75.5%

(複数回答）

0 100 200 300 400 500 600 

実際食べてみたい

興味はあるが、

今までの食べ方で十分だ

その他

無回答

542人

310人

47人

7 人

人

%
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【問８】家庭で今後食べたい「りんご」の加工製品は

　『ご家庭で今後食べたい「りんご」の加工製品は、何ですか』とたずねたところ、
「アップルパイ」と答えた人が46.2％で、「りんごジュース」が36.5％、「ジャム」が
28.8％でした。
　その他の意見として、「炊き込みごはん」、「すりおろしりんご（カップ・ビン・缶
詰）」などの回答がありました。

【問９】家庭で購入したい「りんごジュース」の形状は

　『ご家庭で購入したい「りんごジュース」の形状は、どれですか』とたずねたところ、
「紙パック」と答えた人が41.6％で、「缶」が32.7％、「ビン」が30.1％でした。

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

無回答

ペットボトル

ビン

缶

紙パック

5.4%

23.8%

30.1%

32.7%

41.6%

(複数回答）

(複数回答）

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

アップルパイ

りんごジュース

ジャム

カットりんご

酒類

その他

無回答

46.2%

36.5%

28.8%

16.6%

15.3%

6.4%

8.1%
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【問１０】家庭で消費する「りんご」を選ぶとき、何を重視するか

　『あなたがご家庭で消費する「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか』とたずねたと
ころ、「味」と答えた人が72.4％で、「品種」が49.9％、「価格」が37.8％でした。
　家庭用ということもあり、「見た目」より「味」「品種」を基準に選んでいる結果にな
りました。

【問１１】贈答用として「りんご」を贈るか

　『あなたのご家庭では贈答用として「りんご」を贈りますか』とたずねたところ、「贈
る」と答えた人は69.8％で、「贈らない」が28.1％でした。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

味

品種

価格

品質

産地

見た目

生産者

生産方法

その他

無回答

72.4%

49.9%

37.8%

19.5%

16.7%

16.2%

4.3%

2.0%

0.6%

5.1%

(複数回答）

贈らない

28.1%

贈る

69.8%

無回答

2.2%

【問11-1～3】へ

【問11-4】へ
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【問１１－１】贈答品はりんごか

【問１１－2】年間で何箱程度贈るか

　また、前の質問（【問11】）で「贈る」と答えた方1,502人に、『贈答品
は』とたずねたところ、『「りんご」に決めている』と答えた人が982人で、
『「りんご」を贈るときもある」が375人でした。

　さらに、前の質問（【問11】）で「贈る」と答えた人1,502人に『年間で
何箱程度贈っていますか』とたずねたところ、「県外へ1～5箱」と答えた人が
729人で、「県外へ6～10箱」が253人、「県内へ1～5箱」が２１２人でし
た。

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 

「りんご」に決めている

「りんご」を贈るときもある

リクエストがあれば贈る

無回答

982人

375人

60人

85人

人

0 200 400 600 800 1000 1200 

市内へ

県内へ

県外へ

国外へ

75人

212人

729人

5人

38人

52人

253人

1人

25人

35人

202人

1人

1～5箱 6～10箱 11箱以上
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【問１１－３】贈答用の「りんご」を選ぶとき、重視することは

【問１１－４】贈らない理由は何か

　また、前の質問（【問１１】）で、りんごを「贈る」答えた人1,502人に、
『あなたが贈答用の「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか』とたずねたと
ころ、「味」と答えた人が1,065人で、「品種」が888人でした。

　さらに、前の質問（【問11】）で、贈答用としてりんごを「贈らない」と答
えた人604人に『贈らない理由は何ですか』とたずねたところ、「もともと贈
る習慣がない」と答えた人が425人で、「値段が高い」が75人でした。
　その他の意見として、「ジュースで贈る」、「箱だと食べきれない」、「生
ものだから」という回答がありました。

0 200 400 600 800 1,000 1,200 

無回答

その他

生産方法

生産者

産地

価格

見た目

品質

品種

味

38人

5人

20人

139人

186人

373人

382人

464人

888人
1,065人

(複数回答）

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 

無回答

その他

どこで買ったらいいのか

わからない

大きく重いので、

迷惑がかかりそうなため

あまり喜ばれない

値段が高い

もともと

贈る習慣がない

32人

26人

7人

16人

23人

75人

425人

人

人
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【問12】学校給食への「りんご」や「りんご加工品」の取り入れについて

　『「りんご」の地産地消のため、学校給食へ「りんご」や「りんご加工品」を多く取り
入れたいと思っておりますが、費用等の問題もあります。あなたのお考えはどれですか』
とたずねたところ、「負担を増やさずに、学校給食のメニューに取り入れてもらいたい」
と答えた人が68.4％で、「負担が増えても構わない」が9.0％でした。

【問１3】学校給食への「りんご」の取り入れ方についての考えは

　『学校給食への「りんご」の取り入れ方にはさまざまありますが、あなたのご意見をお
聞かせください』とたずねたところ、「生果のりんごを取り入れてほしい」と答えた人が
43.4％で、「りんごジュースを取り入れてほしい」が24.0％でした。
　その他の意見として、「子供たちがりんご農家と交流し、興味をもったら取り入れ
る」、「小学校の家庭科の授業でりんごを取り入れる」などの意見がありました。

負担が

増えても

構わない

9.0%

負担を

増やさずに、

学校給食の

メニューに

取り入れて

もらいたい

68.4%

学校給食の

メニューに

取り入れる

必要はない

1.8%

わからない

13.9%

その他

1.0%

無回答

6.0%

生果のりんごを

取り入れてほしい

43.4%

りんごジュースを

取り入れてほしい

24.0%

お菓子などの

加工品を

取り入れてほしい

9.8%

学校給食の

メニューに取り入れる

必要はない

1.5%

わからない

12.4%

その他

1.3%

無回答

7.6%
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【問１４】地産地消の拡大を目的に効果がある取り組みは

　『地産地消の拡大を目的として、弘前市には「毎月5日はりんごを食べる日」がありま
すが、地産地消を目的に今後どのような取り組みを行ったら効果があると思いますか』と
たずねたところ、「りんごを使った料理教室や試食イベント」と答えた人が27.4％で、
「テレビ、ラジオなどでのコマーシャル」が26.1％でした。
　その他の意見として、「5日はりんごの特売日にする」などの回答がありました。

りんごを使った

料理教室や

試食イベント

など

27.4%

小学校等での

消費宣伝や

食育イベント

14.7%

スーパーなどでの

販売促進

コマーシャル

17.2%

テレビ・ラジオ

などでの

コマーシャル

26.1%

その他

4.8%

無回答

10.0%
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【問１５】自由意見

● 津軽のこどもにもっとりんごを「アピール」する必要があると思います。学校毎にリンゴ
畑を視察させたり、学校の課外授業に取り入れるとか！または学年によって一年間り
んご秋の収穫できるまでの間手伝いをする等どうでしょうか？

● 市内の取り組みを都内等の大都市圏で行う。りんごのおいしい食べ方をPRする。西日
本など、りんごの産地ではないところが興味を持っています。地産地消の拡大を。市
場の拡大にも努めてほしい。

● りんごの海外の輸出をもっと活発にやってもいいと思う。甘くておいしい日本のりんご
を世界にアピールすべき。

● りんご娘というご当地アイドルがいるのでうまく協力してみては。たか丸くんにりんごを
食べさせる。

● テレビ等で、青森県庁の会議や市役所の会議、またはその他のイベントや会議の様
子がテレビで映りますが、その時のテーブルの上にはお茶があります。青森県またリ
ンゴの産地として恥ずかしいし情けない。なんでりんごジュースにしないのか。そんな
に自信がないのか。まず足元から固めよ！

● 地産地消を掲げていても食に関しては嗜好があるので目に見えての変化は期待でき
ないと思う。ただ、増え続ける老人に対してはそしゃくしやすく、甘めの味の加工品を、
子供にはそのままでおいしいと思えるような味のよいりんごを提供し、まずはりんごは
おいしい果物だということを知ってもらう必要があると思う。

● 県外人はりんごの花にも興味があると思います。さくらの花と同様りんごの花も観光に
取り入れたらと思います。

● 病院食として取り入れてもらうようにセールスする。（弘前大学と提携）

● りんごはそばにあって当たり前で食傷気味というのが正直なところ。ところが県外の友
人たちは贈ると大喜びで、ダンボール一つを三～四日で消費してしまう。県外の人の
目でりんごを見直す必要があると思う。

● 地元のジュース販売機をもっと増やす。ジュースであれば年間を通して販売できる。
ジュースの消費があれば、農家も加工ものの値段が上がり所得が増える。

● りんごは貰って食べるもの、買った事がないという人が県内には多いのではないだろ
うか。地産地消は充分できていると思う。農家の収入を増やす、市場を拡大するのな
ら地産地消にこだわらず県外、国外への販売拡大に力を入れたほうが良いと思う。

● 観光客の中には「弘前に来たのに生りんごを食べられなかった」という声も多いと聞く
ので、駅や観光館などに、りんごの自販機のようなものを設置できないものだろうか
（コンビニでも）。

取り組み・PR

販売方法
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● 日頃考えていました。カット（4分の1）りんごを袋に入れ売ったら、ひとり暮らしの人や
旅行者は手を汚さず食べられるから購入するかもしれない。特に、駅で売ったらどうか
しら？もちろん、品種を書き込んでおく。

● 各大通りの小公園で軽トラりんご市場を開いたら。町の人は買い物場が遠く、老人は
特に手に提げることが、また運搬に不自由だ。

● 今生産者自身、ただ金になればという考えが先行し早出しをしたり未熟果を出荷して
いる。もっと消費者のことを考えまた食べようという気にさせなければいけないと思わ
れる。生産者自身の自覚が必要だと思う。生産者は市場に、市場は生産者に責任を
押し付けているように見える。

● りんご生産者の目線に立ちすぎている。もっと消費者（一般市民）の立場を考慮し、安
い値段にしたほうが消費拡大につながる。また、りんご生産者は、りんご栽培に余りに
手をかけすぎる。

● 見た目にこだわらずに値段が安くなれば消費量がふえるのではと考えています。多少
色や形が悪くても安ければ買う人も増えるのでは。

● りんご作りはいかにコストを下げておいしいりんご作りをするかに限ると思います。今
までのように大量に農薬を使用し、大量に作る時代は終わったように思えます。作り
すぎると地産地消にはならないのではないでしょうか。

● 正直なところ、りんごはもらって食べられるので買って食べようとは思わない。先日、
アップルパイを作る機会があって、りんごを買うことになったが、1個100円でも値段が
高い気がしてしまった。

● バナナは年中あるので、りんごより食卓にあがることが多い気がしますが、りんごも年
中食べられる様に安い価格で形を変えれば良いと思います。

● 余って捨てたりするりんごがあるのになぜ給食費の負担になるのか？

● 小学校の給食では毎日大体牛乳が付くが、週２日はリンゴジュースにして欲しい。

● 学校給食にどんどん取り入れてほしい。

● 小学生のときから食べる習慣づけ。みかんとの違い→手でむける→これに対抗する
軽快さ。現在ヒット中の「じゃがりこ」やカップ焼きそばのように、持ちながら、歩きなが
ら食べられる工夫。りんごの健康的成分は優れている。要は、食べやすさのみ。第二
のペットボトル緑茶の発想。健康効果の宣伝と手軽さ。

● 若い人は皮むきが面倒なようで子供にも余り食べさせないようです。小さい子供は一
つ丸かじりさせるととても喜んで食べるのですが、全部食べ切れないので粗末になる
こともあります。食べきれない分を若い親がきれいに食べればそれも一つの食育にな
るのでは。

価格

学校給食・食育
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● りんごを食べるのは苦手だが、ジュースだと大好きで一升瓶で購入もします。ポリフェ
ノールを多く含むジュースとかはどうですか。

● 「りんごの街アップルパイ」というような見出しのついたパンフレットを見かけたことがあ
るが、あれはすごく良いと思った。無料だったので拝見させて頂いたのだが、紹介され
るお店も充実していてとても役立った。

● 弘前市が中心となって新商品開発すべきだ。例えば学校給食用デザートとして「りん
ごゼリー」を開発、費用・人的な支援も必要となる。福島県の業者が作っているりんご
のゼリーが好評で、四国の小学校の給食に使われているとのこと。

● 学校給食の他に老人施設向けの加工品、例えばすりおろしりんごとかとろみのあるゼ
リー状態のものとか。そういうのは全国の施設にＰＲできると思う。

● 美容効果等を広めれば若い人も興味が出ると思う。

● りんごを毎日一個食べたら医者いらずと言われています。この事をもっとアピールした
ら良いと思います。

● 学校給食、老人ホームや病院の食事に積極的に取り入れ、多方面の調査をしながら
学力や健康・美容等に良い影響を与える可能性のある事実を研究し、それを積極的
に広げていく努力をしてみては。

● 現在放射能の問題でテレビ等で放映されており消費者は食物に対し敏感になってい
ます。放射能の検査で異常が認められない場合、青森りんごは異常がなく健康食品
であり安全なことを大々的にテレビなどで放映する。

● 現在のりんごの作り方に問題がある。過去に県武道館で行われたリンゴのイベントで
東京の消費者代表にリンゴが大きすぎると指摘があったが、リンゴ協会側で見直すこ
とがない、生産側のこのような体制では消費拡大は無理である。

● バナナに比して、食べるのに面倒、価格も高いと思う。そして、最近のりんごは大きく
て一回に食べきれないので残りは変色している。もう少し小玉傾向の栽培にした方が
良いと思っている。例えば戦後の国光位の大きさです。品種の改良で時間がかかると
思いますが、１個１個での食べきりサイズがよいのでは。

● 早出しをしないで味のおいしいりんごを作ってもらいたい。

生産者

料理・加工品

美容・健康

安全・安心

品種・品質
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● 後継者がいない高齢の生産者がいると思う。消費も考えないといけないが、作ってい
る農家に対しても何か市の方で支えになって欲しいと思う。

● （毎月５日はりんごを食べる日）初めて知りました。たぶん知らない人の方が多いので
は？もっと宣伝し、りんごをアピールし、りんごはこんなにおいしいし体にも良いという
事を県内、外におしえてほしいと思います。

● りんごの地産地消というが過保護すぎる。りんごの日については制定しただけでまっ
たく成果が見られない。

毎月５日はりんごを食べる日
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Ⅱ 街なかカラス対策について 

 



Ⅱ　街なかカラス対策について

【問16】　住んでいる付近に「カラス」はいるか

　『あなたの住んでいる付近には、「カラス」はいますか』とたずねたところ、「少しい
る」と答えた人が62.8％で、「たくさん群れている」が26.0％、「いない」が4.7％、
「わからない」が3.6％でした。
　職業別でみると、農業や自営業の方が「カラス」がたくさんいると感じる傾向にありま
す。

たくさん

群れている

26.0%

少しいる

62.8%

いない

4.7%

わからない

3.6%

無回答

2.9%

23

【問１６－１】特に多い時期はいつか

　また、前の質問（【問16】）で「たくさん群れている」「少しいる」と答えた
1,911人のうち、「特に多い時期はいつですか』とたずねたところ、「夏」と答
えた人が733人で、「春」が491人、「秋」が260人、「冬」が72人でした。
　カラスが巣作りや子育てをするために、分散して生息している「春」から
「夏」に多いと感じる方が多くを占めました。

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

春（3～5月）

夏（6～8月）

秋（9～11月）

冬（12～2月）

無回答

491人

733人

260人

72人

355人

人
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【問１６－２】特に多い時間帯はいつか

【問１７】「カラス」の被害にあったことはあるか

　さらに、前の質問（【問16】）で「たくさん群れている」「少しいる」と答
えた1,911人のうち、『特に多い時間帯はいつですか』とたずねたところ、「朝
方」と答えた人が853人で、「午前」が392人、「夕方」が298人でした。

　『あなたは、「カラス」の被害にあったことはありますか』とたずねたところ、「あ
る」と答えた人は58.5％で、「ない」が38.3％でした。

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 

朝方（６～８時頃）

午前（９時～１２時頃）

午後（１３～１６時頃）

夕方（１７～１９時頃）

夜（２０～２２時頃）

無回答

853人
392人

118人

298人

6人

244人

人

　職業別では、農業の方の77.1％が被害にあったと答えました。

ない

38.3%

ある

58.5%

無回答

3.2%

【問17-1】へ
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【問１７－１】どのような被害か

【問１７－２】どのような攻撃か

　また、前の質問（【問17】）で、「カラス」の被害にあったことが「ある」
と答えた1,260人のうち、『どのような被害ですか』とたずねたところ、「ご
み荒らし」と答えた人が802人で、「農作物の害」が392人、「糞の害」が
366人でした。

　さらに、前の質問（【問17-1】）で「攻撃された」と答えた189人のう
ち、『どのように攻撃されましたか』とたずねたところ、「食べ物を取られ
た」と答えた人が158人で、「近くを飛ばれて怖かった」が95人、「突かれ
たりした」が54人でした。

0 200 400 600 800 1000 

ごみ荒らし

農作物の害

糞の害

泣き声の害

攻撃された

営巣（巣をつくる）

その他

無回答

802人

392人

366人

294人

189人

34人

33人

2人

0 20 40 60 80 100 120 140 160 

食べ物を取られた

近くを飛ばれて怖かった

突かれたりした

その他

無回答

158 人

95人

54人

29人

2人

（複数回答）

（複数回答）

人

人
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【問１８】最近（過去１年以内）「カラス」の被害を受けているか

【問１８－１】「カラス」の被害についてどう思うか

　『あなたは、最近（過去１年以内）「カラス」の被害を受けていますか』とたずねたと
ころ、「受けている」と答えた人が41.7％で、「受けていない」が54.0％でした。
　【問１７】のカラスの被害にあったという回答（58.5％）より、最近に被害を受けた
と答えた方が減少しています。

また、前の質問（【問18】）で「カラス」の被害を受けていると答えた

被害は

受けていな

い

54.0%

被害は

受けている

41.7%

無回答

4.3%
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　また、前の質問（【問18】）で「カラス」の被害を受けていると答えた
898人のうち、『「カラス」の被害について、どう思いますか』とたずねたと
ころ、「ある程度我慢できる」と答えた人が433人で、「我慢できない」が
376人、「我慢できる」が71人でした。
　職業別では、「我慢できない」と答えた割合は、農業が118人と最も多くな
りました。

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 

我慢できる

ある程度我慢できる

我慢できない

その他

無回答

71人

433人

376人

6人

12人

人
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【問１９】ゴミ収集場所等で生ごみを食い荒らされないように意識しているか

【問２０】「黄色防鳥ネット」を利用しているか

　『あなたは、「カラス」のゴミ収集場所等で燃やせるごみ（生ごみ）を食い荒らさ
れないように、意識して行動していますか』とたずねたところ、「常に意識して行動
している」と答えた人が69.7％で、「時々意識して行動している」が17.2％、「何
もしていない」が8.7％でした。
　「何もしていない」と答えた割合は、各区分ごとで「学生」の34.2％、「若年層
（１８歳～２９歳）」の27.0％、「単身世帯」の13.5％が最も高くなっています。

　『「黄色防鳥ネット」を利用していますか』とたずねたところ、「利用していな
い」と答えた人が55.0％、「利用している」が40.4％でした。
　「黄色防鳥ネット」は平成２２年度に毎戸収集等を除く全集積所に配置しましたの
で、市民の約４割が利用している結果になります。

常に意識して

行動している

69.7%

時々意識して

行動している

17.2%

何もして

いない

8.7%

無回答

4.4%

利用して

いない

55.0%

利用している

40.4%

無回答

4.6%

【問20-1】
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【問２１】住んでいる付近の「カラス」は以前に比べて多くなったか

【問２０－１】「黄色防鳥ネット」の使い方を知っているか

　また、前の質問（【問20】）で「利用している」と答えた870人のうち、
『「黄色防鳥ネット」の効果を十分に発揮させるためには、ネットでごみを包
むようにしなければなりませんが、このことを知っていますか』とたずねたと
ころ、「知っていて正しく使っている」と答えた人が718人で、「知っている
が正しく使っていない」が89人、「知らない」が53人でした。

　『平成23年2月現在、市内には約6,000羽の「カラス」がいますが、あなたの住んで
いる付近の「カラス」は以前に比べて多くなったと思いますか』とたずねたところ、「多
くなった」と答えた人が26.6％で、「少なくなった」が19.1％でした。
　また、約半数の50.2％の方が「わからない」と答え、「わからない」と答えた割合
は、若年層ほど高い傾向にあります。
　職業別では、農業の方が「多くなった」と答えた割合が44.1％と最も高くなった半
面、主婦（主夫）の方は逆に「少なくなった」と答えた割合が28.8％で、「多くなっ
た」の14.2％より高くなっています。

多くなった

26.6%

少なくなった

19.1%

わからない

50.2%

無回答

4.0%

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

知っていて、

正しく使っている

知っているが、

正しく使っていない

知らない

その他

無回答

718人

89人

53人

4人

6人

人
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【問２２】市の「カラス被害対策」を知っているか

【問２２－１】あなたの知っている「カラス対策」は

　『市では、「カラス被害対策」のため様々な対策を行っていますが、ご存知ですか』と
たずねたところ、「知っている」と答えた人が64.6％で、「知らない」と答えた人が
32.0％でした。

　また、前の質問（【問22】）で「知っている」と答えた1,390人のうち、
『あなたの知っている「カラス対策」をお書きください』とたずねたところ、
「黄色防鳥ネット」と答えた人が937人で、「追い払い」が344人、「歩道清
掃」が275人でした。
　「黄色防鳥ネット」や「追い払い」など、最近行った対策がより認知されて
いる傾向にあります。

知らない

32.0%

知っている

64.6%

無回答

3.5%

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 

黄色防鳥ネット

追い払い

歩道清掃

農村部での捕獲

その他

無回答

937人

344人

275人

113人

28人

234人

（複数回答）
人
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【問２２－２】市の「カラス対策」についてどう思うか

【問２３】今後の「カラス対策」について

　前の質問（【問22】）で「知っている」と答えた1,390人のうち、『あな
たは市の「カラス対策」について、どう思いますか』とたずねたところ、「大
変よい」と答えた人が566人で、「手ぬるい」が535人、「的をはずれてい
る」が43人でした。
　現在の「カラス対策」の賛否の割合がほぼ同数となっています。

　『あなたは今後「カラス対策」を、どのようにしていくべきだと思いますか』とたずね
たところ、「今の対策方法で良い」と答えた人が41.8％で、「新たな対策を講じてほし
い」が39.9％、「対策自体を止めてほしい」が1.4％でした。
　「今の対策方法で良い」と「新たな対策を講じてほしい」の割合がほぼ同数でした。

0 100 200 300 400 500 600 

大変良い

手ぬるい

的をはずれている

すぐやめるべき

その他

無回答

566人

535人

43人

29人

110人

107人

対策自体を

止めてほしい

1.4%

今の対策方法

でよい

41.8%

新たな対策を

講じてほしい

39.9%

無回答

16.9%

人
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【問２４】自由意見

● ごみ対策に関しては市民にもっと徹底させる必要があるのでは。考えられないような
ごみの出し方をしている人に対策を講じれば、カラス対策にもつながると思う。

● 黄色防鳥ネットはとてもいいと思います。ネット内にきちんと入っていればカラスはご
み置き場にはあまりいません。

● 黄色防鳥ネットを見かけますが、どこで販売しているのですか？各家庭に配布したら
いいのではないでしょうか。

● ごみの収集場所は、鉄製のカゴが一番よいと思います。

● 生ごみの収集が時間的に大体決まっていると助かる。雨降り等のときは掃除も大変。

● 夜間にごみ収集を行うとよいと思います。

● 餌になる生ごみの徹底的管理と清掃が大切だと思います。公園周辺の歩道は人を
雇ってでも、もっとしっかりやってほしいです。しかし、このように市民の声を聴くという
ことはとても良いことで、市政の進化を感じます。

● ごみ出しのルールの徹底。特に新入生が入る時期を重点的にビラ配り。

● 一つの収集場にごみを出す世帯が多すぎる。もう少し収集場を小分けしたら。

● 毎戸ごとの収集であれば被害にあった場合はすぐに分かるし、工夫をすると思う。

● 生ごみだけは別にし、リサイクルで土にし、それを市民に売ることを考えて欲しい。

● 夕方、北のほうからカラスが公園周辺に次々とやってくる。これは餌場があるからと思
う。これをしっかり処置してもらうことが必要と思う。

● カラスの数が増えているのであれば原因調査もいいが、駆除も必要と思う。

● 農村部のみならず市街地でもある程度の捕獲等をしてほしいと感じます。

● カラスの巣の撤去、卵の駆除をして個体数を減らしていくべきだと思います。

● 一定の数を保つように間引きをしたらよいのでは。

ごみ

市民の意識

提案

駆除・捕獲
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● 何故、こんなに多いのでしょうか？カラス大嫌いです。鳩も多くて嫌いです。

● 視覚的にも何百羽も電線等に群がる様子は怖いです。何とか対策をお願いします。

● 余り被害を受けていないため、特にありません。

● 弘前公園がある限り、カラスはいなくならないと思う。

● さくらまつりのときなど、公園近くの歩道が糞にまみれ、観光客に不快感を与える。

● カラスの存在により生態系を保っている部分も少なからずあると思う。そのことも考え
ながら良い方法を探ってもらいたい。

● カラスとて命ある生き物。撲滅させるのではなく、人間が少しずつ譲って我慢をしてい
くしかないと思う。

● カラスはある意味居場所を失っているので、居やすい環境を整えては。

● なぜこのように繁殖するのか原因の解明とその対策を広範囲に進めることが必要。

● まずはどんなことを行っているかもっと市民にＰＲすべきと思う。

● 検証をしっかり行っていただき、予算と時間は適切に使っていただきたい。

● りんごの被害を受けているが、個人として対策が限られている。小心者なので追い
払っての仕返しが怖いので市の方での徹底対策をお願いします。

広報・市の対応

困っていない

公園

共存

研究

不安・不快
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● １０年～２０年スパンの効果で考えるべき。急進的だと弊害もあるでしょうから。

● 観光地として全く問題です。カラス対策専門部署を作って欲しいです。

● 生きる為にしていることだからお互いに我慢比べ。

その他
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『Ⅰ　りんごの地産地消の拡大に向けて』

【問１】あなたのご家庭では、「りんご農家」と関わりがありますか。（○は１つ）

1 2 3

2,153 450 999 671 33 

男 1,007 272 436 292 7 

女 1,086 169 547 362 8 

無 回 答 60 9 16 17 18 

18 歳 ～ 29 歳 111 11 41 59 0 

30 歳 ～ 39 歳 175 25 87 62 1 

40 歳 ～ 49 歳 277 35 145 96 1 

50 歳 ～ 59 歳 423 95 224 104 0 

60 歳 ～ 69 歳 584 140 265 172 7 

70 歳 以 上 547 139 227 174 7 

無 回 答 36 5 10 4 17 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 61 269 166 1 

217 11 138 68 0 

自 営 業 175 10 120 44 1 

農 業 358 327 31 0 0 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 8 140 90 2 

学 生 38 0 10 28 0 

無 職 517 20 258 233 6 

そ の 他 71 8 27 33 3 

無 回 答 40 5 6 9 20 

単 身 世 帯 460 42 193 221 4 

夫 婦 の み の 世 帯 360 70 169 119 2 

二世代（親・子）同居 869 201 442 223 3 

304 113 141 49 1 

そ の 他 104 16 41 45 2 

無 回 答 56 8 13 14 21 

い る 295 66 160 68 1 

い な い 1,767 364 816 577 10 

無 回 答 91 20 23 26 22 

計 1 2 3 無回答

100.0 20.9 46.4 31.2 1.5

男 100.0 27.0 43.3 29.0 0.7

女 100.0 15.6 50.4 33.3 0.7

無 回 答 100.0 15.0 26.7 28.3 30.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 9.9 36.9 53.2 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 14.3 49.7 35.4 0.6

40 歳 ～ 49 歳 100.0 12.6 52.3 34.7 0.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 22.5 53.0 24.6 0.0

60 歳 ～ 69 歳 100.0 24.0 45.4 29.5 1.2

70 歳 以 上 100.0 25.4 41.5 31.8 1.3

無 回 答 100.0 13.9 27.8 11.1 47.2

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 12.3 54.1 33.4 0.2

100.0 5.1 63.6 31.3 0.0

自 営 業 100.0 5.7 68.6 25.1 0.6

農 業 100.0 91.3 8.7 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 3.3 58.3 37.5 0.8

学 生 100.0 0.0 26.3 73.7 0.0

無 職 100.0 3.9 49.9 45.1 1.2

そ の 他 100.0 11.3 38.0 46.5 4.2

無 回 答 100.0 12.5 15.0 22.5 50.0

単 身 世 帯 100.0 9.1 42.0 48.0 0.9

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 19.4 46.9 33.1 0.6

二世代（親・子）同居 100.0 23.1 50.9 25.7 0.3

100.0 37.2 46.4 16.1 0.3

そ の 他 100.0 15.4 39.4 43.3 1.9

無 回 答 100.0 14.3 23.2 25.0 37.5

い る 100.0 22.4 54.2 23.1 0.3

い な い 100.0 20.6 46.2 32.7 0.6

無 回 答 100.0 22.0 25.3 28.6 24.2

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

家族構成

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分

年　齢

職　業

家
が
「

り

ん
ご
農

家
」

で
あ

る 親
戚
・
知

人
に
「

り

ん
ご
農

家
」

が
い

る 関
わ
り
は

な
い

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

計
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【問２】あなたのご家庭で、一年を通して一番食べている果物は何ですか。（○は１つ）

1 2 3 4 5 6 7

2,153 136 1,197 42 124 12 515 50 77 

男 1,007 81 548 28 55 3 242 25 25 

女 1,086 52 626 12 66 6 267 23 34 

無 回 答 60 3 23 2 3 3 6 2 18 

18 歳 ～ 29 歳 111 14 42 4 11 0 35 4 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 16 83 6 9 1 45 9 6 

40 歳 ～ 49 歳 277 23 110 9 19 1 101 7 7 

50 歳 ～ 59 歳 423 32 198 7 14 1 144 14 13 

60 歳 ～ 69 歳 584 25 363 3 39 4 125 7 18 

70 歳 以 上 547 22 391 12 32 5 64 8 13 

無 回 答 36 4 10 1 0 0 1 1 19 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 45 199 23 29 1 165 19 16 

217 17 94 2 7 0 80 7 10 

自 営 業 175 11 105 2 7 0 41 5 4 

農 業 358 11 277 4 8 2 46 0 10 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 8 136 2 20 2 61 5 6 

学 生 38 10 11 0 6 0 9 2 0 

無 職 517 25 320 9 39 7 95 10 12 

そ の 他 71 5 41 0 7 0 15 2 1 

無 回 答 40 4 14 0 1 0 3 0 18 

単 身 世 帯 460 59 208 6 38 3 124 13 9 

夫 婦 の み の 世 帯 360 15 230 11 13 4 69 8 10 

二世代（親・子）同居 869 35 493 19 51 4 222 19 26 

304 6 194 5 13 0 75 1 10 

そ の 他 104 15 47 1 7 0 23 9 2 

無 回 答 56 6 25 0 2 1 2 0 20 

い る 295 6 166 7 16 0 82 7 11 

い な い 1,767 126 988 33 103 10 419 42 46 

無 回 答 91 4 43 2 5 2 14 1 20 

計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

100.0 6.3 55.6 2.0 5.8 0.6 23.9 2.3 3.6

男 100.0 8.0 54.4 2.8 5.5 0.3 24.0 2.5 2.5

女 100.0 4.8 57.6 1.1 6.1 0.6 24.6 2.1 3.1

無 回 答 100.0 5.0 38.3 3.3 5.0 5.0 10.0 3.3 30.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 12.6 37.8 3.6 9.9 0.0 31.5 3.6 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 9.1 47.4 3.4 5.1 0.6 25.7 5.1 3.4

40 歳 ～ 49 歳 100.0 8.3 39.7 3.2 6.9 0.4 36.5 2.5 2.5

50 歳 ～ 59 歳 100.0 7.6 46.8 1.7 3.3 0.2 34.0 3.3 3.1

60 歳 ～ 69 歳 100.0 4.3 62.2 0.5 6.7 0.7 21.4 1.2 3.1

70 歳 以 上 100.0 4.0 71.5 2.2 5.9 0.9 11.7 1.5 2.4

無 回 答 100.0 11.1 27.8 2.8 0.0 0.0 2.8 2.8 52.8

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 9.1 40.0 4.6 5.8 0.2 33.2 3.8 3.2

100.0 7.8 43.3 0.9 3.2 0.0 36.9 3.2 4.6

自 営 業 100.0 6.3 60.0 1.1 4.0 0.0 23.4 2.9 2.3

農 業 100.0 3.1 77.4 1.1 2.2 0.6 12.8 0.0 2.8

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 3.3 56.7 0.8 8.3 0.8 25.4 2.1 2.5

学 生 100.0 26.3 28.9 0.0 15.8 0.0 23.7 5.3 0.0

無 職 100.0 4.8 61.9 1.7 7.5 1.4 18.4 1.9 2.3

そ の 他 100.0 7.0 57.7 0.0 9.9 0.0 21.1 2.8 1.4

無 回 答 100.0 10.0 35.0 0.0 2.5 0.0 7.5 0.0 45.0

単 身 世 帯 100.0 12.8 45.2 1.3 8.3 0.7 27.0 2.8 2.0

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 4.2 63.9 3.1 3.6 1.1 19.2 2.2 2.8

二世代（親・子）同居 100.0 4.0 56.7 2.2 5.9 0.5 25.5 2.2 3.0

100.0 2.0 63.8 1.6 4.3 0.0 24.7 0.3 3.3

そ の 他 100.0 14.4 45.2 1.0 6.7 0.0 22.1 8.7 1.9

無 回 答 100.0 10.7 44.6 0.0 3.6 1.8 3.6 0.0 35.7

い る 100.0 2.0 56.3 2.4 5.4 0.0 27.8 2.4 3.7

い な い 100.0 7.1 55.9 1.9 5.8 0.6 23.7 2.4 2.6

無 回 答 100.0 4.4 47.3 2.2 5.5 2.2 15.4 1.1 22.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分

家族構成

年　齢
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生
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結果数値(％)
区　　　　　　　　　分
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【問２－１】 【問２】で選んだ果物について、選んだ理由は何ですか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

1,940 445 193 583 381 192 146 

男 901 214 88 269 172 88 70 

女 1,000 224 101 300 202 101 72 

無 回 答 39 7 4 14 7 3 4 

18 歳 ～ 29 歳 96 25 14 14 24 13 6 

30 歳 ～ 39 歳 153 43 17 27 38 16 12 

40 歳 ～ 49 歳 247 41 40 58 54 38 16 

50 歳 ～ 59 歳 378 72 59 110 65 42 30 

60 歳 ～ 69 歳 541 121 43 180 103 47 47 

70 歳 以 上 512 141 20 192 93 32 34 

無 回 答 13 2 0 2 4 4 1 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 436 86 68 100 100 52 30 

190 29 32 54 32 22 21 

自 営 業 160 40 10 38 55 10 7 

農 業 337 105 15 123 11 46 37 

主 婦 （ 主 夫 ） 226 48 14 62 60 28 14 

学 生 28 7 7 6 7 0 1 

無 職 480 119 38 165 103 25 30 

そ の 他 65 8 6 31 9 6 5 

無 回 答 18 3 3 4 4 3 1 

単 身 世 帯 392 86 55 122 78 30 21 

夫 婦 の み の 世 帯 335 84 15 113 70 27 26 

二世代（親・子）同居 808 174 82 241 163 87 61 

288 67 32 73 53 34 29 

そ の 他 87 24 7 26 11 11 8 

無 回 答 30 10 2 8 6 3 1 

い る 278 62 35 55 79 25 22 

い な い 1,595 362 152 504 295 163 119 

無 回 答 67 21 6 24 7 4 5 

計 1 2 3 4 5 無回答

90.1 20.7 9.0 27.1 17.7 8.9 6.8

男 89.5 21.3 8.7 26.7 17.1 8.7 7.0

女 92.1 20.6 9.3 27.6 18.6 9.3 6.6

無 回 答 65.0 11.7 6.7 23.3 11.7 5.0 6.7

18 歳 ～ 29 歳 86.5 22.5 12.6 12.6 21.6 11.7 5.4

30 歳 ～ 39 歳 87.4 24.6 9.7 15.4 21.7 9.1 6.9

40 歳 ～ 49 歳 89.2 14.8 14.4 20.9 19.5 13.7 5.8

50 歳 ～ 59 歳 89.4 17.0 13.9 26.0 15.4 9.9 7.1

60 歳 ～ 69 歳 92.6 20.7 7.4 30.8 17.6 8.0 8.0

70 歳 以 上 93.6 25.8 3.7 35.1 17.0 5.9 6.2

無 回 答 36.1 5.6 0.0 5.6 11.1 11.1 2.8

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 87.7 17.3 13.7 20.1 20.1 10.5 6.0

87.6 13.4 14.7 24.9 14.7 10.1 9.7

自 営 業 91.4 22.9 5.7 21.7 31.4 5.7 4.0

農 業 94.1 29.3 4.2 34.4 3.1 12.8 10.3

主 婦 （ 主 夫 ） 94.2 20.0 5.8 25.8 25.0 11.7 5.8

学 生 73.7 18.4 18.4 15.8 18.4 0.0 2.6

無 職 92.8 23.0 7.4 31.9 19.9 4.8 5.8

そ の 他 91.5 11.3 8.5 43.7 12.7 8.5 7.0

無 回 答 45.0 7.5 7.5 10.0 10.0 7.5 2.5

単 身 世 帯 85.2 18.7 12.0 26.5 17.0 6.5 4.6

夫 婦 の み の 世 帯 93.1 23.3 4.2 31.4 19.4 7.5 7.2

二世代（親・子）同居 93.0 20.0 9.4 27.7 18.8 10.0 7.0

94.7 22.0 10.5 24.0 17.4 11.2 9.5

そ の 他 83.7 23.1 6.7 25.0 10.6 10.6 7.7

無 回 答 53.6 17.9 3.6 14.3 10.7 5.4 1.8

い る 94.2 21.0 11.9 18.6 26.8 8.5 7.5

い な い 90.3 20.5 8.6 28.5 16.7 9.2 6.7

無 回 答 73.6 23.1 6.6 26.4 7.7 4.4 5.5
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問３】あなたのご家庭では、どのように「りんご」を消費していますか。（○は１つ）

1 2 3 4

2,153 556 449 1,058 60 30 

男 1,007 238 269 461 31 8 

女 1,086 308 171 577 25 5 

無 回 答 60 10 9 20 4 17 

18 歳 ～ 29 歳 111 32 12 60 7 0 

30 歳 ～ 39 歳 175 40 28 104 3 0 

40 歳 ～ 49 歳 277 48 41 179 8 1 

50 歳 ～ 59 歳 423 92 95 221 13 2 

60 歳 ～ 69 歳 584 173 134 260 13 4 

70 歳 以 上 547 168 134 223 16 6 

無 回 答 36 3 5 11 0 17 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 115 65 303 12 2 

217 52 14 147 3 1 

自 営 業 175 46 10 115 2 2 

農 業 358 2 317 30 7 2 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 94 9 130 5 2 

学 生 38 20 0 14 4 0 

無 職 517 196 22 273 23 3 

そ の 他 71 23 7 35 4 2 

無 回 答 40 8 5 11 0 16 

単 身 世 帯 460 144 39 242 33 2 

夫 婦 の み の 世 帯 360 107 71 168 10 4 

二世代（親・子）同居 869 215 200 443 8 3 

304 49 115 139 0 1 

そ の 他 104 27 18 50 7 2 

無 回 答 56 14 6 16 2 18 

い る 295 59 68 164 2 2 

い な い 1,767 473 362 869 53 10 

無 回 答 91 24 19 25 5 18 

計 1 2 3 4 無回答

100.0 25.8 20.9 49.1 2.8 1.4

男 100.0 23.6 26.7 45.8 3.1 0.8

女 100.0 28.4 15.7 53.1 2.3 0.5

無 回 答 100.0 16.7 15.0 33.3 6.7 28.3

18 歳 ～ 29 歳 100.0 28.8 10.8 54.1 6.3 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 22.9 16.0 59.4 1.7 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 17.3 14.8 64.6 2.9 0.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 21.7 22.5 52.2 3.1 0.5

60 歳 ～ 69 歳 100.0 29.6 22.9 44.5 2.2 0.7

70 歳 以 上 100.0 30.7 24.5 40.8 2.9 1.1

無 回 答 100.0 8.3 13.9 30.6 0.0 47.2

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 23.1 13.1 61.0 2.4 0.4

100.0 24.0 6.5 67.7 1.4 0.5

自 営 業 100.0 26.3 5.7 65.7 1.1 1.1

農 業 100.0 0.6 88.5 8.4 2.0 0.6

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 39.2 3.8 54.2 2.1 0.8

学 生 100.0 52.6 0.0 36.8 10.5 0.0

無 職 100.0 37.9 4.3 52.8 4.4 0.6

そ の 他 100.0 32.4 9.9 49.3 5.6 2.8

無 回 答 100.0 20.0 12.5 27.5 0.0 40.0

単 身 世 帯 100.0 31.3 8.5 52.6 7.2 0.4

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 29.7 19.7 46.7 2.8 1.1

二世代（親・子）同居 100.0 24.7 23.0 51.0 0.9 0.3

100.0 16.1 37.8 45.7 0.0 0.3

そ の 他 100.0 26.0 17.3 48.1 6.7 1.9

無 回 答 100.0 25.0 10.7 28.6 3.6 32.1

い る 100.0 20.0 23.1 55.6 0.7 0.7

い な い 100.0 26.8 20.5 49.2 3.0 0.6

無 回 答 100.0 26.4 20.9 27.5 5.5 19.8

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問３－１】主にどこで購入していますか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

556 213 45 239 0 50 9 

男 238 101 17 90 0 26 4 

女 308 107 28 146 0 23 4 

無 回 答 10 5 0 3 0 1 1 

18 歳 ～ 29 歳 32 26 2 4 0 0 0 

30 歳 ～ 39 歳 40 20 1 14 0 5 0 

40 歳 ～ 49 歳 48 24 2 16 0 6 0 

50 歳 ～ 59 歳 92 30 4 48 0 10 0 

60 歳 ～ 69 歳 173 54 10 89 0 17 3 

70 歳 以 上 168 58 26 66 0 12 6 

無 回 答 3 1 0 2 0 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 115 51 4 46 0 14 0 

52 19 3 21 0 9 0 

自 営 業 46 9 8 23 0 6 0 

農 業 2 0 1 1 0 0 0 

主 婦 （ 主 夫 ） 94 24 7 56 0 6 1 

学 生 20 15 2 3 0 0 0 

無 職 196 80 17 79 0 13 7 

そ の 他 23 11 2 8 0 1 1 

無 回 答 8 4 1 2 0 1 0 

単 身 世 帯 144 83 12 40 0 6 3 

夫 婦 の み の 世 帯 107 26 12 54 0 11 4 

二世代（親・子）同居 215 73 15 104 0 22 1 

49 13 2 31 0 3 0 

そ の 他 27 10 1 8 0 7 1 

無 回 答 14 8 3 2 0 1 0 

い る 59 18 3 32 0 6 0 

い な い 473 184 36 201 0 43 9 

無 回 答 24 11 6 6 0 1 0 

計 1 2 3 4 5 無回答

25.8 9.9 2.1 11.1 0.0 2.3 0.4

男 23.6 10.0 1.7 8.9 0.0 2.6 0.4

女 28.4 9.9 2.6 13.4 0.0 2.1 0.4

無 回 答 16.7 8.3 0.0 5.0 0.0 1.7 1.7

18 歳 ～ 29 歳 28.8 23.4 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0

30 歳 ～ 39 歳 22.9 11.4 0.6 8.0 0.0 2.9 0.0

40 歳 ～ 49 歳 17.3 8.7 0.7 5.8 0.0 2.2 0.0

50 歳 ～ 59 歳 21.7 7.1 0.9 11.3 0.0 2.4 0.0

60 歳 ～ 69 歳 29.6 9.2 1.7 15.2 0.0 2.9 0.5

70 歳 以 上 30.7 10.6 4.8 12.1 0.0 2.2 1.1

無 回 答 8.3 2.8 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 23.1 10.3 0.8 9.3 0.0 2.8 0.0

24.0 8.8 1.4 9.7 0.0 4.1 0.0

自 営 業 26.3 5.1 4.6 13.1 0.0 3.4 0.0

農 業 0.6 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 39.2 10.0 2.9 23.3 0.0 2.5 0.4

学 生 52.6 39.5 5.3 7.9 0.0 0.0 0.0

無 職 37.9 15.5 3.3 15.3 0.0 2.5 1.4

そ の 他 32.4 15.5 2.8 11.3 0.0 1.4 1.4

無 回 答 20.0 10.0 2.5 5.0 0.0 2.5 0.0

単 身 世 帯 31.3 18.0 2.6 8.7 0.0 1.3 0.7

夫 婦 の み の 世 帯 29.7 7.2 3.3 15.0 0.0 3.1 1.1

二世代（親・子）同居 24.7 8.4 1.7 12.0 0.0 2.5 0.1

16.1 4.3 0.7 10.2 0.0 1.0 0.0

そ の 他 26.0 9.6 1.0 7.7 0.0 6.7 1.0

無 回 答 25.0 14.3 5.4 3.6 0.0 1.8 0.0

い る 20.0 6.1 1.0 10.8 0.0 2.0 0.0

い な い 26.8 10.4 2.0 11.4 0.0 2.4 0.5

無 回 答 26.4 12.1 6.6 6.6 0.0 1.1 0.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問３－２】食べない理由は何ですか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

60 3 7 10 31 9 0 

男 31 0 5 5 19 2 0 

女 25 3 2 4 10 6 0 

無 回 答 4 0 0 1 2 1 0 

18 歳 ～ 29 歳 7 1 1 2 2 1 0 

30 歳 ～ 39 歳 3 0 1 1 1 0 0 

40 歳 ～ 49 歳 8 0 1 2 4 1 0 

50 歳 ～ 59 歳 13 1 3 1 6 2 0 

60 歳 ～ 69 歳 13 1 0 2 8 2 0 

70 歳 以 上 16 0 1 2 10 3 0 

無 回 答 0 0 0 0 0 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 12 0 4 1 6 1 0 

3 1 1 0 0 1 0 

自 営 業 2 0 0 1 1 0 0 

農 業 7 0 1 0 4 2 0 

主 婦 （ 主 夫 ） 5 1 0 1 2 1 0 

学 生 4 0 1 2 1 0 0 

無 職 23 1 0 4 15 3 0 

そ の 他 4 0 0 1 2 1 0 

無 回 答 0 0 0 0 0 0 0 

単 身 世 帯 33 2 6 6 13 6 0 

夫 婦 の み の 世 帯 10 0 1 2 7 0 0 

二世代（親・子）同居 8 1 0 0 6 1 0 

0 0 0 0 0 0 0 

そ の 他 7 0 0 1 4 2 0 

無 回 答 2 0 0 1 1 0 0 

い る 2 1 0 0 0 1 0 

い な い 53 0 7 10 28 8 0 

無 回 答 5 2 0 0 3 0 0 

計 1 2 3 4 5 無回答

100.0 5.0 11.7 16.7 51.7 15.0 0.0

男 100.0 0.0 16.1 16.1 61.3 6.5 0.0

女 100.0 12.0 8.0 16.0 40.0 24.0 0.0

無 回 答 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 0.0 12.5 25.0 50.0 12.5 0.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 7.7 23.1 7.7 46.2 15.4 0.0

60 歳 ～ 69 歳 100.0 7.7 0.0 15.4 61.5 15.4 0.0

70 歳 以 上 100.0 0.0 6.3 12.5 62.5 18.8 0.0

無 回 答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 0.0 33.3 8.3 50.0 8.3 0.0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

自 営 業 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

農 業 100.0 0.0 14.3 0.0 57.1 28.6 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0

学 生 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

無 職 100.0 4.3 0.0 17.4 65.2 13.0 0.0

そ の 他 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

無 回 答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

単 身 世 帯 100.0 6.1 18.2 18.2 39.4 18.2 0.0

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 0.0 10.0 20.0 70.0 0.0 0.0

二世代（親・子）同居 100.0 12.5 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ の 他 100.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0

無 回 答 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

い る 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

い な い 100.0 0.0 13.2 18.9 52.8 15.1 0.0

無 回 答 100.0 40.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問４】あなたのご家庭で食べる「りんご」の主な食べ方は何ですか。（○は２つまで）

1 2 3 4 5 6

2,821 264 1,887 65 310 137 97 61 

男 1,280 140 865 18 164 36 31 26 

女 1,467 121 977 46 140 98 63 22 

無 回 答 74 3 45 1 6 3 3 13 

18 歳 ～ 29 歳 144 16 101 3 8 11 4 1 

30 歳 ～ 39 歳 223 33 154 6 11 12 5 2 

40 歳 ～ 49 歳 360 35 254 2 37 17 10 5 

50 歳 ～ 59 歳 573 60 371 9 64 35 28 6 

60 歳 ～ 69 歳 775 76 510 16 97 36 22 18 

70 歳 以 上 700 43 473 27 87 25 26 19 

無 回 答 46 1 24 2 6 1 2 10 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 642 66 455 10 51 36 20 4 

297 31 193 4 30 24 9 6 

自 営 業 237 21 157 3 25 15 10 6 

農 業 497 51 307 7 114 5 5 8 

主 婦 （ 主 夫 ） 332 28 222 12 22 27 19 2 

学 生 47 6 33 1 0 5 2 0 

無 職 632 50 431 26 55 22 27 21 

そ の 他 90 11 59 2 7 2 5 4 

無 回 答 47 0 30 0 6 1 0 10 

単 身 世 帯 556 71 370 18 32 21 24 20 

夫 婦 の み の 世 帯 487 45 316 10 58 30 21 7 

二世代（親・子）同居 1,134 92 799 22 121 53 38 9 

439 36 277 7 80 28 6 5 

そ の 他 133 16 84 5 11 4 6 7 

無 回 答 72 4 41 3 8 1 2 13 

い る 391 29 277 4 47 17 10 7 

い な い 2,318 228 1,544 58 253 114 82 39 

無 回 答 112 7 66 3 10 6 5 15 

計 1 2 3 4 5 6 無回答

131.0 12.3 87.6 3.0 14.4 6.4 4.5 2.8

男 127.1 13.9 85.9 1.8 16.3 3.6 3.1 2.6

女 135.1 11.1 90.0 4.2 12.9 9.0 5.8 2.0

無 回 答 123.3 5.0 75.0 1.7 10.0 5.0 5.0 21.7

18 歳 ～ 29 歳 129.7 14.4 91.0 2.7 7.2 9.9 3.6 0.9

30 歳 ～ 39 歳 127.4 18.9 88.0 3.4 6.3 6.9 2.9 1.1

40 歳 ～ 49 歳 130.0 12.6 91.7 0.7 13.4 6.1 3.6 1.8

50 歳 ～ 59 歳 135.5 14.2 87.7 2.1 15.1 8.3 6.6 1.4

60 歳 ～ 69 歳 132.7 13.0 87.3 2.7 16.6 6.2 3.8 3.1

70 歳 以 上 128.0 7.9 86.5 4.9 15.9 4.6 4.8 3.5

無 回 答 127.8 2.8 66.7 5.6 16.7 2.8 5.6 27.8

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 129.2 13.3 91.5 2.0 10.3 7.2 4.0 0.8

136.9 14.3 88.9 1.8 13.8 11.1 4.1 2.8

自 営 業 135.4 12.0 89.7 1.7 14.3 8.6 5.7 3.4

農 業 138.8 14.2 85.8 2.0 31.8 1.4 1.4 2.2

主 婦 （ 主 夫 ） 138.3 11.7 92.5 5.0 9.2 11.3 7.9 0.8

学 生 123.7 15.8 86.8 2.6 0.0 13.2 5.3 0.0

無 職 122.2 9.7 83.4 5.0 10.6 4.3 5.2 4.1

そ の 他 126.8 15.5 83.1 2.8 9.9 2.8 7.0 5.6

無 回 答 117.5 0.0 75.0 0.0 15.0 2.5 0.0 25.0

単 身 世 帯 120.9 15.4 80.4 3.9 7.0 4.6 5.2 4.3

夫 婦 の み の 世 帯 135.3 12.5 87.8 2.8 16.1 8.3 5.8 1.9

二世代（親・子）同居 130.5 10.6 91.9 2.5 13.9 6.1 4.4 1.0

144.4 11.8 91.1 2.3 26.3 9.2 2.0 1.6

そ の 他 127.9 15.4 80.8 4.8 10.6 3.8 5.8 6.7

無 回 答 128.6 7.1 73.2 5.4 14.3 1.8 3.6 23.2

い る 132.5 9.8 93.9 1.4 15.9 5.8 3.4 2.4

い な い 131.2 12.9 87.4 3.3 14.3 6.5 4.6 2.2

無 回 答 123.1 7.7 72.5 3.3 11.0 6.6 5.5 16.5
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。

三世代（親・子・孫）同居

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生
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家族構成
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の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問５】皮がついたまま「りんご」を食べることに、抵抗はありますか。（○は１つ）

1 2

2,153 1,144 939 70 

男 1,007 573 402 32 

女 1,086 552 512 22 

無 回 答 60 19 25 16 

18 歳 ～ 29 歳 111 83 27 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 116 59 0 

40 歳 ～ 49 歳 277 161 113 3 

50 歳 ～ 59 歳 423 268 151 4 

60 歳 ～ 69 歳 584 295 269 20 

70 歳 以 上 547 206 309 32 

無 回 答 36 15 11 10 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 310 184 3 

217 132 82 3 

自 営 業 175 85 83 7 

農 業 358 228 114 16 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 106 130 4 

学 生 38 28 9 1 

無 職 517 203 292 22 

そ の 他 71 38 29 4 

無 回 答 40 14 16 10 

単 身 世 帯 460 253 187 20 

夫 婦 の み の 世 帯 360 169 177 14 

二世代（親・子）同居 869 471 385 13 

304 172 128 4 

そ の 他 104 59 38 7 

無 回 答 56 20 24 12 

い る 295 169 122 4 

い な い 1,767 940 777 50 

無 回 答 91 35 40 16 

計 1 2 無回答

100.0 53.1 43.6 3.3

男 100.0 56.9 39.9 3.2

女 100.0 50.8 47.1 2.0

無 回 答 100.0 31.7 41.7 26.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 74.8 24.3 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 66.3 33.7 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 58.1 40.8 1.1

50 歳 ～ 59 歳 100.0 63.4 35.7 0.9

60 歳 ～ 69 歳 100.0 50.5 46.1 3.4

70 歳 以 上 100.0 37.7 56.5 5.9

無 回 答 100.0 41.7 30.6 27.8

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 62.4 37.0 0.6

100.0 60.8 37.8 1.4

自 営 業 100.0 48.6 47.4 4.0

農 業 100.0 63.7 31.8 4.5

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 44.2 54.2 1.7

学 生 100.0 73.7 23.7 2.6

無 職 100.0 39.3 56.5 4.3

そ の 他 100.0 53.5 40.8 5.6

無 回 答 100.0 35.0 40.0 25.0

単 身 世 帯 100.0 55.0 40.7 4.3

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 46.9 49.2 3.9

二世代（親・子）同居 100.0 54.2 44.3 1.5

100.0 56.6 42.1 1.3

そ の 他 100.0 56.7 36.5 6.7

無 回 答 100.0 35.7 42.9 21.4

い る 100.0 57.3 41.4 1.4

い な い 100.0 53.2 44.0 2.8

無 回 答 100.0 38.5 44.0 17.6

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

な
い
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る

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問５－１】その理由はなんですか。（○は１つ）

1 2 3 4

939 276 184 390 76 13 

男 402 107 85 171 35 4 

女 512 162 95 211 37 7 

無 回 答 25 7 4 8 4 2 

18 歳 ～ 29 歳 27 12 4 9 2 0 

30 歳 ～ 39 歳 59 27 14 15 3 0 

40 歳 ～ 49 歳 113 56 18 38 1 0 

50 歳 ～ 59 歳 151 56 31 54 9 1 

60 歳 ～ 69 歳 269 70 57 113 26 3 

70 歳 以 上 309 53 57 157 34 8 

無 回 答 11 2 3 4 1 1 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 184 76 41 60 6 1 

82 31 10 37 3 1 

自 営 業 83 25 17 39 2 0 

農 業 114 9 30 61 12 2 

主 婦 （ 主 夫 ） 130 51 25 40 14 0 

学 生 9 5 0 4 0 0 

無 職 292 63 51 140 32 6 

そ の 他 29 13 5 6 4 1 

無 回 答 16 3 5 3 3 2 

単 身 世 帯 187 57 30 82 14 4 

夫 婦 の み の 世 帯 177 56 31 70 20 0 

二世代（親・子）同居 385 113 85 157 25 5 

128 36 28 55 8 1 

そ の 他 38 10 6 15 7 0 

無 回 答 24 4 4 11 2 3 

い る 122 44 24 48 5 1 

い な い 777 226 154 322 66 9 

無 回 答 40 6 6 20 5 3 

計 1 2 3 4 無回答

100.0 29.4 19.6 41.5 8.1 1.4

男 100.0 26.6 21.1 42.5 8.7 1.0

女 100.0 31.6 18.6 41.2 7.2 1.4

無 回 答 100.0 28.0 16.0 32.0 16.0 8.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 44.4 14.8 33.3 7.4 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 45.8 23.7 25.4 5.1 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 49.6 15.9 33.6 0.9 0.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 37.1 20.5 35.8 6.0 0.7

60 歳 ～ 69 歳 100.0 26.0 21.2 42.0 9.7 1.1

70 歳 以 上 100.0 17.2 18.4 50.8 11.0 2.6

無 回 答 100.0 18.2 27.3 36.4 9.1 9.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 41.3 22.3 32.6 3.3 0.5

100.0 37.8 12.2 45.1 3.7 1.2

自 営 業 100.0 30.1 20.5 47.0 2.4 0.0

農 業 100.0 7.9 26.3 53.5 10.5 1.8

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 39.2 19.2 30.8 10.8 0.0

学 生 100.0 55.6 0.0 44.4 0.0 0.0

無 職 100.0 21.6 17.5 47.9 11.0 2.1

そ の 他 100.0 44.8 17.2 20.7 13.8 3.4

無 回 答 100.0 18.8 31.3 18.8 18.8 12.5

単 身 世 帯 100.0 30.5 16.0 43.9 7.5 2.1

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 31.6 17.5 39.5 11.3 0.0

二世代（親・子）同居 100.0 29.4 22.1 40.8 6.5 1.3

100.0 28.1 21.9 43.0 6.3 0.8

そ の 他 100.0 26.3 15.8 39.5 18.4 0.0

無 回 答 100.0 16.7 16.7 45.8 8.3 12.5

い る 100.0 36.1 19.7 39.3 4.1 0.8

い な い 100.0 29.1 19.8 41.4 8.5 1.2

無 回 答 100.0 15.0 15.0 50.0 12.5 7.5

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問６】市では新たなりんごの食べ方として、りんごを輪切りにして、芯をつまんで食べる食べ方を提案しようとしておりますが、この食べ方に

　　　　興味はありますか。（○は１つ）

1 2

2,153 1,171 906 76 

男 1,007 596 374 37 

女 1,086 548 515 23 

無 回 答 60 27 17 16 

18 歳 ～ 29 歳 111 53 57 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 110 63 2 

40 歳 ～ 49 歳 277 155 114 8 

50 歳 ～ 59 歳 423 227 190 6 

60 歳 ～ 69 歳 584 320 250 14 

70 歳 以 上 547 296 218 33 

無 回 答 36 10 14 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 273 216 8 

217 113 98 6 

自 営 業 175 98 71 6 

農 業 358 194 149 15 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 133 104 3 

学 生 38 15 22 1 

無 職 517 294 198 25 

そ の 他 71 36 33 2 

無 回 答 40 15 15 10 

単 身 世 帯 460 249 194 17 

夫 婦 の み の 世 帯 360 211 136 13 

二世代（親・子）同居 869 473 377 19 

304 154 142 8 

そ の 他 104 61 38 5 

無 回 答 56 23 19 14 

い る 295 166 120 9 

い な い 1,767 968 747 52 

無 回 答 91 37 39 15 

計 1 2 無回答

100.0 54.4 42.1 3.5

男 100.0 59.2 37.1 3.7

女 100.0 50.5 47.4 2.1

無 回 答 100.0 45.0 28.3 26.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 47.7 51.4 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 62.9 36.0 1.1

40 歳 ～ 49 歳 100.0 56.0 41.2 2.9

50 歳 ～ 59 歳 100.0 53.7 44.9 1.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 54.8 42.8 2.4

70 歳 以 上 100.0 54.1 39.9 6.0

無 回 答 100.0 27.8 38.9 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 54.9 43.5 1.6

100.0 52.1 45.2 2.8

自 営 業 100.0 56.0 40.6 3.4

農 業 100.0 54.2 41.6 4.2

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 55.4 43.3 1.3

学 生 100.0 39.5 57.9 2.6

無 職 100.0 56.9 38.3 4.8

そ の 他 100.0 50.7 46.5 2.8

無 回 答 100.0 37.5 37.5 25.0

単 身 世 帯 100.0 54.1 42.2 3.7

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 58.6 37.8 3.6

二世代（親・子）同居 100.0 54.4 43.4 2.2

100.0 50.7 46.7 2.6

そ の 他 100.0 58.7 36.5 4.8

無 回 答 100.0 41.1 33.9 25.0

い る 100.0 56.3 40.7 3.1

い な い 100.0 54.8 42.3 2.9

無 回 答 100.0 40.7 42.9 16.5

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問６－１】「１．ある」と答えた方に伺います。（○は１つ）

1 2 3

906 542 310 47 7 

男 374 233 120 18 3 

女 515 303 180 28 4 

無 回 答 17 6 10 1 0 

18 歳 ～ 29 歳 57 35 20 2 0 

30 歳 ～ 39 歳 63 38 23 2 0 

40 歳 ～ 49 歳 114 76 34 4 0 

50 歳 ～ 59 歳 190 124 55 11 0 

60 歳 ～ 69 歳 250 154 78 14 4 

70 歳 以 上 218 109 92 14 3 

無 回 答 14 6 8 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 216 142 64 10 0 

98 60 32 5 1 

自 営 業 71 43 22 6 0 

農 業 149 88 55 5 1 

主 婦 （ 主 夫 ） 104 69 30 4 1 

学 生 22 14 8 0 0 

無 職 198 101 82 12 3 

そ の 他 33 19 8 5 1 

無 回 答 15 6 9 0 0 

単 身 世 帯 194 115 65 11 3 

夫 婦 の み の 世 帯 136 87 42 6 1 

二世代（親・子）同居 377 237 123 15 2 

142 83 51 8 0 

そ の 他 38 15 15 7 1 

無 回 答 19 5 14 0 0 

い る 120 81 36 3 0 

い な い 747 448 250 42 7 

無 回 答 39 13 24 2 0 

計 1 2 3 無回答

100.0 59.8 34.2 5.2 0.8

男 100.0 62.3 32.1 4.8 0.8

女 100.0 58.8 35.0 5.4 0.8

無 回 答 100.0 35.3 58.8 5.9 0.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 61.4 35.1 3.5 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 60.3 36.5 3.2 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 66.7 29.8 3.5 0.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 65.3 28.9 5.8 0.0

60 歳 ～ 69 歳 100.0 61.6 31.2 5.6 1.6

70 歳 以 上 100.0 50.0 42.2 6.4 1.4

無 回 答 100.0 42.9 57.1 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 65.7 29.6 4.6 0.0

100.0 61.2 32.7 5.1 1.0

自 営 業 100.0 60.6 31.0 8.5 0.0

農 業 100.0 59.1 36.9 3.4 0.7

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 66.3 28.8 3.8 1.0

学 生 100.0 63.6 36.4 0.0 0.0

無 職 100.0 51.0 41.4 6.1 1.5

そ の 他 100.0 57.6 24.2 15.2 3.0

無 回 答 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0

単 身 世 帯 100.0 59.3 33.5 5.7 1.5

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 64.0 30.9 4.4 0.7

二世代（親・子）同居 100.0 62.9 32.6 4.0 0.5

100.0 58.5 35.9 5.6 0.0

そ の 他 100.0 39.5 39.5 18.4 2.6

無 回 答 100.0 26.3 73.7 0.0 0.0

い る 100.0 67.5 30.0 2.5 0.0

い な い 100.0 60.0 33.5 5.6 0.9

無 回 答 100.0 33.3 61.5 5.1 0.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問７】ご家庭でよく食べる「りんご」の加工製品は、何ですか。（○は２つまで）

1 2 3 4 5 6

2,975 490 329 1,626 33 292 83 122 

男 1,343 182 131 806 21 126 32 45 

女 1,561 301 193 784 12 160 49 62 

無 回 答 71 7 5 36 0 6 2 15 

18 歳 ～ 29 歳 157 36 12 84 4 18 1 2 

30 歳 ～ 39 歳 248 44 16 142 8 27 8 3 

40 歳 ～ 49 歳 376 66 34 215 5 34 11 11 

50 歳 ～ 59 歳 604 121 69 322 7 57 15 13 

60 歳 ～ 69 歳 812 131 98 450 5 69 25 34 

70 歳 以 上 732 88 96 393 4 85 21 45 

無 回 答 46 4 4 20 0 2 2 14 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 683 139 58 390 13 57 11 15 

315 57 46 165 4 30 4 9 

自 営 業 248 42 21 135 4 25 10 11 

農 業 476 37 44 317 1 53 9 15 

主 婦 （ 主 夫 ） 364 81 44 182 4 28 16 9 

学 生 55 11 9 25 2 7 0 1 

無 職 685 102 87 346 5 75 26 44 

そ の 他 97 16 12 47 0 14 5 3 

無 回 答 52 5 8 19 0 3 2 15 

単 身 世 帯 616 98 64 322 14 63 19 36 

夫 婦 の み の 世 帯 514 88 61 275 5 52 19 14 

二世代（親・子）同居 1,203 209 123 675 11 118 31 36 

431 63 57 252 2 37 7 13 

そ の 他 142 24 17 77 1 11 3 9 

無 回 答 69 8 7 25 0 11 4 14 

い る 409 65 34 239 3 45 8 15 

い な い 2,456 415 281 1,333 30 238 72 87 

無 回 答 110 10 14 54 0 9 3 20 

計 1 2 3 4 5 6 無回答

138.2 22.8 15.3 75.5 1.5 13.6 3.9 5.7

男 133.4 18.1 13.0 80.0 2.1 12.5 3.2 4.5

女 143.7 27.7 17.8 72.2 1.1 14.7 4.5 5.7

無 回 答 118.3 11.7 8.3 60.0 0.0 10.0 3.3 25.0

18 歳 ～ 29 歳 141.4 32.4 10.8 75.7 3.6 16.2 0.9 1.8

30 歳 ～ 39 歳 141.7 25.1 9.1 81.1 4.6 15.4 4.6 1.7

40 歳 ～ 49 歳 135.7 23.8 12.3 77.6 1.8 12.3 4.0 4.0

50 歳 ～ 59 歳 142.8 28.6 16.3 76.1 1.7 13.5 3.5 3.1

60 歳 ～ 69 歳 139.0 22.4 16.8 77.1 0.9 11.8 4.3 5.8

70 歳 以 上 133.8 16.1 17.6 71.8 0.7 15.5 3.8 8.2

無 回 答 127.8 11.1 11.1 55.6 0.0 5.6 5.6 38.9

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 137.4 28.0 11.7 78.5 2.6 11.5 2.2 3.0

145.2 26.3 21.2 76.0 1.8 13.8 1.8 4.1

自 営 業 141.7 24.0 12.0 77.1 2.3 14.3 5.7 6.3

農 業 133.0 10.3 12.3 88.5 0.3 14.8 2.5 4.2

主 婦 （ 主 夫 ） 151.7 33.8 18.3 75.8 1.7 11.7 6.7 3.8

学 生 144.7 28.9 23.7 65.8 5.3 18.4 0.0 2.6

無 職 132.5 19.7 16.8 66.9 1.0 14.5 5.0 8.5

そ の 他 136.6 22.5 16.9 66.2 0.0 19.7 7.0 4.2

無 回 答 130.0 12.5 20.0 47.5 0.0 7.5 5.0 37.5

単 身 世 帯 133.9 21.3 13.9 70.0 3.0 13.7 4.1 7.8

夫 婦 の み の 世 帯 142.8 24.4 16.9 76.4 1.4 14.4 5.3 3.9

二世代（親・子）同居 138.4 24.1 14.2 77.7 1.3 13.6 3.6 4.1

141.8 20.7 18.8 82.9 0.7 12.2 2.3 4.3

そ の 他 136.5 23.1 16.3 74.0 1.0 10.6 2.9 8.7

無 回 答 123.2 14.3 12.5 44.6 0.0 19.6 7.1 25.0

い る 138.6 22.0 11.5 81.0 1.0 15.3 2.7 5.1

い な い 139.0 23.5 15.9 75.4 1.7 13.5 4.1 4.9

無 回 答 120.9 11.0 15.4 59.3 0.0 9.9 3.3 22.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。
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【問８】ご家庭で今後食べたい「りんご」の加工製品は、何ですか。（○はいくつでも）

1 2 3 4 5 6

3,397 995 619 785 329 358 137 174 

男 1,557 432 292 391 167 155 47 73 

女 1,768 545 320 377 159 195 87 85 

無 回 答 72 18 7 17 3 8 3 16 

18 歳 ～ 29 歳 185 56 34 34 37 12 6 6 

30 歳 ～ 39 歳 266 89 38 53 44 17 18 7 

40 歳 ～ 49 歳 425 131 64 94 57 44 19 16 

50 歳 ～ 59 歳 682 215 135 134 69 70 35 24 

60 歳 ～ 69 歳 961 274 186 229 81 114 30 47 

70 歳 以 上 833 221 155 231 40 98 27 61 

無 回 答 45 9 7 10 1 3 2 13 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 774 239 142 157 107 75 33 21 

354 109 55 74 41 40 20 15 

自 営 業 279 75 55 67 31 24 13 14 

農 業 596 152 122 158 50 76 17 21 

主 婦 （ 主 夫 ） 410 134 75 88 33 41 18 21 

学 生 68 23 14 15 10 2 2 2 

無 職 753 216 125 203 46 83 23 57 

そ の 他 109 34 22 16 10 11 10 6 

無 回 答 54 13 9 7 1 6 1 17 

単 身 世 帯 697 194 118 177 77 62 31 38 

夫 婦 の み の 世 帯 588 159 113 147 50 66 21 32 

二世代（親・子）同居 1,370 427 254 301 137 142 55 54 

516 164 99 104 49 62 19 19 

そ の 他 150 36 22 39 14 15 10 14 

無 回 答 76 15 13 17 2 11 1 17 

い る 500 153 89 115 57 51 15 20 

い な い 2,775 817 514 635 267 294 118 130 

無 回 答 122 25 16 35 5 13 4 24 

計 1 2 3 4 5 6 無回答

157.8 46.2 28.8 36.5 15.3 16.6 6.4 8.1

男 154.6 42.9 29.0 38.8 16.6 15.4 4.7 7.2

女 162.8 50.2 29.5 34.7 14.6 18.0 8.0 7.8

無 回 答 120.0 30.0 11.7 28.3 5.0 13.3 5.0 26.7

18 歳 ～ 29 歳 166.7 50.5 30.6 30.6 33.3 10.8 5.4 5.4

30 歳 ～ 39 歳 152.0 50.9 21.7 30.3 25.1 9.7 10.3 4.0

40 歳 ～ 49 歳 153.4 47.3 23.1 33.9 20.6 15.9 6.9 5.8

50 歳 ～ 59 歳 161.2 50.8 31.9 31.7 16.3 16.5 8.3 5.7

60 歳 ～ 69 歳 164.6 46.9 31.8 39.2 13.9 19.5 5.1 8.0

70 歳 以 上 152.3 40.4 28.3 42.2 7.3 17.9 4.9 11.2

無 回 答 125.0 25.0 19.4 27.8 2.8 8.3 5.6 36.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 155.7 48.1 28.6 31.6 21.5 15.1 6.6 4.2

163.1 50.2 25.3 34.1 18.9 18.4 9.2 6.9

自 営 業 159.4 42.9 31.4 38.3 17.7 13.7 7.4 8.0

農 業 166.5 42.5 34.1 44.1 14.0 21.2 4.7 5.9

主 婦 （ 主 夫 ） 170.8 55.8 31.3 36.7 13.8 17.1 7.5 8.8

学 生 178.9 60.5 36.8 39.5 26.3 5.3 5.3 5.3

無 職 145.6 41.8 24.2 39.3 8.9 16.1 4.4 11.0

そ の 他 153.5 47.9 31.0 22.5 14.1 15.5 14.1 8.5

無 回 答 135.0 32.5 22.5 17.5 2.5 15.0 2.5 42.5

単 身 世 帯 151.5 42.2 25.7 38.5 16.7 13.5 6.7 8.3

夫 婦 の み の 世 帯 163.3 44.2 31.4 40.8 13.9 18.3 5.8 8.9

二世代（親・子）同居 157.7 49.1 29.2 34.6 15.8 16.3 6.3 6.2

169.7 53.9 32.6 34.2 16.1 20.4 6.3 6.3

そ の 他 144.2 34.6 21.2 37.5 13.5 14.4 9.6 13.5

無 回 答 135.7 26.8 23.2 30.4 3.6 19.6 1.8 30.4

い る 169.5 51.9 30.2 39.0 19.3 17.3 5.1 6.8

い な い 157.0 46.2 29.1 35.9 15.1 16.6 6.7 7.4

無 回 答 134.1 27.5 17.6 38.5 5.5 14.3 4.4 26.4
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。
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【問９】ご家庭で購入したい「りんごジュース」の形状は、どれですか。（○はいくつでも）

1 2 3 4

2,875 703 513 647 896 116 

男 1,328 358 226 308 387 49 

女 1,478 332 277 326 492 51 

無 回 答 69 13 10 13 17 16 

18 歳 ～ 29 歳 150 32 34 39 45 0 

30 歳 ～ 39 歳 237 45 48 54 87 3 

40 歳 ～ 49 歳 379 83 85 70 134 7 

50 歳 ～ 59 歳 567 117 118 128 192 12 

60 歳 ～ 69 歳 773 202 128 170 243 30 

70 歳 以 上 727 219 94 177 184 53 

無 回 答 42 5 6 9 11 11 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 672 146 145 144 227 10 

309 68 56 60 119 6 

自 営 業 232 55 38 60 72 7 

農 業 468 111 82 114 137 24 

主 婦 （ 主 夫 ） 341 88 63 75 106 9 

学 生 49 13 12 7 17 0 

無 職 662 192 97 158 174 41 

そ の 他 93 21 15 18 34 5 

無 回 答 49 9 5 11 10 14 

単 身 世 帯 607 160 115 121 187 24 

夫 婦 の み の 世 帯 490 125 69 124 157 15 

二世代（親・子）同居 1,151 273 212 273 359 34 

424 104 81 88 138 13 

そ の 他 140 29 28 28 45 10 

無 回 答 63 12 8 13 10 20 

い る 411 93 81 95 133 9 

い な い 2,352 579 418 532 737 86 

無 回 答 112 31 14 20 26 21 

計 1 2 3 4 無回答

133.5 32.7 23.8 30.1 41.6 5.4

男 131.9 35.6 22.4 30.6 38.4 4.9

女 136.1 30.6 25.5 30.0 45.3 4.7

無 回 答 115.0 21.7 16.7 21.7 28.3 26.7

18 歳 ～ 29 歳 135.1 28.8 30.6 35.1 40.5 0.0

30 歳 ～ 39 歳 135.4 25.7 27.4 30.9 49.7 1.7

40 歳 ～ 49 歳 136.8 30.0 30.7 25.3 48.4 2.5

50 歳 ～ 59 歳 134.0 27.7 27.9 30.3 45.4 2.8

60 歳 ～ 69 歳 132.4 34.6 21.9 29.1 41.6 5.1

70 歳 以 上 132.9 40.0 17.2 32.4 33.6 9.7

無 回 答 116.7 13.9 16.7 25.0 30.6 30.6

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 135.2 29.4 29.2 29.0 45.7 2.0

142.4 31.3 25.8 27.6 54.8 2.8

自 営 業 132.6 31.4 21.7 34.3 41.1 4.0

農 業 130.7 31.0 22.9 31.8 38.3 6.7

主 婦 （ 主 夫 ） 142.1 36.7 26.3 31.3 44.2 3.8

学 生 128.9 34.2 31.6 18.4 44.7 0.0

無 職 128.0 37.1 18.8 30.6 33.7 7.9

そ の 他 131.0 29.6 21.1 25.4 47.9 7.0

無 回 答 122.5 22.5 12.5 27.5 25.0 35.0

単 身 世 帯 132.0 34.8 25.0 26.3 40.7 5.2

夫 婦 の み の 世 帯 136.1 34.7 19.2 34.4 43.6 4.2

二世代（親・子）同居 132.5 31.4 24.4 31.4 41.3 3.9

139.5 34.2 26.6 28.9 45.4 4.3

そ の 他 134.6 27.9 26.9 26.9 43.3 9.6

無 回 答 112.5 21.4 14.3 23.2 17.9 35.7

い る 139.3 31.5 27.5 32.2 45.1 3.1

い な い 133.1 32.8 23.7 30.1 41.7 4.9

無 回 答 123.1 34.1 15.4 22.0 28.6 23.1
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。
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【問10】あなたがご家庭で消費する「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか。（○は３つまで）

1 2 3 4 5 6 7 8 9

4,828 348 813 1,558 1,074 359 419 92 43 12 110 

男 2,192 166 353 706 486 148 219 46 16 3 49 

女 2,534 174 447 823 572 206 191 43 27 6 45 

無 回 答 102 8 13 29 16 5 9 3 0 3 16 

18 歳 ～ 29 歳 268 26 66 87 37 21 25 2 2 0 2 

30 歳 ～ 39 歳 397 36 77 123 77 31 39 3 5 3 3 

40 歳 ～ 49 歳 604 38 112 209 128 44 56 6 2 0 9 

50 歳 ～ 59 歳 977 52 158 331 227 77 87 17 14 2 12 

60 歳 ～ 69 歳 1,339 86 219 437 315 97 113 31 6 3 32 

70 歳 以 上 1,184 103 177 353 282 84 95 33 13 4 40 

無 回 答 59 7 4 18 8 5 4 0 1 0 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 1,126 72 213 375 245 88 97 9 12 5 10 

516 28 100 169 108 43 44 9 5 0 10 

自 営 業 380 27 46 127 88 35 41 6 0 1 9 

農 業 749 76 75 249 175 42 77 23 7 24 

主 婦 （ 主 夫 ） 601 39 120 185 149 45 41 10 7 0 5 

学 生 101 11 27 31 12 7 13 0 0 0 0 

無 職 1,133 79 198 355 254 86 84 29 10 3 35 

そ の 他 154 11 27 45 35 9 14 5 1 2 5 

無 回 答 68 5 7 22 8 4 8 1 1 0 12 

単 身 世 帯 1,007 77 212 321 207 66 82 11 7 4 20 

夫 婦 の み の 世 帯 832 63 141 259 184 65 71 20 10 2 17 

二世代（親・子）同居 1,961 144 322 639 461 140 171 33 16 2 33 

689 45 92 239 157 52 64 18 9 0 13 

そ の 他 244 11 39 72 49 26 25 8 1 3 10 

無 回 答 95 8 7 28 16 10 6 2 0 1 17 

い る 674 46 104 224 146 53 69 15 6 0 11 

い な い 3,978 289 686 1,285 892 291 337 71 36 11 80 

無 回 答 176 13 23 49 36 15 13 6 1 1 19 

計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答

224.2 16.2 37.8 72.4 49.9 16.7 19.5 4.3 2.0 0.6 5.1

男 217.7 16.5 35.1 70.1 48.3 14.7 21.7 4.6 1.6 0.3 4.9

女 233.3 16.0 41.2 75.8 52.7 19.0 17.6 4.0 2.5 0.6 4.1

無 回 答 170.0 13.3 21.7 48.3 26.7 8.3 15.0 5.0 0.0 5.0 26.7

18 歳 ～ 29 歳 241.4 23.4 59.5 78.4 33.3 18.9 22.5 1.8 1.8 0.0 1.8

30 歳 ～ 39 歳 226.9 20.6 44.0 70.3 44.0 17.7 22.3 1.7 2.9 1.7 1.7

40 歳 ～ 49 歳 218.1 13.7 40.4 75.5 46.2 15.9 20.2 2.2 0.7 0.0 3.2

50 歳 ～ 59 歳 231.0 12.3 37.4 78.3 53.7 18.2 20.6 4.0 3.3 0.5 2.8

60 歳 ～ 69 歳 229.3 14.7 37.5 74.8 53.9 16.6 19.3 5.3 1.0 0.5 5.5

70 歳 以 上 216.5 18.8 32.4 64.5 51.6 15.4 17.4 6.0 2.4 0.7 7.3

無 回 答 163.9 19.4 11.1 50.0 22.2 13.9 11.1 0.0 2.8 0.0 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 226.6 14.5 42.9 75.5 49.3 17.7 19.5 1.8 2.4 1.0 2.0

237.8 12.9 46.1 77.9 49.8 19.8 20.3 4.1 2.3 0.0 4.6

自 営 業 217.1 15.4 26.3 72.6 50.3 20.0 23.4 3.4 0.0 0.6 5.1

農 業 209.2 21.2 20.9 69.6 48.9 11.7 21.5 6.4 2.0 0.3 6.7

主 婦 （ 主 夫 ） 250.4 16.3 50.0 77.1 62.1 18.8 17.1 4.2 2.9 0.0 2.1

学 生 265.8 28.9 71.1 81.6 31.6 18.4 34.2 0.0 0.0 0.0 0.0

無 職 219.1 15.3 38.3 68.7 49.1 16.6 16.2 5.6 1.9 0.6 6.8

そ の 他 216.9 15.5 38.0 63.4 49.3 12.7 19.7 7.0 1.4 2.8 7.0

無 回 答 170.0 12.5 17.5 55.0 20.0 10.0 20.0 2.5 2.5 0.0 30.0

単 身 世 帯 218.9 16.7 46.1 69.8 45.0 14.3 17.8 2.4 1.5 0.9 4.3

夫 婦 の み の 世 帯 231.1 17.5 39.2 71.9 51.1 18.1 19.7 5.6 2.8 0.6 4.7

二世代（親・子）同居 225.7 16.6 37.1 73.5 53.0 16.1 19.7 3.8 1.8 0.2 3.8

226.6 14.8 30.3 78.6 51.6 17.1 21.1 5.9 3.0 0.0 4.3

そ の 他 234.6 10.6 37.5 69.2 47.1 25.0 24.0 7.7 1.0 2.9 9.6

無 回 答 169.6 14.3 12.5 50.0 28.6 17.9 10.7 3.6 0.0 1.8 30.4

い る 228.5 15.6 35.3 75.9 49.5 18.0 23.4 5.1 2.0 0.0 3.7

い な い 225.1 16.4 38.8 72.7 50.5 16.5 19.1 4.0 2.0 0.6 4.5

無 回 答 193.4 14.3 25.3 53.8 39.6 16.5 14.3 6.6 1.1 1.1 20.9
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。
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【問11】あなたのご家庭では贈答用として「りんご」を贈りますか。（○は１つ）

1 2

2,153 604 1,502 47 

男 1,007 264 724 19 

女 1,086 325 748 13 

無 回 答 60 15 30 15 

18 歳 ～ 29 歳 111 77 34 0 

30 歳 ～ 39 歳 175 76 98 1 

40 歳 ～ 49 歳 277 110 165 2 

50 歳 ～ 59 歳 423 96 322 5 

60 歳 ～ 69 歳 584 125 445 14 

70 歳 以 上 547 114 420 13 

無 回 答 36 6 18 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 180 314 3 

217 72 140 5 

自 営 業 175 35 137 3 

農 業 358 22 328 8 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 69 169 2 

学 生 38 33 5 0 

無 職 517 161 345 11 

そ の 他 71 22 47 2 

無 回 答 40 10 17 13 

単 身 世 帯 460 216 237 7 

夫 婦 の み の 世 帯 360 78 277 5 

二世代（親・子）同居 869 207 655 7 

304 55 244 5 

そ の 他 104 34 64 6 

無 回 答 56 14 25 17 

い る 295 82 206 7 

い な い 1,767 503 1,239 25 

無 回 答 91 19 57 15 

計 1 2 無回答

100.0 28.1 69.8 2.2

男 100.0 26.2 71.9 1.9

女 100.0 29.9 68.9 1.2

無 回 答 100.0 25.0 50.0 25.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 69.4 30.6 0.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 43.4 56.0 0.6

40 歳 ～ 49 歳 100.0 39.7 59.6 0.7

50 歳 ～ 59 歳 100.0 22.7 76.1 1.2

60 歳 ～ 69 歳 100.0 21.4 76.2 2.4

70 歳 以 上 100.0 20.8 76.8 2.4

無 回 答 100.0 16.7 50.0 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 36.2 63.2 0.6

100.0 33.2 64.5 2.3

自 営 業 100.0 20.0 78.3 1.7

農 業 100.0 6.1 91.6 2.2

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 28.8 70.4 0.8

学 生 100.0 86.8 13.2 0.0

無 職 100.0 31.1 66.7 2.1

そ の 他 100.0 31.0 66.2 2.8

無 回 答 100.0 25.0 42.5 32.5

単 身 世 帯 100.0 47.0 51.5 1.5

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 21.7 76.9 1.4

二世代（親・子）同居 100.0 23.8 75.4 0.8

100.0 18.1 80.3 1.6

そ の 他 100.0 32.7 61.5 5.8

無 回 答 100.0 25.0 44.6 30.4

い る 100.0 27.8 69.8 2.4

い な い 100.0 28.5 70.1 1.4

無 回 答 100.0 20.9 62.6 16.5

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

贈
ら
な
い

贈
る

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問11－１】贈答品は。（○は１つ）

1 2 3

1,502 982 375 60 85 

男 724 475 188 21 40 

女 748 488 180 38 42 

無 回 答 30 19 7 1 3 

18 歳 ～ 29 歳 34 15 14 3 2 

30 歳 ～ 39 歳 98 41 46 6 5 

40 歳 ～ 49 歳 165 93 53 11 8 

50 歳 ～ 59 歳 322 194 100 15 13 

60 歳 ～ 69 歳 445 311 97 13 24 

70 歳 以 上 420 316 60 12 32 

無 回 答 18 12 5 0 1 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 314 162 120 15 17 

140 84 41 9 6 

自 営 業 137 84 39 7 7 

農 業 328 279 25 4 20 

主 婦 （ 主 夫 ） 169 106 45 5 13 

学 生 5 2 1 2 0 

無 職 345 229 84 14 18 

そ の 他 47 28 15 3 1 

無 回 答 17 8 5 1 3 

単 身 世 帯 237 155 64 11 7 

夫 婦 の み の 世 帯 277 181 71 8 17 

二世代（親・子）同居 655 419 174 20 42 

244 167 50 13 14 

そ の 他 64 41 14 6 3 

無 回 答 25 19 2 2 2 

い る 206 120 63 9 14 

い な い 1,239 826 303 47 63 

無 回 答 57 36 9 4 8 

計 1 2 3 無回答

100.0 65.4 25.0 4.0 5.7

男 100.0 65.6 26.0 2.9 5.5

女 100.0 65.2 24.1 5.1 5.6

無 回 答 100.0 63.3 23.3 3.3 10.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 44.1 41.2 8.8 5.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 41.8 46.9 6.1 5.1

40 歳 ～ 49 歳 100.0 56.4 32.1 6.7 4.8

50 歳 ～ 59 歳 100.0 60.2 31.1 4.7 4.0

60 歳 ～ 69 歳 100.0 69.9 21.8 2.9 5.4

70 歳 以 上 100.0 75.2 14.3 2.9 7.6

無 回 答 100.0 66.7 27.8 0.0 5.6

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 51.6 38.2 4.8 5.4

100.0 60.0 29.3 6.4 4.3

自 営 業 100.0 61.3 28.5 5.1 5.1

農 業 100.0 85.1 7.6 1.2 6.1

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 62.7 26.6 3.0 7.7

学 生 100.0 40.0 20.0 40.0 0.0

無 職 100.0 66.4 24.3 4.1 5.2

そ の 他 100.0 59.6 31.9 6.4 2.1

無 回 答 100.0 47.1 29.4 5.9 17.6

単 身 世 帯 100.0 65.4 27.0 4.6 3.0

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 65.3 25.6 2.9 6.1

二世代（親・子）同居 100.0 64.0 26.6 3.1 6.4

100.0 68.4 20.5 5.3 5.7

そ の 他 100.0 64.1 21.9 9.4 4.7

無 回 答 100.0 76.0 8.0 8.0 8.0

い る 100.0 58.3 30.6 4.4 6.8

い な い 100.0 66.7 24.5 3.8 5.1

無 回 答 100.0 63.2 15.8 7.0 14.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

「

り
ん

ご
」

に
決

め
て
い
る

「

り
ん

ご
」

を
贈

る
と
き
も

あ
る

リ
ク
エ
ス

ト
が
あ
れ

ば
贈
る

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問11－２】年間で何箱程度贈っていますか。（あてはまるところに○）　１．市内へ　

1 2 3

1,502 75 38 25 1,364 

男 724 39 29 17 639 

女 748 35 9 8 696 

無 回 答 30 1 0 0 29 

18 歳 ～ 29 歳 34 4 0 0 30 

30 歳 ～ 39 歳 98 4 2 0 92 

40 歳 ～ 49 歳 165 11 2 1 151 

50 歳 ～ 59 歳 322 19 8 7 288 

60 歳 ～ 69 歳 445 18 13 12 402 

70 歳 以 上 420 19 13 5 383 

無 回 答 18 0 0 0 18 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 314 16 5 1 292 

140 7 1 0 132 

自 営 業 137 6 0 0 131 

農 業 328 28 25 20 255 

主 婦 （ 主 夫 ） 169 4 1 2 162 

学 生 5 0 0 0 5 

無 職 345 11 4 2 328 

そ の 他 47 1 2 0 44 

無 回 答 17 2 0 0 15 

単 身 世 帯 237 11 1 2 223 

夫 婦 の み の 世 帯 277 10 13 3 251 

二世代（親・子）同居 655 31 12 16 596 

244 19 10 4 211 

そ の 他 64 3 1 0 60 

無 回 答 25 1 1 0 23 

い る 206 17 7 0 182 

い な い 1,239 53 28 25 1,133 

無 回 答 57 5 3 0 49 

計 1 2 3 無回答

100.0 5.0 2.5 1.7 90.8

男 100.0 5.4 4.0 2.3 88.3

女 100.0 4.7 1.2 1.1 93.0

無 回 答 100.0 3.3 0.0 0.0 96.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 11.8 0.0 0.0 88.2

30 歳 ～ 39 歳 100.0 4.1 2.0 0.0 93.9

40 歳 ～ 49 歳 100.0 6.7 1.2 0.6 91.5

50 歳 ～ 59 歳 100.0 5.9 2.5 2.2 89.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 4.0 2.9 2.7 90.3

70 歳 以 上 100.0 4.5 3.1 1.2 91.2

無 回 答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 5.1 1.6 0.3 93.0

100.0 5.0 0.7 0.0 94.3

自 営 業 100.0 4.4 0.0 0.0 95.6

農 業 100.0 8.5 7.6 6.1 77.7

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 2.4 0.6 1.2 95.9

学 生 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無 職 100.0 3.2 1.2 0.6 95.1

そ の 他 100.0 2.1 4.3 0.0 93.6

無 回 答 100.0 11.8 0.0 0.0 88.2

単 身 世 帯 100.0 4.6 0.4 0.8 94.1

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 3.6 4.7 1.1 90.6

二世代（親・子）同居 100.0 4.7 1.8 2.4 91.0

100.0 7.8 4.1 1.6 86.5

そ の 他 100.0 4.7 1.6 0.0 93.8

無 回 答 100.0 4.0 4.0 0.0 92.0

い る 100.0 8.3 3.4 0.0 88.3

い な い 100.0 4.3 2.3 2.0 91.4

無 回 答 100.0 8.8 5.3 0.0 86.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

無
回
答

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

①
１
〜

５

箱 ②
６
〜

１

０
箱

③
1
1
箱

以
上

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問11－２】年間で何箱程度贈っていますか。（あてはまるところに○）　２．県内へ　

1 2 3

1,502 212 52 35 1,203 

男 724 104 33 26 561 

女 748 106 18 9 615 

無 回 答 30 2 1 0 27 

18 歳 ～ 29 歳 34 7 0 0 27 

30 歳 ～ 39 歳 98 10 4 1 83 

40 歳 ～ 49 歳 165 28 5 0 132 

50 歳 ～ 59 歳 322 49 15 11 247 

60 歳 ～ 69 歳 445 57 17 13 358 

70 歳 以 上 420 61 10 10 339 

無 回 答 18 0 1 0 17 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 314 48 10 3 253 

140 16 1 0 123 

自 営 業 137 22 3 0 112 

農 業 328 59 33 28 208 

主 婦 （ 主 夫 ） 169 24 2 0 143 

学 生 5 1 0 0 4 

無 職 345 38 1 3 303 

そ の 他 47 3 2 1 41 

無 回 答 17 1 0 0 16 

単 身 世 帯 237 34 4 1 198 

夫 婦 の み の 世 帯 277 31 7 6 233 

二世代（親・子）同居 655 95 23 14 523 

244 43 14 14 173 

そ の 他 64 9 3 0 52 

無 回 答 25 0 1 0 24 

い る 206 38 6 5 157 

い な い 1,239 164 44 30 1,001 

無 回 答 57 10 2 0 45 

計 1 2 3 無回答

100.0 14.1 3.5 2.3 80.1

男 100.0 14.4 4.6 3.6 77.5

女 100.0 14.2 2.4 1.2 82.2

無 回 答 100.0 6.7 3.3 0.0 90.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 20.6 0.0 0.0 79.4

30 歳 ～ 39 歳 100.0 10.2 4.1 1.0 84.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 17.0 3.0 0.0 80.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 15.2 4.7 3.4 76.7

60 歳 ～ 69 歳 100.0 12.8 3.8 2.9 80.4

70 歳 以 上 100.0 14.5 2.4 2.4 80.7

無 回 答 100.0 0.0 5.6 0.0 94.4

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 15.3 3.2 1.0 80.6

100.0 11.4 0.7 0.0 87.9

自 営 業 100.0 16.1 2.2 0.0 81.8

農 業 100.0 18.0 10.1 8.5 63.4

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 14.2 1.2 0.0 84.6

学 生 100.0 20.0 0.0 0.0 80.0

無 職 100.0 11.0 0.3 0.9 87.8

そ の 他 100.0 6.4 4.3 2.1 87.2

無 回 答 100.0 5.9 0.0 0.0 94.1

単 身 世 帯 100.0 14.3 1.7 0.4 83.5

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 11.2 2.5 2.2 84.1

二世代（親・子）同居 100.0 14.5 3.5 2.1 79.8

100.0 17.6 5.7 5.7 70.9

そ の 他 100.0 14.1 4.7 0.0 81.3

無 回 答 100.0 0.0 4.0 0.0 96.0

い る 100.0 18.4 2.9 2.4 76.2

い な い 100.0 13.2 3.6 2.4 80.8

無 回 答 100.0 17.5 3.5 0.0 78.9

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

無
回
答

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

①
１
〜

５

箱 ②
６
〜

１

０
箱

③
1
1
箱

以
上

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問11－２】年間で何箱程度贈っていますか。（あてはまるところに○）　３．県外へ　

1 2 3

1,502 729 253 202 318 

男 724 325 130 115 154 

女 748 392 121 82 153 

無 回 答 30 12 2 5 11 

18 歳 ～ 29 歳 34 22 5 3 4 

30 歳 ～ 39 歳 98 53 15 11 19 

40 歳 ～ 49 歳 165 100 19 13 33 

50 歳 ～ 59 歳 322 177 56 45 44 

60 歳 ～ 69 歳 445 192 83 62 108 

70 歳 以 上 420 179 72 65 104 

無 回 答 18 6 3 3 6 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 314 192 42 28 52 

140 94 14 12 20 

自 営 業 137 70 26 12 29 

農 業 328 77 76 102 73 

主 婦 （ 主 夫 ） 169 86 33 14 36 

学 生 5 3 1 0 1 

無 職 345 179 47 23 96 

そ の 他 47 21 12 7 7 

無 回 答 17 7 2 4 4 

単 身 世 帯 237 143 29 8 57 

夫 婦 の み の 世 帯 277 126 43 36 72 

二世代（親・子）同居 655 310 114 98 133 

244 110 53 49 32 

そ の 他 64 30 11 6 17 

無 回 答 25 10 3 5 7 

い る 206 107 34 26 39 

い な い 1,239 611 208 168 252 

無 回 答 57 11 11 8 27 

計 1 2 3 無回答

100.0 48.5 16.8 13.4 21.2

男 100.0 44.9 18.0 15.9 21.3

女 100.0 52.4 16.2 11.0 20.5

無 回 答 100.0 40.0 6.7 16.7 36.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 64.7 14.7 8.8 11.8

30 歳 ～ 39 歳 100.0 54.1 15.3 11.2 19.4

40 歳 ～ 49 歳 100.0 60.6 11.5 7.9 20.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 55.0 17.4 14.0 13.7

60 歳 ～ 69 歳 100.0 43.1 18.7 13.9 24.3

70 歳 以 上 100.0 42.6 17.1 15.5 24.8

無 回 答 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 61.1 13.4 8.9 16.6

100.0 67.1 10.0 8.6 14.3

自 営 業 100.0 51.1 19.0 8.8 21.2

農 業 100.0 23.5 23.2 31.1 22.3

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 50.9 19.5 8.3 21.3

学 生 100.0 60.0 20.0 0.0 20.0

無 職 100.0 51.9 13.6 6.7 27.8

そ の 他 100.0 44.7 25.5 14.9 14.9

無 回 答 100.0 41.2 11.8 23.5 23.5

単 身 世 帯 100.0 60.3 12.2 3.4 24.1

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 45.5 15.5 13.0 26.0

二世代（親・子）同居 100.0 47.3 17.4 15.0 20.3

100.0 45.1 21.7 20.1 13.1

そ の 他 100.0 46.9 17.2 9.4 26.6

無 回 答 100.0 40.0 12.0 20.0 28.0

い る 100.0 51.9 16.5 12.6 18.9

い な い 100.0 49.3 16.8 13.6 20.3

無 回 答 100.0 19.3 19.3 14.0 47.4

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

無
回
答

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

①
１
〜

５

箱 ②
６
〜

１

０
箱

③
1
1
箱

以
上

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居
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【問11－２】年間で何箱程度贈っていますか。（あてはまるところに○）　４．国外へ

1 2 3

1,502 5 1 1 1,495 

男 724 1 0 0 723 

女 748 4 0 1 743 

無 回 答 30 0 1 0 29 

18 歳 ～ 29 歳 34 0 0 0 34 

30 歳 ～ 39 歳 98 0 0 0 98 

40 歳 ～ 49 歳 165 0 0 1 164 

50 歳 ～ 59 歳 322 2 0 0 320 

60 歳 ～ 69 歳 445 1 1 0 443 

70 歳 以 上 420 2 0 0 418 

無 回 答 18 0 0 0 18 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 314 1 0 0 313 

140 1 0 1 138 

自 営 業 137 0 0 0 137 

農 業 328 1 1 0 326 

主 婦 （ 主 夫 ） 169 0 0 0 169 

学 生 5 0 0 0 5 

無 職 345 2 0 0 343 

そ の 他 47 0 0 0 47 

無 回 答 17 0 0 0 17 

単 身 世 帯 237 1 0 0 236 

夫 婦 の み の 世 帯 277 0 1 0 276 

二世代（親・子）同居 655 3 0 1 651 

244 0 0 0 244 

そ の 他 64 1 0 0 63 

無 回 答 25 0 0 0 25 

い る 206 1 0 0 205 

い な い 1,239 4 1 1 1,233 

無 回 答 57 0 0 0 57 

計 1 2 3 無回答

100.0 0.3 0.1 0.1 99.5

男 100.0 0.1 0.0 0.0 99.9

女 100.0 0.5 0.0 0.1 99.3

無 回 答 100.0 0.0 3.3 0.0 96.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30 歳 ～ 39 歳 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 0.0 0.0 0.6 99.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 0.6 0.0 0.0 99.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 0.2 0.2 0.0 99.6

70 歳 以 上 100.0 0.5 0.0 0.0 99.5

無 回 答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 0.3 0.0 0.0 99.7

100.0 0.7 0.0 0.7 98.6

自 営 業 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農 業 100.0 0.3 0.3 0.0 99.4

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

学 生 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無 職 100.0 0.6 0.0 0.0 99.4

そ の 他 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無 回 答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

単 身 世 帯 100.0 0.4 0.0 0.0 99.6

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 0.0 0.4 0.0 99.6

二世代（親・子）同居 100.0 0.5 0.0 0.2 99.4

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

そ の 他 100.0 1.6 0.0 0.0 98.4

無 回 答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

い る 100.0 0.5 0.0 0.0 99.5

い な い 100.0 0.3 0.1 0.1 99.5

無 回 答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

無
回
答

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

①
１
〜

５

箱 ②
６
〜

１

０
箱

③
1
1
箱

以
上

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

55



【問11－３】あなたが贈答用の「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか。

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3,560 382 373 1,065 888 186 464 139 20 5 38 

男 1,701 192 153 503 430 80 250 64 8 3 18 

女 1,792 182 213 543 443 103 202 73 12 2 19 

無 回 答 67 8 7 19 15 3 12 2 0 0 1 

18 歳 ～ 29 歳 95 15 7 27 20 6 17 2 1 0 0 

30 歳 ～ 39 歳 229 37 19 65 42 15 35 8 1 1 6 

40 歳 ～ 49 歳 385 53 42 125 86 18 49 8 2 0 2 

50 歳 ～ 59 歳 762 65 73 242 199 30 104 36 6 1 6 

60 歳 ～ 69 歳 1,079 102 123 324 260 62 144 46 6 1 11 

70 歳 以 上 965 106 105 267 270 52 109 38 3 2 13 

無 回 答 45 4 4 15 11 3 6 1 1 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 780 95 78 238 173 38 119 27 5 2 5 

328 26 39 105 72 26 41 12 2 0 5 

自 営 業 314 34 27 91 78 19 43 17 1 0 4 

農 業 734 95 41 231 205 22 108 13 6 13 

主 婦 （ 主 夫 ） 426 33 57 120 114 17 61 20 1 1 2 

学 生 15 2 1 4 4 1 2 1 0 0 0 

無 職 814 81 106 232 208 59 71 44 3 2 8 

そ の 他 109 13 17 32 25 2 14 4 1 0 1 

無 回 答 40 3 7 12 9 2 5 1 1 0 0 

単 身 世 帯 553 60 71 158 127 38 63 19 6 3 8 

夫 婦 の み の 世 帯 679 73 76 193 168 35 94 30 2 0 8 

二世代（親・子）同居 1,533 167 162 457 400 67 209 53 7 1 10 

589 66 42 195 146 30 71 29 3 1 6 

そ の 他 152 13 17 43 32 11 22 7 2 0 5 

無 回 答 54 3 5 19 15 5 5 1 0 0 1 

い る 488 64 44 152 112 29 62 19 2 1 3 

い な い 2,941 307 313 874 748 148 385 113 17 4 32 

無 回 答 131 11 16 39 28 9 17 7 1 0 3 

計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答

165.4 17.7 17.3 49.5 41.2 8.6 21.6 6.5 0.9 0.2 1.8

男 168.9 19.1 15.2 50.0 42.7 7.9 24.8 6.4 0.8 0.3 1.8

女 165.0 16.8 19.6 50.0 40.8 9.5 18.6 6.7 1.1 0.2 1.7

無 回 答 111.7 13.3 11.7 31.7 25.0 5.0 20.0 3.3 0.0 0.0 1.7

18 歳 ～ 29 歳 85.6 13.5 6.3 24.3 18.0 5.4 15.3 1.8 0.9 0.0 0.0

30 歳 ～ 39 歳 130.9 21.1 10.9 37.1 24.0 8.6 20.0 4.6 0.6 0.6 3.4

40 歳 ～ 49 歳 139.0 19.1 15.2 45.1 31.0 6.5 17.7 2.9 0.7 0.0 0.7

50 歳 ～ 59 歳 180.1 15.4 17.3 57.2 47.0 7.1 24.6 8.5 1.4 0.2 1.4

60 歳 ～ 69 歳 184.8 17.5 21.1 55.5 44.5 10.6 24.7 7.9 1.0 0.2 1.9

70 歳 以 上 176.4 19.4 19.2 48.8 49.4 9.5 19.9 6.9 0.5 0.4 2.4

無 回 答 125.0 11.1 11.1 41.7 30.6 8.3 16.7 2.8 2.8 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 156.9 19.1 15.7 47.9 34.8 7.6 23.9 5.4 1.0 0.4 1.0

151.2 12.0 18.0 48.4 33.2 12.0 18.9 5.5 0.9 0.0 2.3

自 営 業 179.4 19.4 15.4 52.0 44.6 10.9 24.6 9.7 0.6 0.0 2.3

農 業 205.0 26.5 11.5 64.5 57.3 6.1 30.2 3.6 1.7 0.0 3.6

主 婦 （ 主 夫 ） 177.5 13.8 23.8 50.0 47.5 7.1 25.4 8.3 0.4 0.4 0.8

学 生 39.5 5.3 2.6 10.5 10.5 2.6 5.3 2.6 0.0 0.0 0.0

無 職 157.4 15.7 20.5 44.9 40.2 11.4 13.7 8.5 0.6 0.4 1.5

そ の 他 153.5 18.3 23.9 45.1 35.2 2.8 19.7 5.6 1.4 0.0 1.4

無 回 答 100.0 7.5 17.5 30.0 22.5 5.0 12.5 2.5 2.5 0.0 0.0

単 身 世 帯 120.2 13.0 15.4 34.3 27.6 8.3 13.7 4.1 1.3 0.7 1.7

夫 婦 の み の 世 帯 188.6 20.3 21.1 53.6 46.7 9.7 26.1 8.3 0.6 0.0 2.2

二世代（親・子）同居 176.4 19.2 18.6 52.6 46.0 7.7 24.1 6.1 0.8 0.1 1.2

193.8 21.7 13.8 64.1 48.0 9.9 23.4 9.5 1.0 0.3 2.0

そ の 他 146.2 12.5 16.3 41.3 30.8 10.6 21.2 6.7 1.9 0.0 4.8

無 回 答 96.4 5.4 8.9 33.9 26.8 8.9 8.9 1.8 0.0 0.0 1.8

い る 165.4 21.7 14.9 51.5 38.0 9.8 21.0 6.4 0.7 0.3 1.0

い な い 166.4 17.4 17.7 49.5 42.3 8.4 21.8 6.4 1.0 0.2 1.8

無 回 答 144.0 12.1 17.6 42.9 30.8 9.9 18.7 7.7 1.1 0.0 3.3
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。
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【問11－４】贈らない理由は何ですか。（○は１つ）

1 2 3 4 5 6

604 23 16 75 425 7 26 32 

男 264 10 8 35 185 2 10 14 

女 325 13 7 37 234 4 15 15 

無 回 答 15 0 1 3 6 1 1 3 

18 歳 ～ 29 歳 77 3 2 4 64 0 1 3 

30 歳 ～ 39 歳 76 3 3 3 63 0 1 3 

40 歳 ～ 49 歳 110 2 4 7 78 5 7 7 

50 歳 ～ 59 歳 96 4 5 8 69 2 6 2 

60 歳 ～ 69 歳 125 5 1 34 75 0 6 4 

70 歳 以 上 114 6 1 18 71 0 5 13 

無 回 答 6 0 0 1 5 0 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 180 6 9 12 134 4 7 8 

72 1 1 7 56 1 1 5 

自 営 業 35 4 1 5 22 0 2 1 

農 業 22 1 1 1 16 0 0 3 

主 婦 （ 主 夫 ） 69 2 2 10 49 1 3 2 

学 生 33 0 1 3 28 0 0 1 

無 職 161 8 1 30 99 1 11 11 

そ の 他 22 1 0 4 14 0 2 1 

無 回 答 10 0 0 3 7 0 0 0 

単 身 世 帯 216 9 4 21 155 3 9 15 

夫 婦 の み の 世 帯 78 3 1 12 54 1 2 5 

二世代（親・子）同居 207 8 9 23 149 3 6 9 

55 1 1 12 35 0 5 1 

そ の 他 34 2 0 3 24 0 4 1 

無 回 答 14 0 1 4 8 0 0 1 

い る 82 2 2 14 57 1 3 3 

い な い 503 20 14 59 354 6 23 27 

無 回 答 19 1 0 2 14 0 0 2 

計 1 2 3 4 5 6 無回答

28.1 1.1 0.7 3.5 19.7 0.3 1.2 1.5

男 26.2 1.0 0.8 3.5 18.4 0.2 1.0 1.4

女 29.9 1.2 0.6 3.4 21.5 0.4 1.4 1.4

無 回 答 25.0 0.0 1.7 5.0 10.0 1.7 1.7 5.0

18 歳 ～ 29 歳 69.4 2.7 1.8 3.6 57.7 0.0 0.9 2.7

30 歳 ～ 39 歳 43.4 1.7 1.7 1.7 36.0 0.0 0.6 1.7

40 歳 ～ 49 歳 39.7 0.7 1.4 2.5 28.2 1.8 2.5 2.5

50 歳 ～ 59 歳 22.7 0.9 1.2 1.9 16.3 0.5 1.4 0.5

60 歳 ～ 69 歳 21.4 0.9 0.2 5.8 12.8 0.0 1.0 0.7

70 歳 以 上 20.8 1.1 0.2 3.3 13.0 0.0 0.9 2.4

無 回 答 16.7 0.0 0.0 2.8 13.9 0.0 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 36.2 1.2 1.8 2.4 27.0 0.8 1.4 1.6

33.2 0.5 0.5 3.2 25.8 0.5 0.5 2.3

自 営 業 20.0 2.3 0.6 2.9 12.6 0.0 1.1 0.6

農 業 6.1 0.3 0.3 0.3 4.5 0.0 0.0 0.8

主 婦 （ 主 夫 ） 28.8 0.8 0.8 4.2 20.4 0.4 1.3 0.8

学 生 86.8 0.0 2.6 7.9 73.7 0.0 0.0 2.6

無 職 31.1 1.5 0.2 5.8 19.1 0.2 2.1 2.1

そ の 他 31.0 1.4 0.0 5.6 19.7 0.0 2.8 1.4

無 回 答 25.0 0.0 0.0 7.5 17.5 0.0 0.0 0.0

単 身 世 帯 47.0 2.0 0.9 4.6 33.7 0.7 2.0 3.3

夫 婦 の み の 世 帯 21.7 0.8 0.3 3.3 15.0 0.3 0.6 1.4

二世代（親・子）同居 23.8 0.9 1.0 2.6 17.1 0.3 0.7 1.0

18.1 0.3 0.3 3.9 11.5 0.0 1.6 0.3

そ の 他 32.7 1.9 0.0 2.9 23.1 0.0 3.8 1.0

無 回 答 25.0 0.0 1.8 7.1 14.3 0.0 0.0 1.8

い る 27.8 0.7 0.7 4.7 19.3 0.3 1.0 1.0

い な い 28.5 1.1 0.8 3.3 20.0 0.3 1.3 1.5

無 回 答 20.9 1.1 0.0 2.2 15.4 0.0 0.0 2.2
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問12】「りんご」の地産地消のため、学校給食へ「りんご」や「りんご加工品」を多く取り入れたいと思っておりますが、費用等の問題もあり  

　　　　　ます。あなたのお考えはどれですか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

2,153 193 1,472 38 300 21 129 

男 1,007 117 664 23 143 8 52 

女 1,086 74 783 15 148 11 55 

無 回 答 60 2 25 0 9 2 22 

18 歳 ～ 29 歳 111 16 80 5 7 2 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 18 129 4 19 2 3 

40 歳 ～ 49 歳 277 20 200 7 34 2 14 

50 歳 ～ 59 歳 423 49 302 6 47 2 17 

60 歳 ～ 69 歳 584 56 399 7 86 5 31 

70 歳 以 上 547 34 345 8 103 8 49 

無 回 答 36 0 17 1 4 0 14 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 59 365 13 44 4 12 

217 18 163 3 21 2 10 

自 営 業 175 17 130 4 15 2 7 

農 業 358 44 238 4 42 2 28 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 17 174 4 33 2 10 

学 生 38 7 27 0 3 0 1 

無 職 517 26 312 9 123 6 41 

そ の 他 71 4 47 1 12 3 4 

無 回 答 40 1 16 0 7 0 16 

単 身 世 帯 460 40 285 8 90 2 35 

夫 婦 の み の 世 帯 360 29 242 6 62 3 18 

二世代（親・子）同居 869 78 630 17 101 9 34 

304 39 228 4 21 1 11 

そ の 他 104 6 63 2 19 6 8 

無 回 答 56 1 24 1 7 0 23 

い る 295 23 234 8 17 2 11 

い な い 1,767 169 1,192 28 268 17 93 

無 回 答 91 1 46 2 15 2 25 

計 1 2 3 4 5 無回答

100.0 9.0 68.4 1.8 13.9 1.0 6.0

男 100.0 11.6 65.9 2.3 14.2 0.8 5.2

女 100.0 6.8 72.1 1.4 13.6 1.0 5.1

無 回 答 100.0 3.3 41.7 0.0 15.0 3.3 36.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 14.4 72.1 4.5 6.3 1.8 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 10.3 73.7 2.3 10.9 1.1 1.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 7.2 72.2 2.5 12.3 0.7 5.1

50 歳 ～ 59 歳 100.0 11.6 71.4 1.4 11.1 0.5 4.0

60 歳 ～ 69 歳 100.0 9.6 68.3 1.2 14.7 0.9 5.3

70 歳 以 上 100.0 6.2 63.1 1.5 18.8 1.5 9.0

無 回 答 100.0 0.0 47.2 2.8 11.1 0.0 38.9

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 11.9 73.4 2.6 8.9 0.8 2.4

100.0 8.3 75.1 1.4 9.7 0.9 4.6

自 営 業 100.0 9.7 74.3 2.3 8.6 1.1 4.0

農 業 100.0 12.3 66.5 1.1 11.7 0.6 7.8

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 7.1 72.5 1.7 13.8 0.8 4.2

学 生 100.0 18.4 71.1 0.0 7.9 0.0 2.6

無 職 100.0 5.0 60.3 1.7 23.8 1.2 7.9

そ の 他 100.0 5.6 66.2 1.4 16.9 4.2 5.6

無 回 答 100.0 2.5 40.0 0.0 17.5 0.0 40.0

単 身 世 帯 100.0 8.7 62.0 1.7 19.6 0.4 7.6

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 8.1 67.2 1.7 17.2 0.8 5.0

二世代（親・子）同居 100.0 9.0 72.5 2.0 11.6 1.0 3.9

100.0 12.8 75.0 1.3 6.9 0.3 3.6

そ の 他 100.0 5.8 60.6 1.9 18.3 5.8 7.7

無 回 答 100.0 1.8 42.9 1.8 12.5 0.0 41.1

い る 100.0 7.8 79.3 2.7 5.8 0.7 3.7

い な い 100.0 9.6 67.5 1.6 15.2 1.0 5.3

無 回 答 100.0 1.1 50.5 2.2 16.5 2.2 27.5
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【問13】学校給食への「りんご」の取り入れ方にはさまざまありますが、あなたのご意見をお聞かせください。（○は１つ）

1 2 3 4 5 6

2,153 935 516 211 32 266 29 164 

男 1,007 438 245 95 20 133 10 66 

女 1,086 483 257 114 12 126 18 76 

無 回 答 60 14 14 2 0 7 1 22 

18 歳 ～ 29 歳 111 47 27 25 4 5 1 2 

30 歳 ～ 39 歳 175 76 45 21 3 19 2 9 

40 歳 ～ 49 歳 277 111 79 26 8 33 5 15 

50 歳 ～ 59 歳 423 189 106 54 4 39 9 22 

60 歳 ～ 69 歳 584 275 134 50 4 71 5 45 

70 歳 以 上 547 226 119 34 9 95 7 57 

無 回 答 36 11 6 1 0 4 0 14 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 217 135 54 11 42 8 30 

217 88 64 32 3 17 3 10 

自 営 業 175 85 40 22 4 16 3 5 

農 業 358 172 96 26 1 35 1 27 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 123 51 16 2 24 6 18 

学 生 38 19 8 8 0 2 1 0 

無 職 517 196 97 49 9 111 4 51 

そ の 他 71 27 18 3 2 11 3 7 

無 回 答 40 8 7 1 0 8 0 16 

単 身 世 帯 460 182 106 41 6 91 5 29 

夫 婦 の み の 世 帯 360 158 92 31 2 49 7 21 

二世代（親・子）同居 869 398 212 90 16 85 10 58 

304 150 77 33 4 18 2 20 

そ の 他 104 34 21 14 2 16 4 13 

無 回 答 56 13 8 2 2 7 1 23 

い る 295 136 77 36 9 12 1 24 

い な い 1,767 770 421 173 21 240 26 116 

無 回 答 91 29 18 2 2 14 2 24 

計 1 2 3 4 5 6 無回答

100.0 43.4 24.0 9.8 1.5 12.4 1.3 7.6

男 100.0 43.5 24.3 9.4 2.0 13.2 1.0 6.6

女 100.0 44.5 23.7 10.5 1.1 11.6 1.7 7.0

無 回 答 100.0 23.3 23.3 3.3 0.0 11.7 1.7 36.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 42.3 24.3 22.5 3.6 4.5 0.9 1.8

30 歳 ～ 39 歳 100.0 43.4 25.7 12.0 1.7 10.9 1.1 5.1

40 歳 ～ 49 歳 100.0 40.1 28.5 9.4 2.9 11.9 1.8 5.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 44.7 25.1 12.8 0.9 9.2 2.1 5.2

60 歳 ～ 69 歳 100.0 47.1 22.9 8.6 0.7 12.2 0.9 7.7

70 歳 以 上 100.0 41.3 21.8 6.2 1.6 17.4 1.3 10.4

無 回 答 100.0 30.6 16.7 2.8 0.0 11.1 0.0 38.9

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 43.7 27.2 10.9 2.2 8.5 1.6 6.0

100.0 40.6 29.5 14.7 1.4 7.8 1.4 4.6

自 営 業 100.0 48.6 22.9 12.6 2.3 9.1 1.7 2.9

農 業 100.0 48.0 26.8 7.3 0.3 9.8 0.3 7.5

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 51.3 21.3 6.7 0.8 10.0 2.5 7.5

学 生 100.0 50.0 21.1 21.1 0.0 5.3 2.6 0.0

無 職 100.0 37.9 18.8 9.5 1.7 21.5 0.8 9.9

そ の 他 100.0 38.0 25.4 4.2 2.8 15.5 4.2 9.9

無 回 答 100.0 20.0 17.5 2.5 0.0 20.0 0.0 40.0

単 身 世 帯 100.0 39.6 23.0 8.9 1.3 19.8 1.1 6.3

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 43.9 25.6 8.6 0.6 13.6 1.9 5.8

二世代（親・子）同居 100.0 45.8 24.4 10.4 1.8 9.8 1.2 6.7

100.0 49.3 25.3 10.9 1.3 5.9 0.7 6.6

そ の 他 100.0 32.7 20.2 13.5 1.9 15.4 3.8 12.5

無 回 答 100.0 23.2 14.3 3.6 3.6 12.5 1.8 41.1

い る 100.0 46.1 26.1 12.2 3.1 4.1 0.3 8.1

い な い 100.0 43.6 23.8 9.8 1.2 13.6 1.5 6.6

無 回 答 100.0 31.9 19.8 2.2 2.2 15.4 2.2 26.4
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問14】地産地消の拡大を目的として、弘前市には「毎月５日はりんごを食べる日」がありますが、地産地消を目的に今後どのような取り組みを

　　　　行ったら効果があると思いますか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

2,153 584 317 371 562 103 216 

男 1,007 227 168 149 323 54 86 

女 1,086 352 145 216 221 47 105 

無 回 答 60 5 4 6 18 2 25 

18 歳 ～ 29 歳 111 43 15 21 22 6 4 

30 歳 ～ 39 歳 175 39 43 36 39 11 7 

40 歳 ～ 49 歳 277 82 47 47 70 18 13 

50 歳 ～ 59 歳 423 120 68 81 110 18 26 

60 歳 ～ 69 歳 584 163 71 106 165 24 55 

70 歳 以 上 547 129 71 78 147 26 96 

無 回 答 36 8 2 2 9 0 15 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 138 101 85 119 28 26 

217 76 22 53 47 6 13 

自 営 業 175 47 33 25 50 12 8 

農 業 358 99 41 37 147 5 29 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 75 37 51 46 13 18 

学 生 38 17 8 6 4 2 1 

無 職 517 115 60 95 126 27 94 

そ の 他 71 15 12 15 11 10 8 

無 回 答 40 2 3 4 12 0 19 

単 身 世 帯 460 126 49 91 114 25 55 

夫 婦 の み の 世 帯 360 102 44 68 99 19 28 

二世代（親・子）同居 869 242 157 141 223 37 69 

304 79 58 51 89 11 16 

そ の 他 104 31 7 13 27 10 16 

無 回 答 56 4 2 7 10 1 32 

い る 295 70 77 48 71 12 17 

い な い 1,767 502 227 309 471 88 170 

無 回 答 91 12 13 14 20 3 29 

計 1 2 3 4 5 無回答

100.0 27.1 14.7 17.2 26.1 4.8 10.0

男 100.0 22.5 16.7 14.8 32.1 5.4 8.5

女 100.0 32.4 13.4 19.9 20.3 4.3 9.7

無 回 答 100.0 8.3 6.7 10.0 30.0 3.3 41.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 38.7 13.5 18.9 19.8 5.4 3.6

30 歳 ～ 39 歳 100.0 22.3 24.6 20.6 22.3 6.3 4.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 29.6 17.0 17.0 25.3 6.5 4.7

50 歳 ～ 59 歳 100.0 28.4 16.1 19.1 26.0 4.3 6.1

60 歳 ～ 69 歳 100.0 27.9 12.2 18.2 28.3 4.1 9.4

70 歳 以 上 100.0 23.6 13.0 14.3 26.9 4.8 17.6

無 回 答 100.0 22.2 5.6 5.6 25.0 0.0 41.7

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 27.8 20.3 17.1 23.9 5.6 5.2

100.0 35.0 10.1 24.4 21.7 2.8 6.0

自 営 業 100.0 26.9 18.9 14.3 28.6 6.9 4.6

農 業 100.0 27.7 11.5 10.3 41.1 1.4 8.1

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 31.3 15.4 21.3 19.2 5.4 7.5

学 生 100.0 44.7 21.1 15.8 10.5 5.3 2.6

無 職 100.0 22.2 11.6 18.4 24.4 5.2 18.2

そ の 他 100.0 21.1 16.9 21.1 15.5 14.1 11.3

無 回 答 100.0 5.0 7.5 10.0 30.0 0.0 47.5

単 身 世 帯 100.0 27.4 10.7 19.8 24.8 5.4 12.0

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 28.3 12.2 18.9 27.5 5.3 7.8

二世代（親・子）同居 100.0 27.8 18.1 16.2 25.7 4.3 7.9

100.0 26.0 19.1 16.8 29.3 3.6 5.3

そ の 他 100.0 29.8 6.7 12.5 26.0 9.6 15.4

無 回 答 100.0 7.1 3.6 12.5 17.9 1.8 57.1

い る 100.0 23.7 26.1 16.3 24.1 4.1 5.8

い な い 100.0 28.4 12.8 17.5 26.7 5.0 9.6

無 回 答 100.0 13.2 14.3 15.4 22.0 3.3 31.9
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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『Ⅱ　街なかカラス対策について』

【問16】あなたの住んでいる付近には、「カラス」はいますか。（○は１つ）

1 2 3 4

2,153 559 1,352 102 77 63 

男 1,007 297 606 44 36 24 

女 1,086 250 714 57 40 25 

無 回 答 60 12 32 1 1 14 

18 歳 ～ 29 歳 111 28 65 12 5 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 27 114 12 21 1 

40 歳 ～ 49 歳 277 66 178 15 15 3 

50 歳 ～ 59 歳 423 107 279 18 9 10 

60 歳 ～ 69 歳 584 170 352 22 17 23 

70 歳 以 上 547 155 345 23 10 14 

無 回 答 36 6 19 0 0 11 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 95 338 31 29 4 

217 48 140 9 12 8 

自 営 業 175 57 106 7 4 1 

農 業 358 160 174 4 4 16 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 50 178 6 5 1 

学 生 38 10 20 4 3 1 

無 職 517 117 333 35 16 16 

そ の 他 71 15 44 6 3 3 

無 回 答 40 7 19 0 1 13 

単 身 世 帯 460 120 257 37 36 10 

夫 婦 の み の 世 帯 360 98 239 12 8 3 

二世代（親・子）同居 869 231 572 31 14 21 

304 74 200 13 10 7 

そ の 他 104 24 60 7 7 6 

無 回 答 56 12 24 2 2 16 

い る 295 59 210 9 9 8 

い な い 1,767 482 1,093 89 65 38 

無 回 答 91 18 49 4 3 17 

計 1 2 3 4 無回答

100.0 26.0 62.8 4.7 3.6 2.9

男 100.0 29.5 60.2 4.4 3.6 2.4

女 100.0 23.0 65.7 5.2 3.7 2.3

無 回 答 100.0 20.0 53.3 1.7 1.7 23.3

18 歳 ～ 29 歳 100.0 25.2 58.6 10.8 4.5 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 15.4 65.1 6.9 12.0 0.6

40 歳 ～ 49 歳 100.0 23.8 64.3 5.4 5.4 1.1

50 歳 ～ 59 歳 100.0 25.3 66.0 4.3 2.1 2.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 29.1 60.3 3.8 2.9 3.9

70 歳 以 上 100.0 28.3 63.1 4.2 1.8 2.6

無 回 答 100.0 16.7 52.8 0.0 0.0 30.6

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 19.1 68.0 6.2 5.8 0.8

100.0 22.1 64.5 4.1 5.5 3.7

自 営 業 100.0 32.6 60.6 4.0 2.3 0.6

農 業 100.0 44.7 48.6 1.1 1.1 4.5

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 20.8 74.2 2.5 2.1 0.4

学 生 100.0 26.3 52.6 10.5 7.9 2.6

無 職 100.0 22.6 64.4 6.8 3.1 3.1

そ の 他 100.0 21.1 62.0 8.5 4.2 4.2

無 回 答 100.0 17.5 47.5 0.0 2.5 32.5

単 身 世 帯 100.0 26.1 55.9 8.0 7.8 2.2

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 27.2 66.4 3.3 2.2 0.8

二世代（親・子）同居 100.0 26.6 65.8 3.6 1.6 2.4

100.0 24.3 65.8 4.3 3.3 2.3

そ の 他 100.0 23.1 57.7 6.7 6.7 5.8

無 回 答 100.0 21.4 42.9 3.6 3.6 28.6

い る 100.0 20.0 71.2 3.1 3.1 2.7

い な い 100.0 27.3 61.9 5.0 3.7 2.2

無 回 答 100.0 19.8 53.8 4.4 3.3 18.7

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問16－1】特に多い時期はいつですか。（○は１つ）

1 2 3 4

1,911 491 733 260 72 355 

男 903 225 361 134 33 150 

女 964 254 360 120 38 192 

無 回 答 44 12 12 6 1 13 

18 歳 ～ 29 歳 93 20 42 16 0 15 

30 歳 ～ 39 歳 141 39 53 16 7 26 

40 歳 ～ 49 歳 244 57 102 40 6 39 

50 歳 ～ 59 歳 386 84 150 53 23 76 

60 歳 ～ 69 歳 522 146 203 64 14 95 

70 歳 以 上 500 141 175 69 20 95 

無 回 答 25 4 8 2 2 9 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 433 108 177 56 17 75 

188 59 71 22 9 27 

自 営 業 163 34 48 33 6 42 

農 業 334 69 139 65 2 59 

主 婦 （ 主 夫 ） 228 64 78 23 18 45 

学 生 30 12 10 4 0 4 

無 職 450 118 181 45 18 88 

そ の 他 59 21 21 9 1 7 

無 回 答 26 6 8 3 1 8 

単 身 世 帯 377 100 144 45 11 77 

夫 婦 の み の 世 帯 337 79 133 45 18 62 

二世代（親・子）同居 803 211 296 113 35 148 

274 76 114 42 4 38 

そ の 他 84 16 34 11 2 21 

無 回 答 36 9 12 4 2 9 

い る 269 71 115 41 4 38 

い な い 1,575 401 598 211 64 301 

無 回 答 67 19 20 8 4 16 

計 1 2 3 4 無回答

88.8 22.8 34.0 12.1 3.3 16.5

男 89.7 22.3 35.8 13.3 3.3 14.9

女 88.8 23.4 33.1 11.0 3.5 17.7

無 回 答 73.3 20.0 20.0 10.0 1.7 21.7

18 歳 ～ 29 歳 83.8 18.0 37.8 14.4 0.0 13.5

30 歳 ～ 39 歳 80.6 22.3 30.3 9.1 4.0 14.9

40 歳 ～ 49 歳 88.1 20.6 36.8 14.4 2.2 14.1

50 歳 ～ 59 歳 91.3 19.9 35.5 12.5 5.4 18.0

60 歳 ～ 69 歳 89.4 25.0 34.8 11.0 2.4 16.3

70 歳 以 上 91.4 25.8 32.0 12.6 3.7 17.4

無 回 答 69.4 11.1 22.2 5.6 5.6 25.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 87.1 21.7 35.6 11.3 3.4 15.1

86.6 27.2 32.7 10.1 4.1 12.4

自 営 業 93.1 19.4 27.4 18.9 3.4 24.0

農 業 93.3 19.3 38.8 18.2 0.6 16.5

主 婦 （ 主 夫 ） 95.0 26.7 32.5 9.6 7.5 18.8

学 生 78.9 31.6 26.3 10.5 0.0 10.5

無 職 87.0 22.8 35.0 8.7 3.5 17.0

そ の 他 83.1 29.6 29.6 12.7 1.4 9.9

無 回 答 65.0 15.0 20.0 7.5 2.5 20.0

単 身 世 帯 82.0 21.7 31.3 9.8 2.4 16.7
夫 婦 の み の 世 帯 93.6 21.9 36.9 12.5 5.0 17.2
二世代（親・子）同居 92.4 24.3 34.1 13.0 4.0 17.0

90.1 25.0 37.5 13.8 1.3 12.5

そ の 他 80.8 15.4 32.7 10.6 1.9 20.2

無 回 答 64.3 16.1 21.4 7.1 3.6 16.1

い る 91.2 24.1 39.0 13.9 1.4 12.9

い な い 89.1 22.7 33.8 11.9 3.6 17.0

無 回 答 73.6 20.9 22.0 8.8 4.4 17.6
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
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【問１６－２】特に多い時間帯はいつですか。（○は１つ）　

1 2 3 4 5

1,911 853 392 118 298 6 244 

男 903 400 189 66 123 2 123 

女 964 436 195 48 167 4 114 

無 回 答 44 17 8 4 8 0 7 

18 歳 ～ 29 歳 93 35 14 5 24 0 15 

30 歳 ～ 39 歳 141 62 23 6 35 1 14 

40 歳 ～ 49 歳 244 109 54 12 45 0 24 

50 歳 ～ 59 歳 386 167 80 25 66 0 48 

60 歳 ～ 69 歳 522 239 101 30 74 3 75 

70 歳 以 上 500 230 114 40 51 2 63 

無 回 答 25 11 6 0 3 0 5 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 433 198 74 18 92 1 50 

188 99 35 6 34 0 14 

自 営 業 163 72 24 9 37 1 20 

農 業 334 110 89 42 31 0 62 

主 婦 （ 主 夫 ） 228 106 50 10 35 2 25 

学 生 30 9 6 2 8 0 5 

無 職 450 220 97 25 50 1 57 

そ の 他 59 27 12 5 9 0 6 

無 回 答 26 12 5 1 2 1 5 

単 身 世 帯 377 173 60 18 68 1 57 

夫 婦 の み の 世 帯 337 128 88 22 57 2 40 

二世代（親・子）同居 803 378 167 51 110 0 97 

274 114 59 22 47 1 31 

そ の 他 84 42 14 4 10 1 13 

無 回 答 36 18 4 1 6 1 6 

い る 269 128 58 16 41 1 25 

い な い 1,575 694 321 99 251 5 205 

無 回 答 67 31 13 3 6 0 14 

計 1 2 3 4 5 無回答

88.8 39.6 18.2 5.5 13.8 0.3 11.3

男 89.7 39.7 18.8 6.6 12.2 0.2 12.2

女 88.8 40.1 18.0 4.4 15.4 0.4 10.5

無 回 答 73.3 28.3 13.3 6.7 13.3 0.0 11.7

18 歳 ～ 29 歳 83.8 31.5 12.6 4.5 21.6 0.0 13.5

30 歳 ～ 39 歳 80.6 35.4 13.1 3.4 20.0 0.6 8.0

40 歳 ～ 49 歳 88.1 39.4 19.5 4.3 16.2 0.0 8.7

50 歳 ～ 59 歳 91.3 39.5 18.9 5.9 15.6 0.0 11.3

60 歳 ～ 69 歳 89.4 40.9 17.3 5.1 12.7 0.5 12.8

70 歳 以 上 91.4 42.0 20.8 7.3 9.3 0.4 11.5

無 回 答 69.4 30.6 16.7 0.0 8.3 0.0 13.9

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 87.1 39.8 14.9 3.6 18.5 0.2 10.1

86.6 45.6 16.1 2.8 15.7 0.0 6.5

自 営 業 93.1 41.1 13.7 5.1 21.1 0.6 11.4

農 業 93.3 30.7 24.9 11.7 8.7 0.0 17.3

主 婦 （ 主 夫 ） 95.0 44.2 20.8 4.2 14.6 0.8 10.4

学 生 78.9 23.7 15.8 5.3 21.1 0.0 13.2

無 職 87.0 42.6 18.8 4.8 9.7 0.2 11.0

そ の 他 83.1 38.0 16.9 7.0 12.7 0.0 8.5

無 回 答 65.0 30.0 12.5 2.5 5.0 2.5 12.5

単 身 世 帯 82.0 37.6 13.0 3.9 14.8 0.2 12.4

夫 婦 の み の 世 帯 93.6 35.6 24.4 6.1 15.8 0.6 11.1

二世代（親・子）同居 92.4 43.5 19.2 5.9 12.7 0.0 11.2

90.1 37.5 19.4 7.2 15.5 0.3 10.2

そ の 他 80.8 40.4 13.5 3.8 9.6 1.0 12.5

無 回 答 64.3 32.1 7.1 1.8 10.7 1.8 10.7

い る 91.2 43.4 19.7 5.4 13.9 0.3 8.5

い な い 89.1 39.3 18.2 5.6 14.2 0.3 11.6

無 回 答 73.6 34.1 14.3 3.3 6.6 0.0 15.4
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

無
回
答
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）
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（
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後
５
〜

７

時
頃
）
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（
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後

８
〜
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時
頃
）

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問17】あなたは「カラス」の被害にあったことは、ありますか。（○は１つ）

1 2

2,153 824 1,260 69 

男 1,007 377 603 27 

女 1,086 430 630 26 

無 回 答 60 17 27 16 

18 歳 ～ 29 歳 111 59 50 2 

30 歳 ～ 39 歳 175 85 89 1 

40 歳 ～ 49 歳 277 131 144 2 

50 歳 ～ 59 歳 423 154 259 10 

60 歳 ～ 69 歳 584 216 345 23 

70 歳 以 上 547 171 356 20 

無 回 答 36 8 17 11 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 240 253 4 

217 96 113 8 

自 営 業 175 65 108 2 

農 業 358 63 276 19 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 83 154 3 

学 生 38 21 16 1 

無 職 517 213 287 17 

そ の 他 71 31 38 2 

無 回 答 40 12 15 13 

単 身 世 帯 460 230 219 11 

夫 婦 の み の 世 帯 360 119 236 5 

二世代（親・子）同居 869 314 530 25 

304 110 189 5 

そ の 他 104 39 60 5 

無 回 答 56 12 26 18 

い る 295 114 175 6 

い な い 1,767 675 1,046 46 

無 回 答 91 35 39 17 

計 1 2 無回答

100.0 38.3 58.5 3.2

男 100.0 37.4 59.9 2.7

女 100.0 39.6 58.0 2.4

無 回 答 100.0 28.3 45.0 26.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 53.2 45.0 1.8

30 歳 ～ 39 歳 100.0 48.6 50.9 0.6

40 歳 ～ 49 歳 100.0 47.3 52.0 0.7

50 歳 ～ 59 歳 100.0 36.4 61.2 2.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 37.0 59.1 3.9

70 歳 以 上 100.0 31.3 65.1 3.7

無 回 答 100.0 22.2 47.2 30.6

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 48.3 50.9 0.8

100.0 44.2 52.1 3.7

自 営 業 100.0 37.1 61.7 1.1

農 業 100.0 17.6 77.1 5.3

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 34.6 64.2 1.3

学 生 100.0 55.3 42.1 2.6

無 職 100.0 41.2 55.5 3.3

そ の 他 100.0 43.7 53.5 2.8

無 回 答 100.0 30.0 37.5 32.5

単 身 世 帯 100.0 50.0 47.6 2.4

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 33.1 65.6 1.4

二世代（親・子）同居 100.0 36.1 61.0 2.9

100.0 36.2 62.2 1.6

そ の 他 100.0 37.5 57.7 4.8

無 回 答 100.0 21.4 46.4 32.1

い る 100.0 38.6 59.3 2.0

い な い 100.0 38.2 59.2 2.6

無 回 答 100.0 38.5 42.9 18.7

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

な
い

あ
る

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問17－1】どのような被害ですか。（○はいくつでも）

1 2 3 4 5 6 7

2,112 294 366 802 392 34 189 33 2 

男 1,019 130 172 365 234 21 82 15 0 

女 1,059 160 194 424 148 13 100 18 2 

無 回 答 34 4 0 13 10 0 7 0 0 

18 歳 ～ 29 歳 80 9 18 35 6 1 8 3 0 

30 歳 ～ 39 歳 152 29 32 61 10 4 14 2 0 

40 歳 ～ 49 歳 232 38 49 104 23 3 12 2 1 

50 歳 ～ 59 歳 452 65 81 174 77 12 37 6 0 

60 歳 ～ 69 歳 589 82 99 210 124 7 57 10 0 

70 歳 以 上 583 68 84 209 146 7 58 10 1 

無 回 答 24 3 3 9 6 0 3 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 446 78 100 179 38 10 32 8 1 

201 34 43 86 16 4 16 2 0 

自 営 業 182 21 45 82 17 3 12 2 0 

農 業 417 26 29 85 224 8 40 5 0 

主 婦 （ 主 夫 ） 262 42 48 133 13 3 17 6 0 

学 生 24 3 7 10 0 0 3 1 0 

無 職 497 80 83 196 69 4 56 8 1 

そ の 他 62 6 10 21 12 2 10 1 0 

無 回 答 21 4 1 10 3 0 3 0 0 

単 身 世 帯 364 61 73 145 37 2 37 8 1 

夫 婦 の み の 世 帯 404 60 72 148 77 6 35 6 0 

二世代（親・子）同居 887 123 151 349 170 15 66 12 1 

323 33 49 108 89 7 32 5 0 

そ の 他 92 11 18 37 10 3 11 2 0 

無 回 答 42 6 3 15 9 1 8 0 0 

い る 286 43 45 118 52 4 22 2 0 

い な い 1,771 247 315 660 327 29 161 30 2 

無 回 答 55 4 6 24 13 1 6 1 0 

計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

98.1 13.7 17.0 37.3 18.2 1.6 8.8 1.5 0.1

男 101.2 12.9 17.1 36.2 23.2 2.1 8.1 1.5 0.0

女 97.5 14.7 17.9 39.0 13.6 1.2 9.2 1.7 0.2

無 回 答 56.7 6.7 0.0 21.7 16.7 0.0 11.7 0.0 0.0

18 歳 ～ 29 歳 72.1 8.1 16.2 31.5 5.4 0.9 7.2 2.7 0.0

30 歳 ～ 39 歳 86.9 16.6 18.3 34.9 5.7 2.3 8.0 1.1 0.0

40 歳 ～ 49 歳 83.8 13.7 17.7 37.5 8.3 1.1 4.3 0.7 0.4

50 歳 ～ 59 歳 106.9 15.4 19.1 41.1 18.2 2.8 8.7 1.4 0.0

60 歳 ～ 69 歳 100.9 14.0 17.0 36.0 21.2 1.2 9.8 1.7 0.0

70 歳 以 上 106.6 12.4 15.4 38.2 26.7 1.3 10.6 1.8 0.2

無 回 答 66.7 8.3 8.3 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 89.7 15.7 20.1 36.0 7.6 2.0 6.4 1.6 0.2

92.6 15.7 19.8 39.6 7.4 1.8 7.4 0.9 0.0

自 営 業 104.0 12.0 25.7 46.9 9.7 1.7 6.9 1.1 0.0

農 業 116.5 7.3 8.1 23.7 62.6 2.2 11.2 1.4 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 109.2 17.5 20.0 55.4 5.4 1.3 7.1 2.5 0.0

学 生 63.2 7.9 18.4 26.3 0.0 0.0 7.9 2.6 0.0

無 職 96.1 15.5 16.1 37.9 13.3 0.8 10.8 1.5 0.2

そ の 他 87.3 8.5 14.1 29.6 16.9 2.8 14.1 1.4 0.0

無 回 答 52.5 10.0 2.5 25.0 7.5 0.0 7.5 0.0 0.0

単 身 世 帯 79.1 13.3 15.9 31.5 8.0 0.4 8.0 1.7 0.2

夫 婦 の み の 世 帯 112.2 16.7 20.0 41.1 21.4 1.7 9.7 1.7 0.0

二世代（親・子）同居 102.1 14.2 17.4 40.2 19.6 1.7 7.6 1.4 0.1

106.3 10.9 16.1 35.5 29.3 2.3 10.5 1.6 0.0

そ の 他 88.5 10.6 17.3 35.6 9.6 2.9 10.6 1.9 0.0

無 回 答 75.0 10.7 5.4 26.8 16.1 1.8 14.3 0.0 0.0

い る 96.9 14.6 15.3 40.0 17.6 1.4 7.5 0.7 0.0

い な い 100.2 14.0 17.8 37.4 18.5 1.6 9.1 1.7 0.1

無 回 答 60.4 4.4 6.6 26.4 14.3 1.1 6.6 1.1 0.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※１回答者が２以上回答をすることができる質問。回答数の合計を回答者数で割った比率であり、通常その値は100％を超える。

三世代（親・子・孫）同居
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と
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結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）
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【問17－2】どのように攻撃されましたか。（○はいくつでも）

1 2 3 4

338 158 95 54 29 2 

男 146 74 38 23 11 0 

女 179 76 54 31 16 2 

無 回 答 13 8 3 0 2 0 

18 歳 ～ 29 歳 10 2 2 5 1 0 

30 歳 ～ 39 歳 15 2 8 4 1 0 

40 歳 ～ 49 歳 19 7 5 5 1 1 

50 歳 ～ 59 歳 63 28 22 8 5 0 

60 歳 ～ 69 歳 103 45 29 19 10 0 

70 歳 以 上 120 69 28 12 10 1 

無 回 答 8 5 1 1 1 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 39 12 17 6 3 1 

34 12 13 7 2 0 

自 営 業 22 8 8 3 3 0 

農 業 97 73 8 14 2 0 

主 婦 （ 主 夫 ） 29 8 12 7 2 0 

学 生 4 0 1 3 0 0 

無 職 97 34 33 14 15 1 

そ の 他 12 9 2 0 1 0 

無 回 答 4 2 1 0 1 0 

単 身 世 帯 56 14 24 10 7 1 

夫 婦 の み の 世 帯 64 35 14 11 4 0 

二世代（親・子）同居 135 65 38 21 10 1 

52 31 11 9 1 0 

そ の 他 17 4 5 3 5 0 

無 回 答 14 9 3 0 2 0 

い る 47 22 12 11 2 0 

い な い 277 130 80 41 24 2 

無 回 答 14 6 3 2 3 0 

計 1 2 3 4 無回答

15.7 7.3 4.4 2.5 1.3 0.1

男 14.5 7.3 3.8 2.3 1.1 0.0

女 16.5 7.0 5.0 2.9 1.5 0.2

無 回 答 21.7 13.3 5.0 0.0 3.3 0.0

18 歳 ～ 29 歳 9.0 1.8 1.8 4.5 0.9 0.0

30 歳 ～ 39 歳 8.6 1.1 4.6 2.3 0.6 0.0

40 歳 ～ 49 歳 6.9 2.5 1.8 1.8 0.4 0.4

50 歳 ～ 59 歳 14.9 6.6 5.2 1.9 1.2 0.0

60 歳 ～ 69 歳 17.6 7.7 5.0 3.3 1.7 0.0

70 歳 以 上 21.9 12.6 5.1 2.2 1.8 0.2

無 回 答 22.2 13.9 2.8 2.8 2.8 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 7.8 2.4 3.4 1.2 0.6 0.2

15.7 5.5 6.0 3.2 0.9 0.0

自 営 業 12.6 4.6 4.6 1.7 1.7 0.0

農 業 27.1 20.4 2.2 3.9 0.6 0.0

主 婦 （ 主 夫 ） 12.1 3.3 5.0 2.9 0.8 0.0

学 生 10.5 0.0 2.6 7.9 0.0 0.0

無 職 18.8 6.6 6.4 2.7 2.9 0.2

そ の 他 16.9 12.7 2.8 0.0 1.4 0.0

無 回 答 10.0 5.0 2.5 0.0 2.5 0.0

単 身 世 帯 12.2 3.0 5.2 2.2 1.5 0.2

夫 婦 の み の 世 帯 17.8 9.7 3.9 3.1 1.1 0.0

二世代（親・子）同居 15.5 7.5 4.4 2.4 1.2 0.1

17.1 10.2 3.6 3.0 0.3 0.0

そ の 他 16.3 3.8 4.8 2.9 4.8 0.0

無 回 答 25.0 16.1 5.4 0.0 3.6 0.0

い る 15.9 7.5 4.1 3.7 0.7 0.0

い な い 15.7 7.4 4.5 2.3 1.4 0.1

無 回 答 15.4 6.6 3.3 2.2 3.3 0.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）
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【問18】あなたは、最近（過去1年以内）「カラス」の被害を受けていますか。（○は１つ）

1 2

2,153 1,163 898 92 

男 1,007 528 449 30 

女 1,086 611 431 44 

無 回 答 60 24 18 18 

18 歳 ～ 29 歳 111 75 34 2 

30 歳 ～ 39 歳 175 116 56 3 

40 歳 ～ 49 歳 277 180 93 4 

50 歳 ～ 59 歳 423 237 179 7 

60 歳 ～ 69 歳 584 309 254 21 

70 歳 以 上 547 233 271 43 

無 回 答 36 13 11 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 327 163 7 

217 135 77 5 

自 営 業 175 98 72 5 

農 業 358 104 235 19 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 124 105 11 

学 生 38 26 11 1 

無 職 517 292 198 27 

そ の 他 71 44 24 3 

無 回 答 40 13 13 14 

単 身 世 帯 460 299 145 16 

夫 婦 の み の 世 帯 360 177 165 18 

二世代（親・子）同居 869 451 397 21 

304 159 135 10 

そ の 他 104 56 38 10 

無 回 答 56 21 18 17 

い る 295 171 120 4 

い な い 1,767 955 742 70 

無 回 答 91 37 36 18 

計 1 2 無回答

100.0 54.0 41.7 4.3

男 100.0 52.4 44.6 3.0

女 100.0 56.3 39.7 4.1

無 回 答 100.0 40.0 30.0 30.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 67.6 30.6 1.8

30 歳 ～ 39 歳 100.0 66.3 32.0 1.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 65.0 33.6 1.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 56.0 42.3 1.7

60 歳 ～ 69 歳 100.0 52.9 43.5 3.6

70 歳 以 上 100.0 42.6 49.5 7.9

無 回 答 100.0 36.1 30.6 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 65.8 32.8 1.4

100.0 62.2 35.5 2.3

自 営 業 100.0 56.0 41.1 2.9

農 業 100.0 29.1 65.6 5.3

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 51.7 43.8 4.6

学 生 100.0 68.4 28.9 2.6

無 職 100.0 56.5 38.3 5.2

そ の 他 100.0 62.0 33.8 4.2

無 回 答 100.0 32.5 32.5 35.0

単 身 世 帯 100.0 65.0 31.5 3.5

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 49.2 45.8 5.0

二世代（親・子）同居 100.0 51.9 45.7 2.4

100.0 52.3 44.4 3.3

そ の 他 100.0 53.8 36.5 9.6

無 回 答 100.0 37.5 32.1 30.4

い る 100.0 58.0 40.7 1.4

い な い 100.0 54.0 42.0 4.0

無 回 答 100.0 40.7 39.6 19.8

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）
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性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問18-1】「カラス」の被害について、どう思いますか。（○は１つ）

1 2 3 4

898 71 433 376 6 12 

男 449 26 218 198 2 5 

女 431 43 210 169 3 6 

無 回 答 18 2 5 9 1 1 

18 歳 ～ 29 歳 34 4 18 10 1 1 

30 歳 ～ 39 歳 56 3 34 19 0 0 

40 歳 ～ 49 歳 93 6 46 41 0 0 

50 歳 ～ 59 歳 179 11 84 77 1 6 

60 歳 ～ 69 歳 254 17 118 116 2 1 

70 歳 以 上 271 28 128 109 2 4 

無 回 答 11 2 5 4 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 163 9 83 70 0 1 

77 3 44 28 1 1 

自 営 業 72 7 37 28 0 0 

農 業 235 16 97 118 1 3 

主 婦 （ 主 夫 ） 105 11 57 35 0 2 

学 生 11 2 6 3 0 0 

無 職 198 19 98 77 1 3 

そ の 他 24 2 6 13 2 1 

無 回 答 13 2 5 4 1 1 

単 身 世 帯 145 15 67 59 0 4 

夫 婦 の み の 世 帯 165 14 83 67 0 1 

二世代（親・子）同居 397 26 195 167 2 7 

135 8 70 57 0 0 

そ の 他 38 6 12 17 3 0 

無 回 答 18 2 6 9 1 0 

い る 120 5 62 52 0 1 

い な い 742 62 357 307 5 11 

無 回 答 36 4 14 17 1 0 

計 1 2 3 4 無回答

100.0 7.9 48.2 41.9 0.7 1.3

男 100.0 5.8 48.6 44.1 0.4 1.1

女 100.0 10.0 48.7 39.2 0.7 1.4

無 回 答 100.0 11.1 27.8 50.0 5.6 5.6

18 歳 ～ 29 歳 100.0 11.8 52.9 29.4 2.9 2.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 5.4 60.7 33.9 0.0 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 6.5 49.5 44.1 0.0 0.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 6.1 46.9 43.0 0.6 3.4

60 歳 ～ 69 歳 100.0 6.7 46.5 45.7 0.8 0.4

70 歳 以 上 100.0 10.3 47.2 40.2 0.7 1.5

無 回 答 100.0 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 5.5 50.9 42.9 0.0 0.6

100.0 3.9 57.1 36.4 1.3 1.3

自 営 業 100.0 9.7 51.4 38.9 0.0 0.0

農 業 100.0 6.8 41.3 50.2 0.4 1.3

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 10.5 54.3 33.3 0.0 1.9

学 生 100.0 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0

無 職 100.0 9.6 49.5 38.9 0.5 1.5

そ の 他 100.0 8.3 25.0 54.2 8.3 4.2

無 回 答 100.0 15.4 38.5 30.8 7.7 7.7

単 身 世 帯 100.0 10.3 46.2 40.7 0.0 2.8

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 8.5 50.3 40.6 0.0 0.6

二世代（親・子）同居 100.0 6.5 49.1 42.1 0.5 1.8

100.0 5.9 51.9 42.2 0.0 0.0

そ の 他 100.0 15.8 31.6 44.7 7.9 0.0

無 回 答 100.0 11.1 33.3 50.0 5.6 0.0

い る 100.0 4.2 51.7 43.3 0.0 0.8

い な い 100.0 8.4 48.1 41.4 0.7 1.5

無 回 答 100.0 11.1 38.9 47.2 2.8 0.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

我
慢
で
き

る あ
る
程
度

我
慢
で
き

る 我
慢
で
き

な
い

そ
の
他

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問19】あなたは「カラス」のゴミ収集場所等で燃やせるごみ（生ごみ）を食い荒らされないように、意識して行動していますか。（○は１つ）

1 2 3

2,153 1,500 371 187 95 

男 1,007 697 181 95 34 

女 1,086 776 181 88 41 

無 回 答 60 27 9 4 20 

18 歳 ～ 29 歳 111 50 30 30 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 100 46 26 3 

40 歳 ～ 49 歳 277 181 56 36 4 

50 歳 ～ 59 歳 423 317 70 27 9 

60 歳 ～ 69 歳 584 433 87 41 23 

70 歳 以 上 547 405 77 23 42 

無 回 答 36 14 5 4 13 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 335 102 55 5 

217 142 47 22 6 

自 営 業 175 129 30 11 5 

農 業 358 226 82 25 25 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 201 20 12 7 

学 生 38 16 8 13 1 

無 職 517 387 62 39 29 

そ の 他 71 48 13 7 3 

無 回 答 40 16 7 3 14 

単 身 世 帯 460 290 87 62 21 

夫 婦 の み の 世 帯 360 281 42 21 16 

二世代（親・子）同居 869 645 141 58 25 

304 200 67 29 8 

そ の 他 104 59 23 14 8 

無 回 答 56 25 11 3 17 

い る 295 201 60 29 5 

い な い 1,767 1,250 297 153 67 

無 回 答 91 49 14 5 23 

計 1 2 3 無回答

100.0 69.7 17.2 8.7 4.4

男 100.0 69.2 18.0 9.4 3.4

女 100.0 71.5 16.7 8.1 3.8

無 回 答 100.0 45.0 15.0 6.7 33.3

18 歳 ～ 29 歳 100.0 45.0 27.0 27.0 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 57.1 26.3 14.9 1.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 65.3 20.2 13.0 1.4

50 歳 ～ 59 歳 100.0 74.9 16.5 6.4 2.1

60 歳 ～ 69 歳 100.0 74.1 14.9 7.0 3.9

70 歳 以 上 100.0 74.0 14.1 4.2 7.7

無 回 答 100.0 38.9 13.9 11.1 36.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 67.4 20.5 11.1 1.0

100.0 65.4 21.7 10.1 2.8

自 営 業 100.0 73.7 17.1 6.3 2.9

農 業 100.0 63.1 22.9 7.0 7.0

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 83.8 8.3 5.0 2.9

学 生 100.0 42.1 21.1 34.2 2.6

無 職 100.0 74.9 12.0 7.5 5.6

そ の 他 100.0 67.6 18.3 9.9 4.2

無 回 答 100.0 40.0 17.5 7.5 35.0

単 身 世 帯 100.0 63.0 18.9 13.5 4.6

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 78.1 11.7 5.8 4.4

二世代（親・子）同居 100.0 74.2 16.2 6.7 2.9

100.0 65.8 22.0 9.5 2.6

そ の 他 100.0 56.7 22.1 13.5 7.7

無 回 答 100.0 44.6 19.6 5.4 30.4

い る 100.0 68.1 20.3 9.8 1.7

い な い 100.0 70.7 16.8 8.7 3.8

無 回 答 100.0 53.8 15.4 5.5 25.3

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

常
に
意
識

し
て
行
動

し
て
い
る

時
々
意
識

し
て
行
動

し
て
い
る

何
も
し
て

い
な
い

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問20】「黄色防鳥ネット」を利用していますか。（○は１つ）

1 2

2,153 1,184 870 99 

男 1,007 585 384 38 

女 1,086 575 466 45 

無 回 答 60 24 20 16 

18 歳 ～ 29 歳 111 72 38 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 114 57 4 

40 歳 ～ 49 歳 277 167 105 5 

50 歳 ～ 59 歳 423 256 159 8 

60 歳 ～ 69 歳 584 296 260 28 

70 歳 以 上 547 268 238 41 

無 回 答 36 11 13 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 305 183 9 

217 125 86 6 

自 営 業 175 97 71 7 

農 業 358 205 129 24 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 116 116 8 

学 生 38 28 9 1 

無 職 517 249 239 29 

そ の 他 71 45 24 2 

無 回 答 40 14 13 13 

単 身 世 帯 460 280 161 19 

夫 婦 の み の 世 帯 360 200 140 20 

二世代（親・子）同居 869 449 393 27 

304 181 115 8 

そ の 他 104 56 40 8 

無 回 答 56 18 21 17 

い る 295 162 129 4 

い な い 1,767 987 705 75 

無 回 答 91 35 36 20 

計 1 2 無回答

100.0 55.0 40.4 4.6

男 100.0 58.1 38.1 3.8

女 100.0 52.9 42.9 4.1

無 回 答 100.0 40.0 33.3 26.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 64.9 34.2 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 65.1 32.6 2.3

40 歳 ～ 49 歳 100.0 60.3 37.9 1.8

50 歳 ～ 59 歳 100.0 60.5 37.6 1.9

60 歳 ～ 69 歳 100.0 50.7 44.5 4.8

70 歳 以 上 100.0 49.0 43.5 7.5

無 回 答 100.0 30.6 36.1 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 61.4 36.8 1.8

100.0 57.6 39.6 2.8

自 営 業 100.0 55.4 40.6 4.0

農 業 100.0 57.3 36.0 6.7

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 48.3 48.3 3.3

学 生 100.0 73.7 23.7 2.6

無 職 100.0 48.2 46.2 5.6

そ の 他 100.0 63.4 33.8 2.8

無 回 答 100.0 35.0 32.5 32.5

単 身 世 帯 100.0 60.9 35.0 4.1

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 55.6 38.9 5.6

二世代（親・子）同居 100.0 51.7 45.2 3.1

100.0 59.5 37.8 2.6

そ の 他 100.0 53.8 38.5 7.7

無 回 答 100.0 32.1 37.5 30.4

い る 100.0 54.9 43.7 1.4

い な い 100.0 55.9 39.9 4.2

無 回 答 100.0 38.5 39.6 22.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

利
用
し
て

い
な
い

利
用
し
て

い
る

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問20-1】「黄色防鳥ネット」の効果を十分に発揮させるためには、ネットでごみを包むようにしなければなりませんが、このことを知って

　　　　　　いますか。（○は１つ）

1 2 3 4 無

870 718 89 53 4 6 

男 384 325 39 17 2 1 

女 466 377 48 34 2 5 

無 回 答 20 16 2 2 0 0 

18 歳 ～ 29 歳 38 30 1 5 1 1 

30 歳 ～ 39 歳 57 46 4 6 1 0 

40 歳 ～ 49 歳 105 83 9 12 0 1 

50 歳 ～ 59 歳 159 130 15 11 1 2 

60 歳 ～ 69 歳 260 225 25 10 0 0 

70 歳 以 上 238 195 32 8 1 2 

無 回 答 13 9 3 1 0 0 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 183 147 15 18 2 1 

86 72 9 3 1 1 

自 営 業 71 60 9 2 0 0 

農 業 129 98 26 3 0 2 

主 婦 （ 主 夫 ） 116 94 10 12 0 0 

学 生 9 7 0 2 0 0 

無 職 239 208 18 12 0 1 

そ の 他 24 21 1 0 1 1 

無 回 答 13 11 1 1 0 0 

単 身 世 帯 161 130 16 14 0 1 

夫 婦 の み の 世 帯 140 109 19 9 1 2 

二世代（親・子）同居 393 335 37 18 1 2 

115 93 14 8 0 0 

そ の 他 40 35 1 1 2 1 

無 回 答 21 16 2 3 0 0 

い る 129 101 16 11 1 0 

い な い 705 593 64 40 2 6 

無 回 答 36 24 9 2 1 0 

計 1 2 3 4 無回答

100.0 82.5 10.2 6.1 0.5 0.7

男 100.0 84.6 10.2 4.4 0.5 0.3

女 100.0 80.9 10.3 7.3 0.4 1.1

無 回 答 100.0 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 78.9 2.6 13.2 2.6 2.6

30 歳 ～ 39 歳 100.0 80.7 7.0 10.5 1.8 0.0

40 歳 ～ 49 歳 100.0 79.0 8.6 11.4 0.0 1.0

50 歳 ～ 59 歳 100.0 81.8 9.4 6.9 0.6 1.3

60 歳 ～ 69 歳 100.0 86.5 9.6 3.8 0.0 0.0

70 歳 以 上 100.0 81.9 13.4 3.4 0.4 0.8

無 回 答 100.0 69.2 23.1 7.7 0.0 0.0

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 80.3 8.2 9.8 1.1 0.5

100.0 83.7 10.5 3.5 1.2 1.2

自 営 業 100.0 84.5 12.7 2.8 0.0 0.0

農 業 100.0 76.0 20.2 2.3 0.0 1.6

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 81.0 8.6 10.3 0.0 0.0

学 生 100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0

無 職 100.0 87.0 7.5 5.0 0.0 0.4

そ の 他 100.0 87.5 4.2 0.0 4.2 4.2

無 回 答 100.0 84.6 7.7 7.7 0.0 0.0

単 身 世 帯 100.0 80.7 9.9 8.7 0.0 0.6

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 77.9 13.6 6.4 0.7 1.4

二世代（親・子）同居 100.0 85.2 9.4 4.6 0.3 0.5

100.0 80.9 12.2 7.0 0.0 0.0

そ の 他 100.0 87.5 2.5 2.5 5.0 2.5

無 回 答 100.0 76.2 9.5 14.3 0.0 0.0

い る 100.0 78.3 12.4 8.5 0.8 0.0

い な い 100.0 84.1 9.1 5.7 0.3 0.9

無 回 答 100.0 66.7 25.0 5.6 2.8 0.0

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

知
っ

て
い

て
、

正
し

く
使
っ

て

い
る

知
っ

て
い

る
が
、

正

し
く
使
っ

て
い
な
い

知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問21】平成23年2月現在、市内には約6,000羽の「カラス」がいますが、あなたの住んでいる付近の「カラス」は以前に比べて多く

　　　　なったと思いますか。（○は１つ）

1 2 3

2,153 573 412 1,081 87 

男 1,007 316 169 489 33 

女 1,086 245 236 569 36 

無 回 答 60 12 7 23 18 

18 歳 ～ 29 歳 111 17 11 82 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 36 18 118 3 

40 歳 ～ 49 歳 277 68 40 164 5 

50 歳 ～ 59 歳 423 116 84 218 5 

60 歳 ～ 69 歳 584 175 137 249 23 

70 歳 以 上 547 152 115 242 38 

無 回 答 36 9 7 8 12 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 121 73 297 6 

217 54 40 118 5 

自 営 業 175 53 42 71 9 

農 業 358 158 53 132 15 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 34 69 129 8 

学 生 38 4 3 30 1 

無 職 517 121 111 259 26 

そ の 他 71 20 14 33 4 

無 回 答 40 8 7 12 13 

単 身 世 帯 460 99 82 266 13 

夫 婦 の み の 世 帯 360 90 74 177 19 

二世代（親・子）同居 869 264 177 406 22 

304 86 56 155 7 

そ の 他 104 23 15 57 9 

無 回 答 56 11 8 20 17 

い る 295 76 54 159 6 

い な い 1,767 476 346 883 62 

無 回 答 91 21 12 39 19 

計 1 2 3 無回答

100.0 26.6 19.1 50.2 4.0

男 100.0 31.4 16.8 48.6 3.3

女 100.0 22.6 21.7 52.4 3.3

無 回 答 100.0 20.0 11.7 38.3 30.0

18 歳 ～ 29 歳 100.0 15.3 9.9 73.9 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 20.6 10.3 67.4 1.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 24.5 14.4 59.2 1.8

50 歳 ～ 59 歳 100.0 27.4 19.9 51.5 1.2

60 歳 ～ 69 歳 100.0 30.0 23.5 42.6 3.9

70 歳 以 上 100.0 27.8 21.0 44.2 6.9

無 回 答 100.0 25.0 19.4 22.2 33.3

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 24.3 14.7 59.8 1.2

100.0 24.9 18.4 54.4 2.3

自 営 業 100.0 30.3 24.0 40.6 5.1

農 業 100.0 44.1 14.8 36.9 4.2

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 14.2 28.8 53.8 3.3

学 生 100.0 10.5 7.9 78.9 2.6

無 職 100.0 23.4 21.5 50.1 5.0

そ の 他 100.0 28.2 19.7 46.5 5.6

無 回 答 100.0 20.0 17.5 30.0 32.5

単 身 世 帯 100.0 21.5 17.8 57.8 2.8

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 25.0 20.6 49.2 5.3

二世代（親・子）同居 100.0 30.4 20.4 46.7 2.5

100.0 28.3 18.4 51.0 2.3

そ の 他 100.0 22.1 14.4 54.8 8.7

無 回 答 100.0 19.6 14.3 35.7 30.4

い る 100.0 25.8 18.3 53.9 2.0

い な い 100.0 26.9 19.6 50.0 3.5

無 回 答 100.0 23.1 13.2 42.9 20.9

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

多
く
な
っ

た 少
な
く

な
っ

た

わ
か
ら
な

い 無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数(人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問22】市では「カラス被害対策」のため様々な対策を行っていますが、ご存知ですか。（○は１つ）

1 2

2,153 688 1,390 75 

男 1,007 336 642 29 

女 1,086 341 715 30 

無 回 答 60 11 33 16 

18 歳 ～ 29 歳 111 59 51 1 

30 歳 ～ 39 歳 175 82 90 3 

40 歳 ～ 49 歳 277 120 154 3 

50 歳 ～ 59 歳 423 129 289 5 

60 歳 ～ 69 歳 584 144 422 18 

70 歳 以 上 547 146 369 32 

無 回 答 36 8 15 13 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 202 289 6 

217 68 146 3 

自 営 業 175 39 132 4 

農 業 358 105 237 16 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 62 172 6 

学 生 38 17 20 1 

無 職 517 161 333 23 

そ の 他 71 24 44 3 

無 回 答 40 10 17 13 

単 身 世 帯 460 182 266 12 

夫 婦 の み の 世 帯 360 105 237 18 

二世代（親・子）同居 869 267 583 19 

304 91 208 5 

そ の 他 104 32 67 5 

無 回 答 56 11 29 16 

い る 295 90 202 3 

い な い 1,767 580 1,133 54 

無 回 答 91 18 55 18 

計 1 2 無回答

100.0 32.0 64.6 3.5

男 100.0 33.4 63.8 2.9

女 100.0 31.4 65.8 2.8

無 回 答 100.0 18.3 55.0 26.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 53.2 45.9 0.9

30 歳 ～ 39 歳 100.0 46.9 51.4 1.7

40 歳 ～ 49 歳 100.0 43.3 55.6 1.1

50 歳 ～ 59 歳 100.0 30.5 68.3 1.2

60 歳 ～ 69 歳 100.0 24.7 72.3 3.1

70 歳 以 上 100.0 26.7 67.5 5.9

無 回 答 100.0 22.2 41.7 36.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 40.6 58.1 1.2

100.0 31.3 67.3 1.4

自 営 業 100.0 22.3 75.4 2.3

農 業 100.0 29.3 66.2 4.5

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 25.8 71.7 2.5

学 生 100.0 44.7 52.6 2.6

無 職 100.0 31.1 64.4 4.4

そ の 他 100.0 33.8 62.0 4.2

無 回 答 100.0 25.0 42.5 32.5

単 身 世 帯 100.0 39.6 57.8 2.6

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 29.2 65.8 5.0

二世代（親・子）同居 100.0 30.7 67.1 2.2

100.0 29.9 68.4 1.6

そ の 他 100.0 30.8 64.4 4.8

無 回 答 100.0 19.6 51.8 28.6

い る 100.0 30.5 68.5 1.0

い な い 100.0 32.8 64.1 3.1

無 回 答 100.0 19.8 60.4 19.8

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

知
ら
な
い

知
っ

て
い

る 無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問22－1】あなたの知っている「カラス対策」をお書きください。（○はいくつでも）

1 2 3 4 5

1,931 113 275 937 344 28 234 

男 904 71 130 413 176 10 104 

女 987 41 138 506 163 17 122 

無 回 答 40 1 7 18 5 1 8 

18 歳 ～ 29 歳 71 3 8 32 12 0 16 

30 歳 ～ 39 歳 116 2 19 50 18 0 27 

40 歳 ～ 49 歳 195 10 20 106 26 3 30 

50 歳 ～ 59 歳 413 13 67 210 74 7 42 

60 歳 ～ 69 歳 596 41 86 299 109 7 54 

70 歳 以 上 521 44 73 230 103 10 61 

無 回 答 19 0 2 10 2 1 4 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 398 11 77 200 59 2 49 

190 6 20 104 27 4 29 

自 営 業 191 11 25 95 39 1 20 

農 業 319 42 28 135 64 5 45 

主 婦 （ 主 夫 ） 246 4 35 133 48 1 25 

学 生 27 1 4 10 5 0 7 

無 職 476 34 72 221 88 11 50 

そ の 他 63 2 11 29 14 2 5 

無 回 答 21 2 3 10 0 2 4 

単 身 世 帯 360 18 57 165 57 8 55 

夫 婦 の み の 世 帯 334 19 49 157 70 2 37 

二世代（親・子）同居 811 55 113 398 144 9 92 

301 18 40 155 54 7 27 

そ の 他 90 2 12 46 14 1 15 

無 回 答 35 1 4 16 5 1 8 

い る 272 19 30 130 52 4 37 

い な い 1,586 87 239 770 278 22 190 

無 回 答 73 7 6 37 14 2 7 

計 1 2 3 4 5 無回答

89.7 5.2 12.8 43.5 16.0 1.3 10.9

男 89.8 7.1 12.9 41.0 17.5 1.0 10.3

女 90.9 3.8 12.7 46.6 15.0 1.6 11.2

無 回 答 66.7 1.7 11.7 30.0 8.3 1.7 13.3

18 歳 ～ 29 歳 64.0 2.7 7.2 28.8 10.8 0.0 14.4

30 歳 ～ 39 歳 66.3 1.1 10.9 28.6 10.3 0.0 15.4

40 歳 ～ 49 歳 70.4 3.6 7.2 38.3 9.4 1.1 10.8

50 歳 ～ 59 歳 97.6 3.1 15.8 49.6 17.5 1.7 9.9

60 歳 ～ 69 歳 102.1 7.0 14.7 51.2 18.7 1.2 9.2

70 歳 以 上 95.2 8.0 13.3 42.0 18.8 1.8 11.2

無 回 答 52.8 0.0 5.6 27.8 5.6 2.8 11.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 80.1 2.2 15.5 40.2 11.9 0.4 9.9

87.6 2.8 9.2 47.9 12.4 1.8 13.4

自 営 業 109.1 6.3 14.3 54.3 22.3 0.6 11.4

農 業 89.1 11.7 7.8 37.7 17.9 1.4 12.6

主 婦 （ 主 夫 ） 102.5 1.7 14.6 55.4 20.0 0.4 10.4

学 生 71.1 2.6 10.5 26.3 13.2 0.0 18.4

無 職 92.1 6.6 13.9 42.7 17.0 2.1 9.7

そ の 他 88.7 2.8 15.5 40.8 19.7 2.8 7.0

無 回 答 52.5 5.0 7.5 25.0 0.0 5.0 10.0

単 身 世 帯 78.3 3.9 12.4 35.9 12.4 1.7 12.0

夫 婦 の み の 世 帯 92.8 5.3 13.6 43.6 19.4 0.6 10.3

二世代（親・子）同居 93.3 6.3 13.0 45.8 16.6 1.0 10.6

99.0 5.9 13.2 51.0 17.8 2.3 8.9

そ の 他 86.5 1.9 11.5 44.2 13.5 1.0 14.4

無 回 答 62.5 1.8 7.1 28.6 8.9 1.8 14.3

い る 92.2 6.4 10.2 44.1 17.6 1.4 12.5

い な い 89.8 4.9 13.5 43.6 15.7 1.2 10.8

無 回 答 80.2 7.7 6.6 40.7 15.4 2.2 7.7
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。
※M.T.：１回答者が２以上回答をすることができる質問。M.T.は回答数の合計を回答者数(N)で割った比率であり、通常その値は100％を超える。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

無
回
答

農
村
部
で

の
捕
獲

歩
道
清
掃

黄
色
防
鳥

ネ
ッ

ト

追
い
払
い

そ
の
他

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問22－2】あなたは市の「カラス対策」について、どう思いますか。（○は１つ）

1 2 3 4 5

1,390 566 535 43 29 110 107 

男 642 235 304 23 12 38 30 

女 715 319 222 20 14 70 70 

無 回 答 33 12 9 0 3 2 7 

18 歳 ～ 29 歳 51 16 18 2 2 8 5 

30 歳 ～ 39 歳 90 34 37 5 0 9 5 

40 歳 ～ 49 歳 154 58 61 6 2 21 6 

50 歳 ～ 59 歳 289 107 130 6 9 22 15 

60 歳 ～ 69 歳 422 174 175 12 8 24 29 

70 歳 以 上 369 173 111 11 7 24 43 

無 回 答 15 4 3 1 1 2 4 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 289 95 134 10 6 27 17 

146 63 56 3 5 12 7 

自 営 業 132 49 55 7 0 9 12 

農 業 237 95 97 8 8 9 20 

主 婦 （ 主 夫 ） 172 68 60 3 2 23 16 

学 生 20 8 5 1 0 3 3 

無 職 333 158 112 10 5 22 26 

そ の 他 44 21 13 0 2 4 4 

無 回 答 17 9 3 1 1 1 2 

単 身 世 帯 266 120 85 10 8 19 24 

夫 婦 の み の 世 帯 237 99 91 7 6 19 15 

二世代（親・子）同居 583 226 238 21 6 49 43 

208 81 94 1 4 16 12 

そ の 他 67 26 22 4 3 5 7 

無 回 答 29 14 5 0 2 2 6 

い る 202 79 88 4 1 19 11 

い な い 1,133 463 434 39 25 86 86 

無 回 答 55 24 13 0 3 5 10 

計 1 2 3 4 5 無回答

64.6 26.3 24.8 2.0 1.3 5.1 5.0

男 63.8 23.3 30.2 2.3 1.2 3.8 3.0

女 65.8 29.4 20.4 1.8 1.3 6.4 6.4

無 回 答 55.0 20.0 15.0 0.0 5.0 3.3 11.7

18 歳 ～ 29 歳 45.9 14.4 16.2 1.8 1.8 7.2 4.5

30 歳 ～ 39 歳 51.4 19.4 21.1 2.9 0.0 5.1 2.9

40 歳 ～ 49 歳 55.6 20.9 22.0 2.2 0.7 7.6 2.2

50 歳 ～ 59 歳 68.3 25.3 30.7 1.4 2.1 5.2 3.5

60 歳 ～ 69 歳 72.3 29.8 30.0 2.1 1.4 4.1 5.0

70 歳 以 上 67.5 31.6 20.3 2.0 1.3 4.4 7.9

無 回 答 41.7 11.1 8.3 2.8 2.8 5.6 11.1

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 58.1 19.1 27.0 2.0 1.2 5.4 3.4

67.3 29.0 25.8 1.4 2.3 5.5 3.2

自 営 業 75.4 28.0 31.4 4.0 0.0 5.1 6.9

農 業 66.2 26.5 27.1 2.2 2.2 2.5 5.6

主 婦 （ 主 夫 ） 71.7 28.3 25.0 1.3 0.8 9.6 6.7

学 生 52.6 21.1 13.2 2.6 0.0 7.9 7.9

無 職 64.4 30.6 21.7 1.9 1.0 4.3 5.0

そ の 他 62.0 29.6 18.3 0.0 2.8 5.6 5.6

無 回 答 42.5 22.5 7.5 2.5 2.5 2.5 5.0

単 身 世 帯 57.8 26.1 18.5 2.2 1.7 4.1 5.2

夫 婦 の み の 世 帯 65.8 27.5 25.3 1.9 1.7 5.3 4.2

二世代（親・子）同居 67.1 26.0 27.4 2.4 0.7 5.6 4.9

68.4 26.6 30.9 0.3 1.3 5.3 3.9

そ の 他 64.4 25.0 21.2 3.8 2.9 4.8 6.7

無 回 答 51.8 25.0 8.9 0.0 3.6 3.6 10.7

い る 68.5 26.8 29.8 1.4 0.3 6.4 3.7

い な い 64.1 26.2 24.6 2.2 1.4 4.9 4.9

無 回 答 60.4 26.4 14.3 0.0 3.3 5.5 11.0
※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

無
回
答

大
変
良
い

手
ぬ
る
い

的
を
は
ず

れ
て
い
る

す
ぐ
に
や

め
る
べ
き

そ
の
他

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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【問23】あなたは今後「カラス対策」を、どのようにしていくべきだと思いますか。（○は１つ）

1 2 3

2,153 31 899 859 364 

男 1,007 21 380 485 121 

女 1,086 10 498 363 215 

無 回 答 60 0 21 11 28 

18 歳 ～ 29 歳 111 3 60 39 9 

30 歳 ～ 39 歳 175 4 93 59 19 

40 歳 ～ 49 歳 277 2 132 111 32 

50 歳 ～ 59 歳 423 6 175 191 51 

60 歳 ～ 69 歳 584 10 225 251 98 

70 歳 以 上 547 5 208 198 136 

無 回 答 36 1 6 10 19 

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 497 9 209 228 51 

217 0 103 81 33 

自 営 業 175 4 65 79 27 

農 業 358 6 125 161 66 

主 婦 （ 主 夫 ） 240 2 119 79 40 

学 生 38 0 24 10 4 

無 職 517 6 222 180 109 

そ の 他 71 3 24 30 14 

無 回 答 40 1 8 11 20 

単 身 世 帯 460 9 232 146 73 

夫 婦 の み の 世 帯 360 5 146 148 61 

二世代（親・子）同居 869 12 338 384 135 

304 2 135 126 41 

そ の 他 104 1 34 42 27 

無 回 答 56 2 14 13 27 

い る 295 4 129 130 32 

い な い 1,767 26 741 703 297 

無 回 答 91 1 29 26 35 

計 1 2 3 無回答

100.0 1.4 41.8 39.9 16.9

男 100.0 2.1 37.7 48.2 12.0

女 100.0 0.9 45.9 33.4 19.8

無 回 答 100.0 0.0 35.0 18.3 46.7

18 歳 ～ 29 歳 100.0 2.7 54.1 35.1 8.1

30 歳 ～ 39 歳 100.0 2.3 53.1 33.7 10.9

40 歳 ～ 49 歳 100.0 0.7 47.7 40.1 11.6

50 歳 ～ 59 歳 100.0 1.4 41.4 45.2 12.1

60 歳 ～ 69 歳 100.0 1.7 38.5 43.0 16.8

70 歳 以 上 100.0 0.9 38.0 36.2 24.9

無 回 答 100.0 2.8 16.7 27.8 52.8

勤 め 人 （ ﾌ ﾙ ﾀ ｲ ﾑ ） 100.0 1.8 42.1 45.9 10.3

100.0 0.0 47.5 37.3 15.2

自 営 業 100.0 2.3 37.1 45.1 15.4

農 業 100.0 1.7 34.9 45.0 18.4

主 婦 （ 主 夫 ） 100.0 0.8 49.6 32.9 16.7

学 生 100.0 0.0 63.2 26.3 10.5

無 職 100.0 1.2 42.9 34.8 21.1

そ の 他 100.0 4.2 33.8 42.3 19.7

無 回 答 100.0 2.5 20.0 27.5 50.0

単 身 世 帯 100.0 2.0 50.4 31.7 15.9

夫 婦 の み の 世 帯 100.0 1.4 40.6 41.1 16.9

二世代（親・子）同居 100.0 1.4 38.9 44.2 15.5

100.0 0.7 44.4 41.4 13.5

そ の 他 100.0 1.0 32.7 40.4 26.0

無 回 答 100.0 3.6 25.0 23.2 48.2

い る 100.0 1.4 43.7 44.1 10.8

い な い 100.0 1.5 41.9 39.8 16.8

無 回 答 100.0 1.1 31.9 28.6 38.5

※結果数値(％)は表章単位未満を四捨五入してあるので、内訳の合計が計に一致しないこともある。

三世代（親・子・孫）同居

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

三世代（親・子・孫）同居

対
策
自
体

を
止
め
て

ほ
し
い

今
の
対
策

方
法
で
良

い 新
た
な
対

策
を
講
じ

て
ほ
し
い

無
回
答

　勤め人（ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ）

小・中学
生

の家族が

家族構成

小・中学
生

の家族が

結果数値(％)
区　　　　　　　　　分

総　　　　　　　　　数

性　別

年　齢

職　業

家族構成

年　齢

職　業

回答者数（人）

総　　　　　　　　　数

性　別

区　　　　　　　　　分 計
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 平成２３年度 弘前市世論調査 
～りんごの地産地消の拡大に向けて・ 

        街なかカラス対策について～ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

※アンケートの記入に際して 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

このたび弘前市では、『りんごの地産地消の拡大に向けて』と『街なかカラス対策について』

の２つのテーマをもとに、これからの施策の方向性や対策を検討するために、１８歳以上の

市民約2,300人を対象とした世論調査をお願いすることとしました。 

『りんごの地産地消の拡大に向けて』では、りんごの国内外での消費戦略を検討する上で、

産地における消費動向を的確に見極めることが、今後の消費戦略において重要な指針となり

ます。また、『街なかカラス対策について』では、みなさんがカラスに対して抱いている意識

や問題、課題などを正確に把握することが、今後のカラス対策を検討していく上で重要な指

標となります。 

調査の結果は「世論調査報告書」としてまとめ、りんごの消費戦略策定やカラス対策に関

する資料として活用しますので、ぜひご協力をお願いします。 

 

平成２３年８月 弘前市長 葛西 憲之 

１．ご回答は、なるべくご本人にお願いします。ただし、ご家族の方がお答えいただいて

も結構です。 

２．各項目の該当する番号に○印を付けてください。なお、設問によっては、一部記述式

となっていますので、日頃思うことをご自由に記載してください。 

 ※記述内容は、今後の業務の参考とさせていただきます。 

３．配付後、概ね３～５日後に調査員が回収に伺います。 

４．ご回答いただいた内容は、調査目的以外に利用するものではなく、また個人が特定さ

れることも一切ございません。 

５．このアンケート調査についてのお問い合わせは、下記にお願いします。 

【お問い合わせ先】 

『りんごの地産地消の拡大に向けて』     『街なかカラス対策について』 

(2～5頁)                 (6～8頁) 

弘前市 農林部 りんご課          弘前市 市民環境部 環境保全課 

電話：0172-40-7105 (直通)      電話：0172-40-7035 (直通) 

調査区番号     調査員氏名 

弘前城築城４００年祭 

マスコットキャラクター 

「たか丸くん」 



　　　最初に、あなたご自身のことについておたずねします。（それぞれ○は１つ）

○ 性　別

　　１． 男 ２． 女

○ 年　齢

　　１．１８歳～２９歳 　　２．３０歳～３９歳

　　３．４０歳～４９歳 　　４．５０歳～５９歳

　　５．６０歳～６９歳 　　６．７０歳以上

○ 職　業

　　１．勤め人（フルタイム） 　　２．勤め人（パート・アルバイト）

　　３．自営業 　　４．農業

　　５．主婦（主夫） 　　６．学生

　　７．無職 　　８．その他

○ 家族構成

　　１．　単身世帯 　２．　夫婦のみの世帯１． 単身世帯 ２． 夫婦のみの世帯

　　３．　二世代（親・子）同居 　　４．　三世代（親・子・孫）同居

　　５．　その他

○ 小学生または中学生の家族が

　　１． いる ２． いない
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【問１】

【問２】

 ※【問２】で選んだ果物について、選んだ理由は何ですか。（○は１つ）

１． おいしいから　　　２． 価格が安いから　　　３． 健康に良いから

【問３】

２． 親戚，知人に「りんご農家」がいる

３． 関わりはない

あなたのご家庭では、「りんご農家」と関わりがありますか。（○は１つ）

１． 家が「りんご農家」である

Ⅰ　りんごの地産地消の拡大に向けて

あなたのご家庭では、どのように「りんご」を消費していますか。（○は１つ）

　※好き，嫌いではなく、一番食卓に並ぶことが多い果物を１つ選んでください。

５． ぶどう　　　 ６． バナナ　　　 ７． その他（　　　　　　　　　　　　）

２． りんご　　　 ３． いちご　　　 ４． みかん

あなたのご家庭で、一年を通して一番食べている果物は何ですか。（○は１つ）

【問２－１】

１． ほとんど食べない

４． もらうから　　　　５． その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

【
問
２
―
１
】
へ

【問３】

主にどこで購入していますか。（○は１つ）

1． スーパーで購入　　　　　　　２．商店で購入

３．産地直売施設で購入　　　　　４．インターネットで購入

５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

食べない理由は何ですか。（○は１つ）

あなたのご家庭では、どのように りんご」を消費していますか。（○は１つ）

【問３－２】

２． 家で作っているので、それを食べる　　

４． 食べない

３． もらった場合食べる

【問３－１】

１． 買って食べる

５． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　   　　　　　）

１． おいしくない　　　　　　　　２． 皮むきやごみが面倒だから

３． 食べる習慣がない　　　　　　４． 特に理由はない

【
問
３
―
１
】
へ

【
問
３
―
２
】
へ
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【問４】

【問５】

その理由はなんですか。（○は１つ）

１．皮に農薬がついているのではないかと心配だから

２．食感が悪くなるから

３．昔からの習慣だから

４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問６】

食べ方を提案しようとしておりますが、この食べ方に興味はありますか。（○は１つ）

市では新たなりんごの食べ方として、りんごを輪切りにして、芯をつまんで食べる

１． ない　　　　２． ある

皮がついたまま「りんご」を食べることに、抵抗はありますか。（○は１つ）

３． すりおろして　　　　　　　　４． ジュースにして

１． ない　　　　２． ある

【問５－１】

１． 皮ごと　　　　　　　　　　   ２． 皮をむいて

５． お菓子などに加工して　　　　６． その他（　　　　　　　　　　　　 　　　　）

あなたのご家庭で食べる「りんご」の主な食べ方は何ですか。（○は２つまで）

【問５-1】へ

【問６-1】へ

「１．ある」と答えた方に伺います。（○は１つ）

１．実際食べてみたい

２．興味はあるが、今までの食べ方で十分だ

３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問７】 ご家庭でよく食べる「りんご」の加工製品は、何ですか。（○は２つまで）

１． アップルパイ　　　　　　２． ジャム

３． りんごジュース　　　　　４． 酒類

５． カットりんご　　　　　　６． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問８】 ご家庭で今後食べたい「りんご」の加工製品は、何ですか。（○はいくつでも）

１． アップルパイ　　　　　　２． ジャム

３． りんごジュース　　　　　４． 酒類

５． カットりんご　　　　　　６． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問６－１】
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【問９】 ご家庭で購入したい「りんごジュース」の形状は、どれですか。（○はいくつでも）

１． 缶　　　　　　　　　２． ペットボトル

３． ビン　　　　　　　　４． 紙パック

【問10】

【問11】

贈答品は。（○は１つ）

１．「りんご」に決めている　　　　　　　　　

２．「りんご」を贈るときもある

３．リクエストがあれば贈る

年間で何箱程度贈っていますか。（あてはまるところに○）

１ 市内へ （ ① １ ５箱 ② ６ 10箱 ③ 11箱以上 ）

【問11－１】

あなたのご家庭では贈答用として「りんご」を贈りますか。（○は１つ）

４． 品種　　　　　　 　  ５． 産地　　　　　　　６． 品質

あなたがご家庭で消費する「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか。（○は３つまで）

１． 見た目　　　　　　　２． 価格　　　　　　　３． 味

７． 生産者　　　　　　　８． 生産方法　　　

９． その他（　　　　　　　　   　　　）

１． 贈らない　　　　２． 贈る

【問11－２】

【問11-1】,【問11-2】,【問11-３】へ

【
問

―
４
】
へ

11

１． 市内へ  （ ① １～５箱 　② ６～10箱 　③ 11箱以上 ）

２． 県内へ  （ ① １～５箱　　② ６～10箱　　③ 11箱以上 ）

３． 県外へ  （ ① １～５箱　　② ６～10箱　　③ 11箱以上 ）

４． 国外へ  （ ① １～５箱　　② ６～10箱　　③ 11箱以上 ）

あなたが贈答用の「りんご」を選ぶとき、何を重視しますか。

（○は３つまで）

１． あまり喜ばれない　　　　　２． 大きく重いので、迷惑がかかりそうなため　　　　

３． 値段が高い　　　　　　　　４． もともと贈る習慣がない　　　

５． どこで買っていいのかわからない　　　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　

４． 品種　　　　　　 　  ５． 産地　　　　　　　６． 品質

【問11－３】

１． 見た目　　　　　　　２． 価格　　　　　　　３． 味

７． 生産者　　　　　　　８． 生産方法　　　

９． その他（　　　　　　　　   　　　）

　　　【問11－４】贈らない理由は何ですか。（○は１つ）
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【問12】 「りんご」の地産地消のため、学校給食へ「りんご」や「りんご加工品」を

多く取り入れたいと思っておりますが、費用等の問題もあります。

あなたのお考えはどれですか。（○は１つ）

１． 負担が増えても構わない

２． 負担を増やさずに、学校給食のメニューに取り入れてもらいたい

３． 学校給食のメニューに取り入れる必要はない

４． わからない

５． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問13】 学校給食への「りんご」の取り入れ方にはさまざまありますが、

あなたのご意見をお聞かせください。（○は１つ）

１． 生果のりんごを取り入れてほしい

２． りんごジュースを取り入れてほしい

３． お菓子などの加工品を取り入れてほしい

４． 学校給食のメニューに取り入れる必要はない

５． わからない

６． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問14】

地産地消を目的に今後どのような取り組みを行ったら効果があると思いますか。（○は１つ）

地産地消の拡大を目的として、弘前市には「毎月５日はりんごを食べる日」がありますが、

１． りんごを使った料理教室や試食イベントなど

２． 小学校等での消費宣伝や食育イベント

３． スーパーなどでの販売促進コマーシャル

４． テレビ・ラジオなどでのコマーシャル

５． その他（　　                                                       　）

【問15】

お書きください。

（ ）

りんごの地産地消の拡大や、その他りんごについて、ご意見ご希望がありましたら
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Ⅱ　街なかカラス対策について

【問16】 あなたの住んでいる付近には、「カラス」はいますか。（○は１つ）

１． たくさん群れている　　　　　　２． 少しいる

３． いない　　　　　　　　　　　　４． わからない

特に多い時期はいつですか。（○は１つ）

１． 春(3～5月)　　　　　　　２． 夏(6～8月)

３． 秋(9～11月)　　　　　　 ４． 冬(12～2月)

特に多い時間帯はいつですか。（○は１つ）

１． 朝方（午前６～８時頃）　　　２． 午前（午前９～１２時頃）

３． 午後（午後１～４時頃）　　　４． 夕方（午後５～７時頃）

５．  夜  （午後８～10時頃）　　　　　

【問17】 あなたは「カラス」の被害にあったことは、ありますか。（○は１つ）

１． ない　　　　　　　　　　　　２． ある

【問16－1】

【問16－2】

【問16-1】,【問16-2】へ

【問17-1】へ

どのような被害ですか。（○はいくつでも）

１． 鳴き声の害　　　　　　　　２． 糞の害

３． ごみ荒らし　　　　　　　　４． 農作物の害

５． 営巣（巣をつくること）　　６． 攻撃された

７． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

どのように攻撃されましたか。（○はいくつでも）

１． 食べ物を取られた　　　２． 近くを飛ばれて怖かった

３． 突かれたりした　　　　　

４． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問17－2】

【問17－1】

【問17-2】へ
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【問18】 あなたは、最近（過去1年以内）「カラス」の被害を受けていますか。（○は１つ）

１．被害は受けていない ２．被害は受けている

【問18-1】「カラス」の被害について、どう思いますか。（○は１つ）

１．我慢できる　　　　　　　　２．ある程度我慢できる

３．我慢できない　　　　　　　４．その他（　　　　　　　　　　　　　）

【問19】 あなたは「カラス」のゴミ収集場所等で燃やせるごみ（生ごみ）を食い荒らされ

ないように、意識して行動していますか。（○は１つ）

１． 常に意識して行動している　　　　　２． 時々意識をして行動している

３． 何もしていない

【問20】 「黄色防鳥ネット」を利用していますか。（○は１つ）

１． 利用していない　　　  ２． 利用している

【問20-1】 「黄色防鳥ネット」の効果を十分に発揮させるためには、ネットで

ごみを包むようにしなければなりませんが、このことを知っていま

（ ）

【問18-1】へ

【問20-1】へ

すか。（○は１つ）

１． 知っていて、正しく使っている

２． 知っているが、正しく使っていない

３． 知らない

４． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　

【問21】 平成23年2月現在、市内には約6,000羽の「カラス」がいますが、

あなたの住んでいる付近の「カラス」は以前に比べて多くなったと思いますか。

（○は1つ）

１． 多くなった　　　　　　　　　２． 少なくなった

３． わからない
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【問22】 市では「カラス被害対策」のため様々な対策を行っていますが、ご存知ですか。

（○は１つ）

１． 知らない　　　　　　　２． 知っている

あなたの知っている「カラス対策」をお書きください。（○はいくつでも）

１． 農村部での捕獲

２． 歩道清掃

３． 黄色防鳥ネット

４． 追い払い

５． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　

あなたは市の「カラス対策」について、どう思いますか。（○は１つ）

１． 大変良い　　　　　　　　　　　２． 手ぬるい

３． 的をはずれている　　　　　　　４． すぐにやめるべき

５． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問23】 あなたは今後「カラス対策」を、どのようにしていくべきだと思いますか。（○は１つ）

１ 対策自体を止めてほしい ２ 今の対策方法で良い

【問22－1】

【問22－2】

【問22-1】【問22-2】へ

１． 対策自体を止めてほしい 　　　　２． 今の対策方法で良い

３． 新たな対策を講じてほしい

　　　　　具体策がありましたらお書きください（　　　　　　　　　　　　　　）

【問24】 「カラス対策」について、ご意見ご希望がありましたらお書きください。

設問は以上となります。ご協力ありがとうございました。
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